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A
Abbrechklingenmesser 98
Abschaberspachtel 63
Absperrband 47
Alufix 87
Alurabot 50
Alu-Reibebrett 46, 47
Allzweckkeile 13
Akustik-Deckenmontagelehre 103
Astsäge 107
Aufziehglättekellen 37, 38, 39, 40
Außeneckenkelle 29
Außeneckenkelle “Kork” 35
Auslaufrohr für Metallkanister 110

B
Baukeile 11
Bayrische Kelle 19, 23
Beilstiel 105
Beißzange 66
Berlinerkelle 20
Berliner Stecherkelle rostfrei 27
Berner Putzkelle “Kork” 31, 34
Berner Putzkelle 18, 20, 22, 28
Betonschieber 52
Beton- und Estrichverteiler 52
Betonstampfer 104
Betonzange 66
Bit-Magnethalter 99
Bi-Metall Sägeblatt 106
BISON Kunststoffkeil 13
Blechschere hebelübersetzt 101
Blockhobel 100
Blocksteinzange 86
Bodenlegerkelle 38, 39, 40
Bodenlegerspachtel 26
Bogensäge/Bügelsäge 106
Bolzenschneider 69, 70
Böhmische Dachdeckerkelle 24
Bohrkronenset Hartmetall 81
Bohrsäge/Düsenr. Stichling 80
Bordsteinzange 104
Brechzange-Fliesenschneid 76

C
Cutter-Messer 98
Cutter-Messerdisplay 98

D
Dachdeckerkelle „Böhmisch“ 24
Dämmstoffsäge 106
Dämmstoff-/Isoliermesser 52
Doppelkanister 110
Doppelkreisschneider 103
Doppellenkrollen zu Waschboy 93
Drahtbesen 53
Drahtwinder 84
Drehgriffspachtel 60
Duo-Plattenhobel 103
Düsenreiniger/Bohrs. Stichling 80

E
Eckenspachtel 29
Edelputzkratzer 51
Einsatz zu Schonhämmer 9
Eisenflechterzange 67, 68
Eisstösser 51
Ersatzstiel zuSchlosserh. 5
Ersatzkeil zu Schlosserh. 5
Ersatzkopf zu Schonh. 7
Ersatzschleifgitter 99
Ersatzstiele 105
Ersatzteile zu Schonh. 6
Ersatz-Sägeblätter 107
Estrichverteiler 20

F
Farbkratzerblätter 63
Farbkratzergriff 63
Farbkratzerset 63
Farbpuder 57
Farmerzange 67
Fäustelstiel 8
Feinstaubmaske 97
Flachmeissel 64
Flächenspachtel 61, 62
Fliesen- und Ethernitanreißer 82
Fliesenecken 76

K
Kabelmesser 83
Kabelschere 67
Kanister 110
Kartuschenpresse 83
Katzenzunge 18, 20, 24, 28  
Katzenzunge “Kork” 32, 33, 34
Kipp-Schleifbrett 99
Kistenöffner 12
Kitt-Aushaumesser 83
Kittstreicher 84
Klammern 111, 112
Klebeverteilkelle 38
Kleberverteilspachtel 62
Knieschoner 79
Kontaktkleber „Bindulin“ 47
Konturenfix 95
Kraftstoffkanister 110
Kreuzhackenstiel 105
Kreuzmeissel 64
Kronhammer 7
Kreidehalter Universal 55
Kunststoffkeil „BISON“ 13

L
Lattenhammer 10
Leimspachtel 62

M
Malerspachtel 58, 60
Malerspachtel rostfrei 57, 58
Margin Kelle 36
Markierungsspray 75
Maurerhammer 10, 11
Maurerkellen 17, 18, 19, 21
Maurerkelle “Kork” 31, 33
Maurerkelle rostfrei 26, 27, 30
Maurerkelle S-Hals 17, 19, 21, 26
Maurerkelle Schw./Ital. Form 19, 22
Maurerkelle spez. Form 23, 32
Mastensteigeisen 14
Mattenschneider 72
Mehrzweckfett-Kartusche 109
Meisselständer 65
Meisselhandschutz 65
Meisterfix Fliesenschneidm. 88
Messbecher 108
Messingschraube zu Senklot 74
Metallkanister 110
Metall-Sägeblätter 107
Metallsägebogen 107
Mittelbettkelle 41
Mosaikzange 76
Mörtelkrücke 54
Mörtelpfanne 42
Mörtelschöpfer 42

N
Nageltasche doppelt 97
Nägel 112
Narrow London Kelle 36

O
Öler 108
Ölsignierkreide 56
Ösendraht 67

P
Panzerschlauch 109
Perfectcut 91, 92
Pflasterschnur 75
Pflasterziehzange 104
Philadelphia Kelle 36
Plattenheber 85, 86
Plattenheber-Duo 103
Plattenträger 86
Plattenschneider 80
Pointing Kelle 36
Profi-Clean-Waschset 93
Profifix 89, 90
Profi-Schub-Kartusche 83
PU-Reibebrett 49
Putzkelle „Berner“ 18, 20, 22, 28, 
Putzkelle „Berner“ Kork 31 ,34
Putzwerfer 52

R
Reibebrett Alu 46, 47

Reibebrett - PU 49
Reibebrett-Kunstoff-Profi 45, 48
Reibebrett Holz Abachi 49
Reibebrett Styropor 47
Reibebrett Zellkautschuk 45
Ringkeil 13
Rührquirl 85
Rutscher mit Handgriff 101

S
Sackdriller 84
Sägeblatt 106
Saugheber 84
Schaufelstiel 105
Schlackenhammer 7
Schlagschnurgerät 57
Schlagschnurgerät Alu 57
Schleifbrett f. Ytong 49
Schleifstein “Kombi” 101
Schleifwunder 50
Schlitzmeissel 64
Schlosserhammer 4, 5
Schonhammer 6
Schonhammer Simplex 9
Schutzbrille Brillenform 97
Schutzbrille Vollsicht 97
Schweizer Aufziehglättek. 37, 39, 40
Schw. Aufziehglättek. 2K u. KG 38
Senklot 74
Senklotschnur 74
Sicherheitsmessser 98
Siebeinsatz 82
Siebrahmen 82
Signierkreide 56
Skelettpresse 83
Spitzmeissel 65
Stahldrahtbesen 53
Stahlwolle 80
Standardhobel 101
Steckdosenschneider 100
Steinmeissel 66
Steinhauerstift 56
Steinschlegel 8
Stichling Bohrsäge 80
Stichsäge 107
Stiele 105
Stoßscharre 51
Strebenplattenträger 100
Streifenschneider 101, 103
Stukkatureisen 102
Styropor - Reibebrett 47
Süddeutsche Fliesenkelle 25
Süddeutsche Gipserkelle 17

T
Tacker 111
Teerbesen 53
Teerechenstiel 105
Teerschieber 51
Tischlerhammer 4
Trichter 108, 109
Trockenbaufugenkelle 35
Tuck Pointer Kelle 36

U
Universal-Kreidehalter 56
Universal-Saugnapf 84
Universalspachtel 60
Universalstift 55

V
Venezianer Kelle 2K 40
Verbundsteinspreize 104
Verputzhaken 55
Vorschlaghammer 8

W
Wasserschieber 52
Wiedehopfhauenstiel 105

Z
Ziegeldeckerstreichkelle 24
Zimmermannshacke/-beil 12
Zimmermannnageleisen 12
Zimmermannsstift 56
Zimmermannswinkel 95, 96
Zungenkelle 21, 24
Zylinderpumpe 110

Fliesenfeile 73
Fliesengummi 75
Fliesenhammer 73
Fliesenkeile 77
Fliesenkreuze 77
Fliesenlegerbogen 76
Fliesenleger-Gleitschuhe 79
Fliesenlegerkelle 25, 28
Fliesenlegerschnur 75
Fliesenlochbohrer 81
Fliesenlochboy 90
Fliesenlochzange 75
Fliesenmagnetsatz 76
Fliesenschneid-Brechzange 76
Fliesenschneider 78
Fliesenschneidmaschinen 87-92
Fliesenschwamm 78
Fliesenwaschboy 93
Fliesenwaschbrett 45
Fliesenwischer 77
Försterkreide 56
Französische Spitzkelle 22
Fuchsschwanz 106
Fugenbrett 29
Fugengummi 77
Fugenkelle 18, 21, 26
Fugenmeissel 65
Fugenmeisterschablonen 94
Fugenreiniger HM 80
Fugenschneider 95

G
Gabelstiel 105
Gasbetonsäge 82
Gehörschutz 97
Gehrungsschere 67
Genaufix Fliesenschneidm. 88
Gerätestiel 105
Geruchs- und Feinstaubmaske 97
Gipsbecher 53, 54
Gipserbeil 9
Gipserspfanne 42
Gipserspachtel 17, 20, 26
Gipserspachtel rostfrei 27, 30
Gipserspachtel “Kork” 33, 34
Gitterrabot 50, 51
Glaserhammer 7
Glättekellen 35, 37, 39
Glättekelle gezahnt 35, 37, 39
Glättekelle FROSI KORK 41
Glättekelle HOLO-Top 41
Gummihammer 6

H
Hakenklingen 97
Hamburger Fliesenlegerkelle 25
Hamburger Spitzkelle 23, 28, 32, 34
Hammerbügel 11
Hammerkette 11
Hammertacker 111
Handbeil 12
Handdrahtbürste 53
Handfäustel 8
Handhebel-Fettpresse 109
Handfliesenschneider 78
Handsappel 13
Handschleifer 99
Handschutz für Meissel 64
Handtacker 111
HM-Bohrkronenset 81
HM-Bohrkronen-Koffer 81
HM-Fugenreiniger 80
Hebel-Zylinderpumpe 110
Heftklammern 11
Holo-Top Kelle 2K 41
Holz-Reibebrett Abachi 49
Holzschlegel 104
Hydraulik-Mundstück 109

I
Inneneckenkelle 29
Inneneckenkelle “Kork” 35
Industrieheftklammern 111
Isolier-/Dämmstoffmesser 52

J
Japan-Flächenspachtel-Satz 61
Japanoflex 106
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A
Accustic Ceiling Guide 103
Adhesive Spreader 62
Adhesive Trowel 38
Adze Handle 12, 105
All Purpose Grease in Tube 109
All Purpose Wedges 13
Alufix Tilecutter 87
Aluminium Angle Planer 50
Aluminium Floats 46, 47
Angle Cut Plier 67
Ash Handle 5, 105
Ash Pullhandle 105
Ash Replacement Handles 5, 105
Asphaltrake 51

B
Bavarian Style Trowel 19, 23
Berlin Style Trowel 20,27
Berner Plaster 
Trowel 18, 20, 22, 28
Berne Plaster 
Trowel Cork 31, 34
Bitholder Magnetic 99
Bison Wedges 13
Board Carrier 86, 100 
Board Lifter 86
Bohemian Roofingtrowel 24
Boltcutter 69, 70, 71
Bore Crown Set 81
Bowsaw 106
Branchsaw 107
Brass Screw for Plumb bobs 74
Broomhandle 105
Bush Hammer 7

C
Cable Knife 83
Cable Pliers 67
Canister 110
Carbide Bore Crown Set 81
Carbide Tiledrill 80
Cartridge Gun 83
Caulking Gun 83
Carpenters Adze 12
Carpenters Hammer 10
Carpenters Pencil 56
Carpenters Square 95, 96
Carpenters Wrecking Bar 12
Case Opener 12
Cement Finishingtrowel 37, 38, 

39, 40
Cement Handgrinder 101
Chalk Powder 57
Chalk Reel 57
Chalk Reel Aluminium 57
Chiselrack 65
Concrete Block Carrier 86
Concrete Flooring Spreader 52
Concrete Spreader 52
Concrete Pliers 66
Concrete Pounder 104
Construction Wedges 11
Contact Glue 47
Corner Spatula 29
Crayon 56
Crayon Holder 55
Cross Cut Chisel 64, 65
Cutterknife 98

D
Double Suction Knob 84
Drywall Edge Cutter 103
Drywall Strip Cutter Profi 101, 103
Drywall Tools 99 - 103
Dust Mask 97

E
Ear Protectors 97
External Corner Trowel 29
External Corner Trowel Cork 35

F
Fencing Pliers 67

Metal Canister 110
Metal Sawblades 107
Metal Saw 107
Mixer 85
Mortar Hoe 54
Mortar Pan 42
Mortar Scooper 42
Mosaic Tile Plier 76

N
Nailpouch Double 97
Nails 112
Narrow London Trowel 36
Notched Finishing Trowel 41
Oilcan 108
Ornamental Tools 102

O
Oilcan 108
Ornamental Tools 102

P
Painters Spatula 58, 59, 60
Painters Spatula 
Stainless 58, 59, 60
Paint Scraper Blades 63
Paint Scraper Handle 63
Paint Scraper Set 63
Patty Knife Set 83, 84
Philadelphia Trowel 36
Plaster Cup 53, 54
Plaster Line 75
Plaster Hammer 9
Plaster Pan 42
Plaster Spatula 17, 20, 26, 27, 30
Plaster Spatula Cork 33, 34
Plastering Hooks 55
Plastic Wedge Bison 13
Plastic Float 37
Plastic Float PU 44, 45, 46, 48, 49
Plate Tang 85, 86
Plumb Bobs 74
Plumb Bob Line 74
Pointing Plate 29
Pointing Trowel 36
Poleclimbing Gear 14
Profifix Tilecutter 89, 90
PU- Float 49
Pumpoiler 108
Putty Hacking Knife 83
Putty Knife 84

R
Replacement Handles 4-10, 105
Replacement Head to
Plastic Hammer 6, 7, 8
Replacement Parts to 
Plastic Hammer 6, 7, 8
Replacement Saw Blades 107
Ring Wedge 13
Rodder 80
Roofing Hammer 10
Rooftilers Trowel 24
Rubber Hammer 6

S
Safety Glasses 97
Saftey Knife 98
Saftey Tape 47
Sanding Grid pads 49, 99
South German Pattern Spatula 17
South German Pattern 
Tilesetter Trowel 25
Saw 106, 107
Saw Blades 106, 107
Scraper 51
Scraping Spatula 60, 63
Sheetrock Double Circlecutter 103
Sheetrock Grinder Swivel 99
Sheetrock Rasp 100, 101
Shuffle Handle 105
Sieve Frame 82
Sieve Inset 82
Simplex Mallet Hammer 9
Sledge Hammer Forged 8

Slot Chisel 64, 65
Snap off Blades 98
Special Pumpoiler 108
Spillovertube for Metalcanister 110
Spreader Notched 62
Staples 111, 112
Steel Fixing Pliers 67, 68
Steel Wirebroom 53
Steelwool 80
Stone Chisel 64, 65, 66
Stone Mallet 8
Stone Marking Pencil 56
Stonepull Plier 104
Stucco Scraper 51
Styrofoam Float 47
Suction Knob 84

T
Tacker 111
Tank Tube 109
Tarbroom 53
Tarrake Handle 105
Tarrake 51
Tilecleaning Set 93
Tilecutting Breaking Plier 76
Tilecutter 87 - 93
Tilecutter Perfectcut 91, 92
Tilecutter Wheels 87 - 93
Tile Corners 76
Tile Drill 80, 81
Tile Drill Replacement Bit 80, 81
Tile/ Eternit Marking Hook 82
Tile Floats 45
Tile Hammer 73
Tile Holeboy 90
Tile Magnet Set 76
Tile Nipping Pliers 75
Tile Rasp 73
Tile Saw 76
Tile Setter Gliding Shoes 79
Tile Setter Line 75
Tile Setter Trowel 25, 28
Tile Spacers 77
Tile Sponge 78
Tile Squeegee 77
Tile Washboy 93
Tile Wedges 77
Tin Snips 102
Tool Handle long 105
Tuckpointer Trowel 36
Tyrolean Cast Gun 52

U
Universal Crayon Holder 55
Universal Knife 98
Universal Pencil 55
Universal Spatula 59, 61
Universal Suction Knob 84

V
Venitian Trowel 2K 40

W
Walkway Setter 104
Walkway Tongs 104
Washboy Set 93
Water Spreader 5
Wedges for Hammer 7, 13
Welding Hammer 7
Wirebroom 53
Wirebrush 53
Wire Loops 67
Wire Twister 84
Wooden Mallet 104
Woodfloat Abachi 49
Wrecking Bar 12

Y
Ytong Grinder 49
Ytong Saw 82, 106
Ytong Saw Carbide 82

Z
Zylinder Pump 109

Finishing Trowel 35, 37, 38, 39
Flag Cutter 80
Flat Chisel 64, 65, 66
Flooring Trowel 38, 39, 40
Flooring Scraper 26
Flooring Spreader 52
Fork Handle Long 105
French Pattern Trowel 22
Fuelcanister 110
Fuelcan Double 110
Funnel 108, 109

G
Gauging Trowel 18, 20, 21, 24, 28
Gauging Trowel Cork 32, 33, 34
Glazier´s Hammer 7
Grid Plane 50, 51
Grinder Professional 50
Grinding Stone Kombi 101
Grout Cleaner 80

H
Hamburg Pattern Trowel 23, 28, 
Hamburg Pattern 
Trowel Cork 32, 34
Hamburg Pattern 
Tilesetter Trowel 25
Hammer 4 - 11
Hammer Chain 11
Hammer Plasticface 6, 7, 9
Hammer Plasticface Simplex 9
Hammer Support Profi 11
Hammer Tacker 111
Hand Adze 12
Handcrank Greasepress 110
Handguard for Chisels 65
Handhold Tilecutter 76, 78
Handles 105
Handgrinder 99
Handtacker 111
Hole Saw 80, 81, 100
Holo Top Trowel 40, 41
Hookshape Knifeblades 98
Hydraulic Mouthpiece 109

I
Ice Scraper 51
Industrial Staples 112
Insulation Knife 52
Insulation Saw 106
Internal Corner Trowel 29
Internal Corner Trowel Cork 35

J
Japonoflex Saw 106
Jig Saw 107
Joint Chisel 64, 65
Joint Cleaner HM 80
Joint Cutter 95
Jointer Trowel 18, 21, 26
Jointknife with Bit 60

K
Knauf Products 103
Kneepads 79

L
Lever Zylinder Pump 110
Long Handled Scraper 51

M
Mallet 6, 8
Mallet Handle 6, 8
Margin Trowel 36
Marking Grayon 56
Marking Spray 75
Masonry Hammer 9, 10, 11
Masonry Saw 82
Masonry Saw Carbide 82
Masonry Trowel 17, 18, 19, 21, 22, 

23, 26, 27, 30, 
Masonry Trowel Cork 31, 32, 33
Measuring Cup 108
Mesh Cutter 72
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Z
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serrated
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HHÄÄMMMMEERR

mit Stahlrohrstiel und Gummigriff

NNrr..   11000033  SSTTUUBBAAII   --   SScchhlloosssseerrhhaammmmeerr  
mm ii tt   FF ii bb ee rr gg ll aa ss ss tt ii ee ll   22 KK   nn aa cc hh   DD II NN   11 00 44 11

mit bruch- und rutschfestem, öl- und benzin-
festem Kunststoffstiel, beste Fixierung von Kopf
und Stiel

NNrr..   11000022   SSTTUUBBAAII   --   SScchhlloosssseerrhhaammmmeerr   
mm ii tt   SS tt aa hh ll rr oo hh rr ss tt ii ee ll   nn aa cc hh   DD II NN   11 00 44 11

N° 1002 STUBAI Engineer’s Hammer DIN 1041
with tubular steel shaft and rubber grip

N° 1003 STUBAI Engineer’s Hammer DIN 1041
with plastic handle resistant to breaking, slipp
proof, oil and petrol resistant; handle well 
bonded to head

Art.nr. Kopfgewicht
Head Weight 

EAN-Nr.
9002793

1002 08 500 gr 820 12 100012

Art.nr. Kopfgewicht
Head Weight 

EAN-Nr.
9002793

1003 06 300 gr 480 5 100036

1003 08 500 gr 620 5 100043

NNrr..   11000055   SSTTUUBBAAII   --   TTiisscchhlleerrhhaammmmeerr  
KK oo pp ff   nn aa cc hh   DD II NN   55 11 00 99

lackierter, einfach geschweifter Stiel, aus bestem
Holz, Kopf nach DIN 5109

N° 1005 STUBAI Joiner’s Hammer DIN 5109
lacquered, slightly flared handle of selected
wood, head conforming to DIN 5109

Art.nr. Größe 
mm 

EAN-Nr.
9002793

1005 02 22 340 5 100784

1005 03 25 400 5 100791 

1005 04 28 560 5 100807 
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EAN.
Nr.

Z
mm
Zahnung

serrated

NNrr..   11000044  SSTTUUBBAAII   --   SScchhlloosssseerrhhaammmmeerr  
mmii tt   HHiicckkoorryysstt iieell     DDIINN  11004411

lackierter geschweifter Hickorystiel, mit Stahlkeil,
Kopf exakt nach DIN 1041, Bahn und Finne
geschliffen

NNrr..   11000044  SSTTUUBBAAII   --   EErrssaattzzkkeeii ll   zzuu  SScchhlloosssseerrhhaammmmeerr

NNrr..   11000044  SSTTUUBBAAII   --   SStt iiee llee  zzuu  SScchhlloosssseerrhhaammmmeerr
lackierter geschweifter Eschenstiel 

N° 1004 STUBAI Engineer’s Hammer DIN 1041
head secured to lacquered hickory handle by a
ring wedge, pane and face polished

N° 1004 STUBAI Replacement Handle
lacquered ergonomic ash handle

N° 1004 STUBAI Replacement Wedge

Skin-
verpackung
zu 4 Stk.
skin-packed
4 pcs.

Art.nr. Kopfgewicht
Head Weight 

EAN-Nr.
9002793

1004 02 100 gr 180 10 100104

1004 04 200 gr 280 10 100128

1004 06 300 gr 440 10 100142

1004 07 400 gr 500 10 100159

1004 08 500 gr 660 10 100166

1004 09 600 gr 720 5 100173

1004 10 800 gr 1040 5 100180

1004 11 1000 gr 1220 5 100197

1004 13 1500 gr 1740 5 100210

1004 14 2000 gr 2100 5 100227

Art.nr. passend zu
suitable for 

EAN-Nr.
9002793

1004 72 100 gr 40 1 100555

1004 74 200 gr 60 1 100579

1004 75 250 gr 60 1 100586

1004 76 300 gr 80 1 100593

1004 77 400 gr 100 1 100609

1004 78 500 gr 100 1 100616

1004 79 600 gr 120 1 100623

1004 80 800 gr 140 1 100630

1004 81 1000 gr 150 1 100647

1004 83 1500 gr 170 1 100661

1004 84 2000 gr 220 1 100678

Art.nr. Größe
mm

passend zu
suitable for 

EAN-Nr.
9002793

1004 92 Nr. 0 100 gr 3 1 100692

1004 93 Nr. 1 200 / 250 gr 4 1 100708

1004 94 Nr. 2 300 / 400 gr 5 1 100715

1004 95 Nr. 3 500 / 600 gr 6 1 100722

1004 96 Nr. 4 800 / 1000 gr 8 1 100739

1004 97 Nr. 5 1500 / 2000 gr 10 1 100746

S1004920004 Nr. 0 100 gr 15 1 829821

S1004930004 Nr. 1 200 / 250 gr 20 1 829845

S1004940004 Nr. 2 300 / 400 gr 25 1 829852

S1004950004 Nr. 3 500 / 600 gr 35 1 829869

S1004960004 Nr. 4 800 / 1000 gr 40 1 829876

S1004970004 Nr. 5 1500 / 2000 gr 50 1 829876
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EAN.
Nr.

Z
mm
Zahnung

serrated

NNrr..   11000077   SSTTUUBBAAII   --   GGuummmmiihhaammmmeerr
mit Holzstiel

NNrr..   11000088  SSTTUUBBAAII   --   SScchhoonnhhaammmmeerr
auswechselbare Kunststoffköpfe aus Cellidor,
Eschenstiel

NNrr..   11001100//1111  SSTTUUBBAAII   --   EErrssaattzz tteeii llee zzuu  SScchhoonnhhaammmmeerr

Art.Nr. 1010 02 - 05 Kunststoffköpfe  aus Cellidor
Art.Nr. 1011 02 - 05 Ersatzstiele aus Eschenholz

NNrr..   11001122   SSTTUUBBAAII   --   SScchhoonnhhaammmmeerr
auswechselbare Kunststoffköpfe aus
Desmopan, mit Hickorystiel

N° 1003 STUBAI Rubber Mallet
with wooden handle

N° 1008 STUBAI Plastic-faced Hammer
exchangeable plastic faces made of "Cellidor",
ash handle

N° 1010 .. STUBAI Replacement Plastic Faces
N° 1011 .. STUBAI Replacement Ash Handles

N° 1012 STUBAI Plastic-faced Hammer
exchangeable plastic faced hammer, made of
the indestructable material "Desmopan", hickory
handle

Art.nr. ø
mm

EAN-Nr.
9002793

1007 05 50 260 1 112053

1007 06 65 440 1 112060

1007 07 75 660 1 112077

1007 08 90 1100 1 112084

1007 15 Ersatzstiel zu 
1007 05

91 1 872001

1007 16 Ersatzstiel zu 
1007 06

107 1 872018

1007 17 Ersatzstiel zu 
1007 07+08

152 1 872025

Art.nr. ø
mm

EAN-Nr.
9002793

1008 02 30 200 1 100852

1008 03 40 340 1 100869

1008 04 50 640 1 100876

1008 05 60 920 1 100883

Art.nr. ø
mm

EAN-Nr.
9002793

1010 02 Kopf 30 20 1 100890

1010 03 Kopf 40 25 1 100906

1010 04 Kopf 50 30 1 100913

1010 05 Kopf 60 35 1 100920

1011 04 Stiel 50 120 1 100951

1011 05 Stiel 60 120 1 100968

Art.nr. ø
mm

EAN-Nr.
9002793

1012 02 30 130 1 100975

1012 03 40 360 1 100982

1012 04 50 620 1 100999

1012 05 60 800 1 101002

solange der 

Vorrat reicht

solange der 

Vorrat reicht

solange der 

Vorrat reicht
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Ø
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Seite B. W. 70210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

EAN.
Nr.

NNrr..   11001133//1144  SSTTUUBBAAII   --   EErrssaattzzkkööppffee zzuu  SScchhoonnhhaammmmeerr

Art.Nr. 1013 .. Plastikköpfe aus Desmopan

NNrr..   11002200  SSTTUUBBAAII   --   KKrroonnhhaammmmeerr

aus Werkzeugstahl, sechsreihig, ohne Stiel

Kopf seitlich hohl geschliffen, mit Holzstiel

NNrr..   11000066  SSTTUUBBAAII   --   GGllaasseerrhhaammmmeerr  
mmii tt   HHoollzzsstt iiee ll

NNrr..   22884400  SSTTUUBBAAII   --   SScchhllaacckkeennhhaammmmeerr

nach ÖNORM M 7860,
aus Werkzeugstahl, rot lackiertes Heft

N° 1013 .. STUBAI Replacement  Plastic Heads

N° 1020 STUBAI Bush Hammer
made of steel, with six rows of teeth, lacquered,
without handle

N° 1006 STUBAI Glazier’s Hammer
wooden handle, head side faces ground
concave

N° 2840 STUBAI Welding Hammer
conforming to ÖNORM (Austrian Standard) 
M 7860, made of tool steel, lacquered handle

Z
mm
Zahnung

serrated

Art.nr. ø
mm

EAN-Nr.
9002793

1013 02 30 20 1 101019

1013 03 40 25 1 101026

1013 04 50 30 1 101033

1013 05 60 35 1 101040

Art.nr. Kopfgewicht
Head Weight 

EAN-Nr.
9002793

1020 02 1250 gr 1340 1 101248

1004 81 Stiel 360 mm
handle 360 mm 

150 1 100647

Art.nr. Kopfgewicht
Head Weight 

EAN-Nr.
9002793

1006 01 150 gr 160 5 100821

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

2840 01 300 420 1 211442

2840 02 500 360 1 211459

solange der 

Vorrat reicht
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L
mm

Gewicht
Zeichen-Zeichen-
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Symbols:
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B
mm

Gr.
mm

BL.B.
mm

Ø
mm

mm mm

Length Width Size

Blattbreite Durchmesser Zahnbreite Zahntiefe Zahnabstand

Weight PairBlade
Width

Diameter Tooth
Width

Tooth
Depth

Gap
Between

Tooth

mm

Seite B. W. 80210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

EAN.
Nr.

Kopf aus Werkzeugstahl, mit Stahlrohrstiel,
rutschfester Kunststoffstiel aus Weichkunststoff

aus Werkzeugstahl, beste Qualität und
Ausführung, mit Eschenstiel

NNrr..   11002233  SSTTUUBBAAII   --   HHaannddffääuusstteell   mmii tt   SStt iieell

NNrr..   11002244  SSTTUUBBAAII   --   HHaannddffääuussttee ll mmiitt   SSttaahhllrroohhrrsstt iieell

aus Werkzeugstahl, geschweifter Eschenstiel,
beste Qualität und Ausführung
Art.Nr. 1022 01 Ersatzstiel für 1023 01/02
Art.Nr. 1022 03 Ersatzstiel für 1023 03/04

N° 1023 STUBAI Mallet with Handle
tool steel, ash handle, best quality and design

N° 1024 STUBAI Mallet 
with tubular steel shaft, non-slipping rubber
handle made of soft-PVC

N° 1021 STUBAI Sledge Hammer
tool steel, with ash handle
Art.N° 1022 05 Replacement Handle for 
Art.N° 1021 52/54/55/56 

Art.N°. 1022 01 Replacement Handle for Art.N°. 1023 01/02
Art.N°. 1022 03 Replacement Handle for Art.N°. 1023 03/04

Art.nr. Kopfgewicht
Head Weight 

EAN-Nr.
9002793

1023 01 1000 gr 1100 2 101330

1023 02 1250 gr 1350 2 101347

1023 03 1500 gr 1610 2 101354

1023 04 2000 gr 2120 2 101361

1022 01 Ersatzstiel 120 1 101309

1022 03 Ersatzstiel 180 1 101316

Art.nr. Kopfgewicht
Head Weight 

EAN-Nr.
9002793

1024 01 1000 gr 1250 10 101453

Art.nr. Kopfgewicht
Head Weight 

EAN-Nr.
9002793

1021 52 3000 gr 3800 1 101262

1021 54 4000 gr 4800 1 101279

1021 55 5000 gr 5800 1 101286

1021 56 6000 gr 6800 1 101296

1022 05 Ersatzstiel
Länge 850 mm

800 1 819457

NNrr..   11002211   VVoorrsscchhllaagghhaammmmeerr
Vorschlaghammer geschmiedet

N° 1021 STUBAI Sledge hammer
forged

Art.nr. Größe EAN-Nr.
9002793

1021 03 3000 g 3360 1 828824

1021 04 4000 g 4500 1 828831

1021 05 5000 g 5500 1 828848

1021 06 6000 g 6500 1 828855

Z
mm
Zahnung

serrated

NNrr..   11002211   SSTTUUBBAAII   --   SStteeiinnsscchhlleeggee ll
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Seite B. W. 90210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

Art.nr. Größe
mm 

Farbe EAN-Nr.
9002793

1021 10 40 weiß 635 1 875484

1021 13 60 weiß 2500 1 875613

1021 18 80 weiß 400 1 875552

1021 11 40 Einsatz
schwarz

60 1 875491

1021 15 60 Einsatz
schwarz

250 1 875514

1021 19 80 Einsatz
schwarz

400 1 875569

1021 12 40 Einsatz weiß 60 1 875507

1021 16 60 Einsatz weiß 250 1 875521

1021 20 80 Einsatz weiß 400 1 875576

1021 14 60 blau 2500 1 875606

1021 17 60 Einsatz 
blau

250 1 875538

1021 21 100 weiß 400 1 875583

1021 22 100 Superpl.-
Einsatz weiß

450 1 875590

1.

6.

7.

3.

5.

4.

geschmiedet, mit Stahlrohrstiel, lackierte
Schneide, ergonomisch geformter Kunststoffgriff

N° 2745 STUBAI Plasterer’s Hammer
forged, with tubular steel shaft, non-slipping 
rubber handle, made of soft-PVC

Art.nr. Kopfgewicht
Head Weight 

EAN-Nr.
9002793

2745 01 600 gr 750 12 210605

NNrr..   11002211   SScchhoonnhhaammmmeerr  SSiimmpplleexx

NNrr..   22774455  SSTTUUBBAAII   --   GGiippsseerrbbeeii ll

1. Simplex weiß

2. Simplex schwarz/weiß 

3. Simplex blau/schwarz

4. Simplex Superplastik 

6. Einsatz schwarz 7. Einsatz weiß5. Einsatz blau 

1021 10/13/18 Schonhammer Simplex schw./Superpl.weiß
1021 11/15/19 Einsatz Schonhammer schwarz
1021 12/16/20 Einsatz Schonhammer weiß

102114 Schonhammer Simplex TPE blau, schwarz 60mm
102117 Einsatz Schonhammer TPE-Soft blau

102121 Schonhammer Simplex Superpl. weiß 100mm
102122 Einsatz Schonhammer Simplex Superplastik weiß

N° 1021 10/13/18 Plastic face hammer Simplex white
N° 1021 11/15/19 Replacement head black
N° 1021 12/16/20 Replacement head white
N° 102114 Plastic face hammer Simplex TPE blue
N° 102117 Replacement head blue
N° 102121 Plastic face hammer Simplex white 100mm
N° 102122 Replacement head white to N 102121

7.
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Seite B. W. 100210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

EAN.
Nr.

Z
mm
Zahnung

serrated

geschmiedet, mit Stahlrohrstiel, TÜV-geprüft, 
ergonomisch geformter Kunststoffgriff

geschmiedet, mit Magnet und Stahlrohrstiel,
TÜV-geprüft, ergonomisch geformter
Kunststoffgriff

aus Stahl geschmiedet, mit Holzstiel, lackiert 

NNrr..   22773355   SSTTUUBBAAII   --   LLaatt tteennhhaammmmeerr   
mmii tt   SSttaahhll rroohhrrsstt iieell

NNrr..   22773366  SSTTUUBBAAII   --   LLaatttteennhhaammmmeerr  mmii tt   MMaaggnneett   
uunndd   SSttaahhll rroohhrrsstt iiee ll

N° 2735 STUBAI Carpenter’s Roofing Hammer
forged, with tubular steel shaft, non slipping 
rubber handle, made of soft-PVC

N° 2736 STUBAI Carpenter’s Roofing Hammer
with Magnet
forged, with tubular steel shaft, non slipping 
rubber handle, made of soft-PVC, with 
permanent magnet

N° 4365 STUBAI Bricklayer’s Hammer
forged of steel, with wooden handle, lacquered

Art.nr. Kopfgewicht
Head Weight 

EAN-Nr.
9002793

2735 01 600 gr 800 12 210520

Art.nr. Kopfgewicht
Head Weight 

EAN-Nr.
9002793

2736 01 600 gr 800 12 210544

Art.nr. Kopfgewicht
Head Weight 

EAN-Nr.
9002793

4365 21 700 gr 700 10 921464

4365 22 Ersatzstiel
Replacement Handle

120 1 876504

mit Stahlrohrstiel, Picard 298

N° 273701 STUBAI Roofinghammer
with steel handle Picard 298

Art.nr. Größe EAN-Nr.
9002793

2737 01 600 g 800 12 875620

NNrr..   44336655  SSTTUUBBAAII   --   MMaauurreerrhhaammmmeerr
mmii tt   HHooll zzsstt iiee ll

NNrr..   22773377  LLaatt tteennhhaammmmeerr
mmii tt   SSttaahhll rroohhrrsstt iieell
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Seite B. W. 110210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

aus Stahl geschmiedet, mit Stahlrohrstiel, 
ergonomisch geformte Grifform

N° 4368 STUBAI Bricklayer’s Hammer
forged, with tubular steel shaft, non slipping 
rubber handle, made of soft-PVC

NNrr..   44336688  SSTTUUBBAAII   --   MMaauurreerrhhaammmmeerr  
mmii tt   SSttaahhll rroohhrrsstt iieell

Art.nr. Kopfgewicht
Head Weight 

EAN-Nr.
9002793

4368 01 600 gr 800 10 405469

NNrr..   44449999  HHaammmmeerrkkeett ttee

mit Lederschlaufe

N° 449934 Hammerchain
with leatherloops

Art.nr. EAN-Nr.
9002793

4499 34 75 20 874999

NNrr..   44449999   SSTTUUBBAAII   --   HHaammmmeerrbbüüggeell   PPrrooff ii

beweglich

N° 4499 STUBAI Hammer support profi
flexible

Art.nr. EAN-Nr.
9002793

4499 31 150 1 866864

NNrr..   11001166  BBaauukkeeii llee   HHaarr tthhoollzz
Baukeile Hartholz 6-Stk./Paket 180x80x25

N° 101609 STUBAI Construction wedges
6pcs. hardwood 

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

1016 09 180x80x25 120 1 875729
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Z
mm
Zahnung

serrated

aus Werkzeugstahl, lackiert, mit Nagelzieher

mit Nagelzieher, balliger Schliff, mit Stiel,
aus zähem langfasrigem Hartholz

NNrr..   66772211  SSTTUUBBAAII   --   ZZiimmmmeerrmmaannnnsshhaacckkee// --bbeeii ll
mit Nagelzieher, balliger Schliff, mit Stiel,
aus zähem, langfasrigem Hartholz

N° 3700 STUBAI Case Opener
S-shape, tool steel, with nail puller

aus Werzeugstahl, S-Form, mit Nagelzieher,
lackiert

N° 3701 STUBAI Wrecking Bar
tool steel, lacquered,with nail puller

N° 6720 STUBAI Hatchet
with nail puller, head ground and polished,
single rimmed, with ash handle

N° 6721 STUBAI Carpenter’s Axe
with nail puller, single rimmed, with ash handle
Art.Nr. 6721 01 - 02 single rimmed right
Art.Nr. 6721 11  single rimmed left

NNrr..   33770011  SSTTUUBBAAII   --   ZZiimmmmeerrmmaannnnss--NNaaggeelleeiisseenn

NNrr..   66772200  SSTTUUBBAAII   --   HHaannddbbeeii ll

Ersatzstiel / Replacement Handle

NNrr..   33770000  SSTTUUBBAAII   --   KKiisstteennööffffnneerr

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

3700 01 320x14 500 1 306247

Art.nr. Größe 
mm

EAN-Nr.
9002793

3701 05 500x18 1200 1 307237

3701 06 600x18 1370 1 307244

3701 08 800x18 2240 1 307251

3701 09 1000x20 3400 1 846415

3701 10 1050x20 3600 1 932941

Art.nr. Kopfgewicht
Head Weight 

EAN-Nr.
9002793

6720 01 800 gr 1000 5 604060

6720 02 900 gr 1100 5 604077

6720 03 1000 gr 1200 5 604084

6720 05 1200 gr 1450 1 604107

6724 01 Ersatzstiel 380mm 330 1 604688

6724 02 Ersatzstiel 420mm 400 1 606446

Art.nr. Kopfgewicht
Head Weight 

Ausführung EAN-Nr.
9002793

6721 01 800 gr Einreifig rechts 1000 5 604244

6721 02 900 gr Einreifig rechts 1100 5 604251

6721 11 900 gr Einreifig links 1260 5 606477

6721 14 Ersatzstiel zu
Replacement Handle

6721 01+02 330 1 819488

6721 15 Ersatzstiel zu
Replacement Handle

6721 11 330 1 819464
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Seite B. W. 130210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
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EAN.
Nr.

Abreißkeil zum Verkeilen von Äxten, Beilen,
Hämmern etc., je 4 Stück Gr.1+2 auf Skinkarte
verpackt.

NNrr..   66774422  SSTTUUBBAAII   --   HHaannddssaappppeell
mit Eschenholzstiel 420 mm verstärkte
Ausführung, deutsche Form

N°  6731 Plastic Wedge "Bison"
made of impact-resistant plastic

Universal-Kunststoffkeile, hochschlagfest zum
Aufkeilen von Pölzungen und zum
Höhenausgleich

N° 6732 PVC-All-Purpose Wedge
tear-off-wedge for axes, hatches, 
hammers, etc., set of 8 pcs. skin packed

N° 6742 Hand Lifting Hook
with ash handle 420 mm, reinforced design,
German pattern

NNrr..   66773322  SSTTUUBBAAII   --   PPPP--AAll ll zzwweecckkkkeeii llee

NNrr..   66773322  SSTTUUBBAAII   --   RRiinnggkkee ii llee

Ringkeil zum Verkeilen von Äxten, Beilen,
Hämmern etc., je 5 Stück Gr.1 und 2 auf
Skinkarte verpackt

N° 6732 All-Purpose Wedge
ring-wedge to wedge axes, hatches, hammers, 
etc.,  Set of 5 pcs. each N° 1 and N° 2 skin
packed

55 mm

38
 m

m

48 mm

38
 m

m

4x 4x

Ø 
17 mm

Ø 
15 mm

Art.nr. EAN-Nr.
9002793

6742 01 760 1 605777

Art.nr. Länge
mm

EAN-Nr.
9002793

6731 13 130 50 1 605111

6731 18 180 130 1 605128

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

6732 01 15 - 17 100 10 819471

Art.nr. EAN-Nr.
9002793

6732 08 80 1 605159

Z
mm
Zahnung

serrated

NNrr..   66773311   SSTTUUBBAAII   --   KKuunnssttss ttooffffkkee ii ll   ""BBIISSOONN""
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EAN.
Nr.

Z
mm
Zahnung

serrated

NNrr..   44990000  SSTTUUBBAAII   --   MMaasstteennssttee iiggeeiisseenn

Stahl geschmiedet, Trittplatte aus Stahlblech mit Zehenschutz, 
galvanisch verzinkt, solide Riemenbindung, paarweise, nach ÖNORM
F-5140

Art.Nr. 4900 01 Mastensteigeisen komplett mit Bindung, ohne Bügel

Art.Nr. 4900 51 Mastensteigeisen komplett mit EVU- Bindung, ohne
Bügel

Art.Nr. 4901 01 Mastensteigeisen ohne Bindung, ohne Bügel

Art.Nr. 4902 02 Bügel mit Mutter 300 mm

N° 4900 STUBAI  Pole Climbing Crampons
forged steel, foot plate of sheet metal with toe guard,
galvanized zinc-plated, solid strap binding, in pairs,
conforming to Ö-Norm (Austrian Standard) F-5140

N° 4900 51 STUBAI Pole Climbing Crampons
complete with EVU- binding, without hooks

N° 4901 01 STUBAI Pole Climbing Crampons
without binding, without hooks

N° 4902 02 STUBAI Hook with nut 
for pole climbing crampons

Art.Nr. 4900 61 Mastensteigeisen komplett mit Bindung, mit Bügel,
ÖN Z1520 mit Textilriemen

N° 4900 61 STUBAI Pole Climbing Crampons
complete with EVU binding, with hooks, with straps

N° 4900  01 STUBAI  Pole Climbing Crampons
complete with binding, without hooks

Art.Nr.
4900 01

Art.Nr.
4902 02

Art.nr. EAN-Nr.
9002793

4900 01 2500 1 Paar 408248

4900 61 4258 1 Paar 933405

4900 51 2500 1 Paar 408255

4901 01 2200 1 Paar 408262

4902 02 1640 1 Paar 408293



Gewicht

Zeichen-Zeichen-
erklärung:erklärung:

Paar

EAN.
Nr.

Length Width Size Weight PairBlade
Width

Diameter Tooth
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Tooth
Depth
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Tooth

Seite B. W. 150210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
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serrated

AA KK TT II OO NN

®

TIROLER
KELLE

Art.Nr.
Textfeld

®

Österreichkelle
Art.Nr. 
Textfeld

Angel geschmiedet, paralleles Blatt,
gehärtet, poliert, flexibel, Schweißung
nicht verputzt, rotmetallic Heft

forged tang, parallel blade, harde-
ned, polished, flexible, weld not
dressed, red metallic handle

Angel geschmiedet, konisch geschliffenes
Blatt, gehärtet, blaumetallic Heft

forged tang, taper ground blade, 
hardened, blue metallic handle

Angel geschmiedet, konisch
geschliffenes Blatt, gehärtet, poliert,
flexibel, Schweißung verputzt, 
rotes Heft

forged tang, taper ground blade,
hardened, polished, flexible,
dressed weld, red handle

rostfrei, widerstandsgeschweißt

stainless steel, electric resistant
welded

PROFI Qualität

Professional Quality

HANDWERKER Qualität

Craftman’s Quality

MMAAUURREERRKKEELLLLEENN  --   AAUUSSFFÜÜHHRRUUNNGGEENN  //   DDEESSIIGGNN’’SS

Art.Nr.
Ausführung:

Sonderformen auf Anfrage Special forms upon request

Jede Qualitätsausführung mit 
2K-Griff möglich, 

siehe Bestellsystem Seite 16
all quality design´s with 2K-handle
available

how to order, on page 16

Austria

Austria

Austria

Austria
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Bestellerklärung: Artikelnummer + 2K/KG/LE für Ausführung 2K/KORK/Leder
z.B. 4200 03 2K = Maurerkelle 180 mm Ausführung Serie Tirol/2K
z.B. 4202 03 KG = Maurerkelle 180 mm Ausführung Serie Rostfrei/KORK
z.B. 4202 03 LE = Maurerkelle 180 mm Ausführung Serie Rostfrei/Leder

BBeesstteell lleerr llääuutteerruunngg  zzuu  SSeerr iiee  22KK//KKOORRKK//LLEEDDEERR

Art.Nr.
Ausführung:

Ergonomische Griffform, zur optimalen Kraftübertragung,
ermöglicht ein völlig 
müheloses Arbeiten
ergonomic handle for optimum power transmission
and easy working
Speziell entwickelte Fingerschutzvorrichtung
specially developed finger protection
Praktische Einhängvorrichtung
practical hanging device
Müheloses Reinigen
easy cleaning

how to order: article number + 2K/Cork/Leather for 2K/Cork/Leather-design
e.g. 4200 03 2K = Bricklayer´s Trowel 180 mm design Tirol/bi-material
e.g. 4202 03 KG = Bricklayer´s Trowel 180 mm design stainless steel/cork
e.g. 4202 03 LE = Bricklayer´s Trowel 180 mm design stainless steel/leather

DDiiee   NNEEUUEE   GGeenneerraa tt ii oonn
GGllää tt tt eekkee ll ll eenn   mmii tt   ee rrggoonnoommiisscchheenn

22KK--GGrr ii ffff

DDiiee   NNEE UUEE  GGeenneerraatt iioonn
MMaauurree rrkkee ll ll eenn   mmii tt   

22KK //KKOORRKK//LLEEDDEERR--GGrr ii ff ff

Ergonomische Griffform mit integriertem Fingerschutz,
96% Natur-Korkanteil, keine Verformung durch
Feuchtigkeit oder Frost, blasenfreies Arbeiten, rutschfest,
einfach zum Reinigen, belastbar und strapazierfähig
Material: Kork/Kunstharz

ergonomic handle with integrated fingerguard, 
96% natural cork, non deforming by temperature
change, easy cleanable, solid mold, slipproof

ergonomische Griffform, Griffgefühl, keinerlei
Klebegefühl auch an heißen Tagen, kein Aufquellen bei
Kontakt mit Flüssigkeiten, sogenannter
„Hautschmeichler“ fühlbar – riechbar!
Material: Leder / Kunstharz

ergonomic handle with integrated fingerguard,
96% natural leather, non deforming, soft feel 
during use

GGlläätt tteekkeell lleenn  --   SSeerr iiee  22KK//KKOORRKK//LLEEDDEERR  FF iinniisshh iinngg  TTrroowweell

Bestellvorgangsweise wie oben
same order procedure as above

Daumenführung zur optimalen Kraftübertragung und Handgelenksentlastung
Fingerbett gewährleistet sichere Führung
Das rutschfeste Material ermöglicht blasenfreies Arbeiten und leichtes, 
schnelles Reinigen nach dem Arbeitsvorgang

MMaauurreerrkkee ll lleenn  --   SSeerr iiee   22KK//KKOORRKK//LLEEDDEERR BBrr iicc kkllaayyeerr ’’ss   TTrroowweell



L
mm

Gewicht
Zeichen-Zeichen-
erklärung:erklärung:

Symbols:

PaarLänge Breite Größe

B
mm

Gr.
mm

BL.B.
mm

Ø
mm

EAN.
Nr.

mm mm

Length Width Size

Blattbreite Durchmesser Zahnbreite Zahntiefe Zahnabstand

Weight PairBlade
Width

Diameter Tooth
Width

Tooth
Depth

Gap
Between

Tooth

mm

Seite B. W. 170210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

® ® ® ® ® ®

MMAAUURREERRKKEELLLLEENN

Angel geschmiedet, paralleles Blatt, gehärtet,
poliert, flexibel, Schweißung nicht verputzt, rot-
metallic Heft

N° 4201 Bricklayer’s Trowel
forged tang, parallel blade, hardened, polished, 
flexible, weld not dressed, red metallic handle

Angel geschmiedet, paralleles Blatt, gehärtet,
poliert, flexibel, Schweißung nicht verputzt, rot-
metallic Heft

N° 4270  Plasterer’s Spatula 
forged tang, parallel blade, hardened, polished, 
flexible, weld not dressed, red metallic handle

Austria

NNrr..   44220011  SSTTUUBBAAII   --   MMaauurreerrkkeell llee  

AA KK TT II OO NN

®

B 

L

Art.nr. Größe
mm

B
mm

EAN-Nr.
9002793

4201 03 180 125 330 1 402727

4201 05 160 125 330 1 866413

Art.nr. Größe
mm

L
mm

EAN-Nr.
9002793

4270 41 40 90 100 1 403656

4270 42 50 90 105 1 403663

4270 43 60 100 110 1 403670

4270 44 70 110 115 1 403687

4270 45 80 110 120 1 403694

4270 46 100 120 150 1 403700

Angel geschmiedet, paralleles Blatt, gehärtet,
poliert, Schweißung nicht verputzt, flexibel, rot-
metallic Heft

N° 4201 South German Plaster Spatula
south german pattern, parallel, blade, flexibel,
polished, red metallic handle, weld not dressed  

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

4201 11 180 330 1 869247

NNrr..   44227700  SSTTUUBBAAII   --   GGiippsseerrssppaacchhtteell

AA KK TT II OO NN

®

AA KK TT II OO NN

®

Mit S-Hals, Angel geschmiedet, paralleles Blatt,
gehärtet, poliert, flexibel, Schweißung nicht ver-
putzt, rotmetallic Heft

N° 4201 Bricklayer’s Trowel
forged tang, parallel blade, hardened, polished, 
flexible, weld not dressed, red metallic handle

Art.nr. Größe
mm

B
mm

EAN-Nr.
9002793

4201 04 180 125 330 1 865133

NNrr..   44220011  SSTTUUBBAAII   --   SSüüddddeeuuttsscchhee  GGiippsseerrkkeell llee

AA KK TT II OO NN

®

B 

NNrr..   44220011  SSTTUUBBAAII   --   MMaauurreerrkkeell llee   SS--HHaa llss

Austria

Austria

B 

Austria



L
mm

Gewicht
Zeichen-Zeichen-
erklärung:erklärung:

Symbols:

PaarLänge Breite Größe

B
mm

Gr.
mm

BL.B.
mm

Ø
mm

EAN.
Nr.

mm mm

Length Width Size

Blattbreite Durchmesser Zahnbreite Zahntiefe Zahnabstand

Weight PairBlade
Width

Diameter Tooth
Width

Tooth
Depth

Gap
Between

Tooth

mm

Seite B. W. 180210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

® ® ® ® ® ®

Angel geschmiedet, paralleles Blatt, gehärtet,
poliert, flexibel, Schweißung nicht verputzt, rot-
metallic Heft

N° 4310 Gauging Towel 
forged tang, parallel blade, hardened, polished, 
flexible, weld not dressed, red metallic handle

B 

Art.nr. Größe
mm

B
mm

EAN-Nr.
9002793

4310 42 140 52 120 1 404547

4310 43 160 56 140 1 404554

Blatt gehärtet, fein poliert, gut federnd, flacher
Hals, rotmetallic Heft

N° 4320 Jointer
hardened blade, fine polished, flexible, red
metallic grip

L

Art.nr. Größe
mm

L
mm

EAN-Nr.
9002793

4320 60 6 160 80 1 868622

4320 61 8 160 80 1 404837

4320 62 10 160 90 1 404844

4320 63 12 160 90 1 404851

4320 64 15 160 100 1 404868

NNrr..   44220044  SSTTUUBBAAII  --  MMaauurreerrkkeell llee  //   SSttuukkkkaattuurrkkeell llee

Angel geschmiedet, konisch geschliffenes Blatt,
gehärtet, blaumetallic Heft

N° 4201 Bricklayer’s Trowel
forged tang, taper ground blade, hardened, 
blue metallic handle

Österreichkelle
Art.Nr. 
konisch geschliffen, 
Blatt gehärtet

®

B 

Art.nr. Größe
mm

B
mm

EAN-Nr.
9002793

4204 17 170 120 280 1 409412

4204 18 180 125 320 1 409429

4204 19 190 130 350 1 409436

4204 20 200 135 380 1 409443

AA KK TT II OO NN

®

AA KK TT II OO NN

®

Angel geschmiedet, paralleles Blatt, gehärtet,
poliert, flexibel, Schweißung nicht verputzt, rot-
metallic Heft

N° 4290 Berne Pattern Plastering Trowel
forged tang, parallel blade, hardened, polished, 
flexible, weld not dressed, red metallic handle

NNrr..   44229900  SSTTUUBBAAII   --   BBeerrnneerr   PPuuttzzkkeell llee

B 

Art.nr. Größe
mm

B
mm

EAN-Nr.
9002793

4290 41 120 65 125 1 404226

4290 42 140 70 150 1 404233

4290 43 160 85 170 1 404240

AA KK TT II OO NN

®

NNrr..   44331100  SSTTUUBBAAII   --   KKaattzzeennzzuunnggee

Austria

Austria

Austria

Austria

NNrr..  44332200  SSTTUUBBAAII  --  FFuuggeennkkeellllee



L
mm

Gewicht
Zeichen-Zeichen-
erklärung:erklärung:

Symbols:

PaarLänge Breite Größe

B
mm

Gr.
mm

BL.B.
mm

Ø
mm

EAN.
Nr.

mm mm

Length Width Size

Blattbreite Durchmesser Zahnbreite Zahntiefe Zahnabstand

Weight PairBlade
Width

Diameter Tooth
Width

Tooth
Depth

Gap
Between

Tooth

mm
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Z
mm
Zahnung

serrated

® ® ® ® ® ®

N° 4260 Swiss/Italian Pattern Bricklayer’s
Trowel
forged tang, taper ground blade, hardened, 
blue metallic handle

NNrr..   44226611   SSTTUUBBAAII   --   MMaauurreerrkkee ll llee   ""SScchhwweeiizzeerr  --  ((IIttaalliieenniisscchhee))  FFoorrmm""

N° 4261 Swiss/Italian Pattern Bricklayer’s
Trowel
forged tang, taper ground blade, hardened, 
blue metallic handle

Angel geschmiedet, konisch geschliffenes Blatt,
gehärtet, eckig, blaumetallic Heft

Angel geschmiedet, konisch geschliffenes Blatt,
gehärtet, rund, blaumetallic Heft

B 

B 

Austria

Austr
ia

Art.nr. Größe
mm

B
mm

EAN-Nr.
9002793

4260 20 200 115 310 1 814605

4260 22 220 120 330 1 814599

Art.nr. Größe
mm

B
mm

EAN-Nr.
9002793

4261 20 200 118 310 1 815350

4261 22 220 125 330 1 815367

S-Hals, Angel geschmiedet, konisch geschliffenes
Blatt, gehärtet, blaumetallic Heft

N° 4240 Bavarian Bricklayer’s Trowel
forged tang, taper ground blade, hardenend,
blue metallic handle, s-neck

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

4240 18 180 370 1 866581

4240 20 200 430 1 866574

NNrr..   44220055  SSTTUUBBAAII   --   MMaauurreerrkkeell llee  mmii tt   SS--HHaallss

S-Hals, Angel geschmiedet, konisch 
geschliffenes Blatt, gehärtet, blaumetallic Heft

N° 4205 Bricklayer’s Trowel
forged tang, taper ground blade, hardenend, blue
metallic handle, s-neck 

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

4205 16 160 280 1 866628

4205 18 180 320 1 866598

Österreichkelle
Art.Nr. 
konisch geschliffen, 
Blatt gehärtet

®

Österreichkelle
Art.Nr. 
konisch geschliffen, 
Blatt gehärtet

®

Österreichkelle
Art.Nr. 
konisch geschliffen, 
Blatt gehärtet

®

NNrr..   44226600  SSTTUUBBAAII   --   MMaauurreerrkkeell llee  ""SScchhwweeiizzeerr  --  ((IIttaalliieenniisscchhee))  FFoorrmm""

Österreichkelle
Art.Nr. 
konisch geschliffen, 
Blatt gehärtet

®

Austria

Austria

NNrr..   44224400  SSTTUUBBAAII   --   BBaayyrr iisscchhee  KKee ll llee  mmii tt   SS--HHaa llss



Gewicht
Zeichen-Zeichen-
erklärung:erklärung:

Symbols:

PaarLänge Breite Größe

EAN.
Nr.

mm

Length Width Size

Blattbreite Durchmesser Zahnbreite Zahntiefe Zahnabstand

Weight PairBlade
Width

Diameter Tooth
Width

Tooth
Depth

Gap
Between

Tooth

Seite B. W. 200210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
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Z
mm
Zahnung

serrated

® ® ® ® ® ®

N° 4270 Plasterer´s Spatula 
forged tang, taper ground blade, hardened, 
blue metallic handle

N° 4290  Berner Pattern Plastering Trowel
forged tang, taper ground blade, hardened, 
blue metallic handle

N° 4310 Gauging Trowel 
forged tang, taper ground blade, hardened, 
blue metallic handle

NNrr..   44331100  SSTTUUBBAAII   --   KKaattzzeennzzuunnggee

Angel geschmiedet, konisch geschliffenes Blatt,
gehärtet, blaumetallic Heft

Angel geschmiedet, konisch geschliffenes Blatt,
gehärtet, blaumetallic Heft

Angel geschmiedet, konisch geschliffenes Blatt,
gehärtet, blaumetallic Heft

B 

B 

L

Austria

Austr
ia

Austria

Art.nr. Größe
mm

L
mm

EAN-Nr.
9002793

4270 14 40 90 110 1 814544

4270 15 50 90 120 1 814551

4270 16 60 100 130 1 814568

4270 18 80 110 150 1 814575

4270 20 100 120 154 1 814582

Art.nr. Größe
mm

B
mm

EAN-Nr.
9002793

4290 12 120 65 140 1 814520

4290 14 140 70 155 1 814513

4290 16 160 85 170 1 814506

Art.nr. Größe
mm

B
mm

EAN-Nr.
9002793

4310 12 120 42 130 1 814490

4310 14 140 52 116 1 814483

4310 16 160 56 140 1 814476

4310 18 180 62 150 1 814469 

Österreichkelle
Art.Nr. 
konisch geschliffen, 
Blatt gehärtet

®

Österreichkelle
Art.Nr. 
konisch geschliffen, 
Blatt gehärtet

®

Österreichkelle
Art.Nr. 
konisch geschliffen, 
Blatt gehärtet

®

mit S-Hals, Angel geschmiedet, konisch 
geschliffenes Blatt, gehärtet, blaumetallic Heft

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

4255 20 200 390 1 866611

4255 22 220 395 1 866604

N° 4255 Berling Bricklayer’s Trowel
forged tang, taper ground blade, hardenend, blue
metallic handle, s-neck

Austr
ia

Österreichkelle
Art.Nr. 
konisch geschliffen, 
Blatt gehärtet

®

NNrr..   44227700   SSTTUUBBAAII   --   GGiippsseerrssppaacchhtteell

NNrr..   44229900  SSTTUUBBAAII   --   BBeerrnneerr   PPuuttzzkkeell llee

B 

NNrr..   44225555   SSTTUUBBAAII   --   BBeerr ll iinneerrkkeell llee   mmii tt   SS--HHaallss

L
mm

B
mm

Gr.
mm

BL.B.
mm

Ø
mm

mm
mm



L
mm

Gewicht
Zeichen-Zeichen-
erklärung:erklärung:

Symbols:

PaarLänge Breite Größe

B
mm

Gr.
mm

BL.B.
mm

Ø
mm

EAN.
Nr.

mm mm

Length Width Size

Blattbreite Durchmesser Zahnbreite Zahntiefe Zahnabstand

Weight PairBlade
Width

Diameter Tooth
Width

Tooth
Depth

Gap
Between

Tooth

mm

Seite B. W. 210210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

® ® ® ® ® ®

Mit S-Hals, Angel geschmiedet, konisch 
geschliffenes Blatt, gehärtet, poliert, flexibel,
Schweißung verputzt, rotes Heft

N° 4210 Bricklayer’s Trowel Bent Shaft
forged tang, taper ground blade, hardened, 
polished, flexible, dressed weld, red handle

NNrr..   44221100  SSTTUUBBAAII   --   MMaauurreerrkkeell llee  mmii tt   SS--HHaa llss

B 

Austria

Art.nr. Größe
mm

B
mm

EAN-Nr.
9002793

4210 16 160 115 240 5 814674

4210 18 180 125 320 1 814681

4210 20 200 135 380 1 814698

flacher Hals, Angel geschmiedet, konisch
geschliffenes Blatt, gehärtet, poliert, flexibel,
Schweißung verputzt, blaumetallic Heft

Art.nr. Größe
mm

Breite
mm

EAN-Nr.
9002793

4320 21 8 160 80 1 838076

4320 22 10 160 90 1 838083

4320 23 12 160 90 1 838090

4320 24 15 160 100 1 838106

N° 4320 Jointer
flat neck, forged tang, taper ground blade, 
hardenend, polished, flexible, dressed weld,
blue metallic handle

NNrr..   44220000   SSTTUUBBAAII   --   MMaauurreerrkkee ll llee
Angel geschmiedet, konisch geschliffenes Blatt,
gehärtet, poliert, flexibel, Schweißung verputzt, 
rotes Heft

N° 4200 Bricklayer’s Trowel
forged tang, taper ground blade, hardened, polis-
hed, flexible, dressed weld, red handle

B 

Austria

Art.nr. Größe
mm

B
mm

EAN-Nr.
9002793

4200 01 160 115 280 1 402574

4200 02 170 120 310 1 402581

4200 03 180 125 315 1 402598

4200 04 190 130 335 1 402604 

4200 05 200 135 340 1 402611 

4200 06 220 140 415 1 402628 

Angel geschmiedet, 
gehärtet, 

Art.Nr. 4200 01

TIROLER
KELLE

Angel geschmiedet, konisch geschliffenes Blatt,
gehärtet, poliert, flexibel, Schweißung verputzt,
blaumetallic Heft

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

4311 26 160 140 1 866567

4311 27 170 140 1 874159

N° 4311 Gauging Trowel
forged tang, taper ground blade, hardenend, po-
lished, flexible, dressed weld, bluemetallic handle

Österreichkelle
Art.Nr. 
konisch geschliffen, 
Blatt gehärtet

®

Austria

Österreichkelle
Art.Nr. 
konisch geschliffen, 
Blatt gehärtet

®

Angel geschmiedet, 
gehärtet, 

Art.Nr. 4200 01

TIROLER
KELLE

NNrr..   44332200  SSTTUUBBAAII   --   FFuuggeennkkeell llee

B 

L

NNrr..   44331111  SSTTUUBBAAII   --   ZZuunnggeennkkee ll llee



L
mm

Gewicht
Zeichen-Zeichen-
erklärung:erklärung:

Symbols:

PaarLänge Breite Größe

B
mm

Gr.
mm

BL.B.
mm

Ø
mm

EAN.
Nr.

mm mm

Length Width Size

Blattbreite Durchmesser Zahnbreite Zahntiefe Zahnabstand

Weight PairBlade
Width

Diameter Tooth
Width

Tooth
Depth

Gap
Between

Tooth

mm

Seite B. W. 220210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

® ® ® ® ® ®

NNrr..   44226600  SSTTUUBBAAII   --   MMaauurreerrkkeell llee  ""SScchhwweeiizzeerr   --   (( II ttaa ll iieenniisscchhee))   FFoorrmm""

Angel gehärtet, geschmiedet, konisch 
geschliffenes Blatt, gehärtet, poliert, flexibel,
Schweißung verputzt, rotes Heft

N° 4260 Swiss/Italian Pattern Bricklayer’s
Trowel
forged tang, taper ground blade, hardened, 
polished, flexible, dressed weld, red handle

B 

Austria

Art.nr. Größe
mm

B
mm

EAN-Nr.
9002793

4260 01 180 110 300 1 403106

4260 02 200 115 320 1 403113

4260 03 220 120 365 1 403120

NNrr..  44226611  SSTTUUBBAAII  --  MMaauurreerrkkeellllee  ""SScchhwweeiizzeerr  FFoorrmm""
Angel geschmiedet, konisch geschliffenes Blatt,
gehärtet, poliert, flexibel, Schweißung verputzt,
rund geschweißt, rotes Heft

N° 4261 Swiss Pattern Bricklayer’s Trowel
forged tang, taper ground blade, hardened, 
polished, flexible, dressed weld, red handle

B 

Art.nr. Größe
mm

B
mm

EAN-Nr.
9002793

4261 01 180 110 260 1 403311

4261 02 200 118 290 1 403328

4261 03 220 125 310 1 403335

4261 04 240 135 325 1 403342

Austria

Angel geschmiedet, konisch geschliffenes Blatt,
gehärtet, poliert, flexibel, Schweißung verputzt, 
rotes Heft

N° 4290 Berner Pattern Plastering Trowel
forged tang, taper ground blade, hardened, 
polished, flexible, dressed weld, red handle

B 

Art.nr. Größe
mm

B
mm

EAN-Nr.
9002793

4290 01 120 65 125 1 404196

4290 02 140 70 145 1 404202

4290 03 160 85 170 1 404219

Angel geschmiedet, 
gehärtet, 

Art.Nr. 4200 01

TIROLER
KELLE

Angel geschmiedet, 
gehärtet, 

Art.Nr. 4200 01

TIROLER
KELLE

Angel geschmiedet, 
gehärtet, 

Art.Nr. 4200 01

TIROLER
KELLE

Austria

Art.nr. Größe
mm

B
mm

EAN-Nr.
9002793

4300 02 120 65 105 1 404370

4300 03 140 85 120 1 404387

4300 04 160 95 130 1 404394B 

Austria

Angel geschmiedet, 
gehärtet, 

Art.Nr. 4200 01

TIROLER
KELLE

Angel geschmiedet, konisch geschliffenes Blatt,
gehärtet, poliert, flexibel, Schweißung verputzt,
rotes Heft

N° 4300 STUBAI French Pattern Brick Trowel
forged tang, taper ground blade, hardened, 
polished, flexible, dressed weld, red handle

NNrr..   44229900  SSTTUUBBAAII   --   BBeerrnneerr   PPuuttzzkkeell llee

NNrr..   44330000   SSTTUUBBAAII   --   FFrraannzzöössiisscchhee  SSppii ttzzkkeell llee



L
mm

Gewicht
Zeichen-Zeichen-
erklärung:erklärung:

Symbols:

PaarLänge Breite Größe

B
mm

Gr.
mm

BL.B.
mm

Ø
mm

EAN.
Nr.

mm mm

Length Width Size

Blattbreite Durchmesser Zahnbreite Zahntiefe Zahnabstand

Weight PairBlade
Width

Diameter Tooth
Width

Tooth
Depth

Gap
Between

Tooth

mm

Seite B. W. 230210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

® ® ® ® ® ®

B 

Austria

Art.nr. Größe
mm

B
mm

EAN-Nr.
9002793

4240 02 180 225 370 1 402888

4240 03 200 250 430 1 402895

Angel geschmiedet, konisch geschliffenes Blatt,
gehärtet, poliert, flexibel, Schweißung verputzt,
rotes Heft

N° 4240 STUBAI Bavarian Pattern
Bricklayer’s Trowel
forged tang, taper ground blade, hardened, 
polished, flexible, dressed weld, red handle

Angel geschmiedet, 
gehärtet, 

Art.Nr. 4200 01

TIROLER
KELLE

Art.nr. Größe
mm

B
mm

EAN-Nr.
9002793

4250 00 180 160 360 1 814742

4250 01 200 180 390 1 814759

4250 02 220 200 395 1 402901

4250 04 240 215 500 1 402918

4250 06 260 230 560 1 402925

4250 08 280 230 520 1 402932

B 

Austria

Angel geschmiedet, 
gehärtet, 

Art.Nr. 4200 01

TIROLER
KELLE

mit S-Hals, Angel geschmiedet, konisch 
geschliffenes Blatt, gehärtet, poliert, flexibel,
Schweißung verputzt, rotes Heft

N° 4250 STUBAI Bavarian Pattern
Bricklayer’s Trowel Bent Shaft
forged tang, taper ground blade, hardened, 
polished, flexible, dressed weld, red handle

B

Art.nr. Größe
mm

B
mm

EAN-Nr.
9002793

4301 03 140 80 155 1 814414

4301 04 160 90 170 1 814728

Austria

NNrr..   44330011  SSTTUUBBAAII   --   HHaammbbuurrggeerr   SSppii ttzzkkeell llee
Angel geschmiedet, konisch geschliffenes Blatt,
gehärtet, poliert, flexibel, Schweißung verputzt,
rotes Heft

N° 4301 STUBAI Hamburg Pattern Brick Trowel
forged tang, taper ground blade, hardened, 
polished, flexible, dressed weld, red handle

Angel geschmiedet, 
gehärtet, 

Art.Nr. 4200 01

TIROLER
KELLE

S-Hals, Angel geschmiedet, konisch geschliffen,
gehärtet, poliert, flexibel, rotes Heft

N° 4241 STUBAI Bavarian Pattern Trowel
S-tang, forged tang, taper ground blade, 
hardened, polished, flexible, red handle

NNrr..   44224411  SSTTUUBBAAII   --   BBaayyrr iisscchhee  KKee ll llee  mmii tt   SS--HHaa llss

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

4241 02 180 370 1 862521

Angel geschmiedet, 
gehärtet, 

Art.Nr. 4200 01

TIROLER
KELLE

NNrr..   44225500  SSTTUUBBAAII   --   MMaauurreerrkkeell llee  „„BBeerr ll iinneerr   FFoorrmm““  mmii tt   SS--HHaa llss

Austria

B 

NNrr..   44224400  SSTTUUBBAAII   --   MMaauurreerrkkeell llee   „„BBaayyrr iisscchhee  FFoorrmm““



L
mm

Gewicht
Zeichen-Zeichen-
erklärung:erklärung:

Symbols:

PaarLänge Breite Größe

B
mm

Gr.
mm

BL.B.
mm

Ø
mm

EAN.
Nr.

mm mm

Length Width Size

Blattbreite Durchmesser Zahnbreite Zahntiefe Zahnabstand

Weight PairBlade
Width

Diameter Tooth
Width

Tooth
Depth

Gap
Between

Tooth

mm

Seite B. W. 240210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

® ® ® ® ® ®

Angel geschmiedet, konisch geschliffenes Blatt,
gehärtet, poliert, flexibel, Schweißung verputzt,
rotes Heft

N° 4311 Gauging Trowel
forged tang, taper ground blade, hardened, 
polished, flexible, dressed weld, red handle

N° 4180 Roof Tiler´s Finishing Trowel
forged tang, taper ground blade, hardened, 
polished, flexible, dressed weld, red handle

NNrr..   44331111     SSTTUUBBAAII   --   ZZuunnggeennkkeell llee

NNrr..   44118800    SSTTUUBBAAII   --   ZZiieeggee llddeecckkeerrss tt rree iicchhkkee ll llee

B 

Art.nr. Größe
mm

B
mm

EAN-Nr.
9002793

4311 16 160 45 145 1 814438

4311 17 170 60 130 1 814421

Art.nr. Größe
mm

B
mm

EAN-Nr.
9002793

4180 01 180 65 160 1 402284

Austria

Austria

Angel geschmiedet, konisch geschliffenes Blatt,
gehärtet, poliert, flexibel, Schweißung verputzt, 
rotes Heft

N° 4182 Bohemian Pattern Roofer´s Trowel
forged tang, taper ground blade, hardened, 
polished, flexible, dressed weld, red handle

Angel geschmiedet, konisch geschliffenes Blatt,
gehärtet, poliert, flexibel, Schweißung verputzt, 
rotes Heft

N° 4310  Gauging Trowel 
forged tang, taper ground blade, hardened, 
polished, flexible, dressed weld, red handle

NNrr..   44118822   SSTTUUBBAAII   --   BBööhhmmiisscchhee   DDaacchhddeecckkeerrkkeell llee

B 

B 

Art.nr. Größe
mm

B
mm

EAN-Nr.
9002793

4182 51 180 110 190 1 402314

Art.nr. Größe
mm

B
mm

EAN-Nr.
9002793

4310 01 120 42 115 1 404493

4310 02 140 52 120 1 404509

4310 03 160 56 128 1 404516

4310 04 180 62 145 1 404523

Angel geschmiedet, 
gehärtet, 

Art.Nr. 4200 01

TIROLER
KELLE

Angel geschmiedet, 
gehärtet, 

Art.Nr. 4200 01

TIROLER
KELLE

Angel geschmiedet, 
gehärtet, 

Art.Nr. 4200 01

TIROLER
KELLE

Angel geschmiedet, 
gehärtet, 

Art.Nr. 4200 01

TIROLER
KELLE

Austria

Austria

Angel geschmiedet, konisch geschliffenes Blatt,
gehärtet, poliert, flexibel, Schweißung verputzt, 
rotes Heft

NNrr..   44331100    SSTTUUBBAAII   --   KKaattzzeennzzuunnggee

B 



L
mm

Gewicht
Zeichen-Zeichen-
erklärung:erklärung:

Symbols:

PaarLänge Breite Größe

B
mm

Gr.
mm

BL.B.
mm

Ø
mm

EAN.
Nr.

mm mm

Length Width Size

Blattbreite Durchmesser Zahnbreite Zahntiefe Zahnabstand

Weight PairBlade
Width

Diameter Tooth
Width

Tooth
Depth

Gap
Between

Tooth

mm

Seite B. W. 250210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

® ® ® ® ® ®

Angel geschmiedet, konisch geschliffenes Blatt,
gehärtet, poliert, flexibel, Schweißung verputzt,
Ahorngriff
4191 01 Ausführung wie Art.Nr. 4190 01, jedoch
mit Gummipuffer

N° 4190/4191 Tile Setter´s Trowel
forged tang, taper ground blade, hardened, 
polished, flexible, dressed weld, maplewood
handle
N° 4191 01 same design as Art.No° 4190 01, but
with rubber handle cap

N° 4190 Hamburg Pattern Tile Setter´s Trowel
forged tang, taper ground blade, hardened, 
polished, flexible, dressed weld, maplewood
handle

NNrr..   44119900//44119911    SSTTUUBBAAII   --   FFll iieesseennlleeggeerrkkee ll llee

NNrr..   44119900  SSTTUUBBAAII   --   HHaammbbuurrggeerr   FFll iieesseennlleeggeerrkkeell llee

Angel geschmiedet, konisch geschliffenes Blatt,
gehärtet, poliert, flexibel, Schweißung verputzt,
Ahorngriff

B 

B 

Austria

Art.nr. Größe
mm

B
mm

EAN-Nr.
9002793

4190 01 160 115 275 1 402413

4191 01 160 115 275 1 402420

Art.nr. Größe
mm

B
mm

EAN-Nr.
9002793

4190 16 160 165 330 1 814643

Angel geschmiedet, konisch geschliffenes Blatt,
gehärtet, poliert, flexibel, Schweißung verputzt,
Ahorngriff
4190 36 Ausführung wie Art.Nr. 4190 26,
jedoch mit Gummipuffer

NNrr..   44119900  SSTTUUBBAAII   --   SSüüddddeeuuttsscchhee   FFll iieesseennkkeell llee

N° 4190 South  German Pattern Tiling Trowel
forged tang, taper ground blade, hardened, 
polished, flexible, dressed weld, maplewood 
handle
N° 4190 36 same design as Art.N° 4190 26,
but with rubber handle cap

B 

Austria

Art.nr. Größe
mm

B
mm

EAN-Nr.
9002793

4190 26 160 115 270 1 814650

4190 36 160 115 320 1 814667

Austria

Angel geschmiedet, 
gehärtet, 

Art.Nr. 4200 01

TIROLER
KELLE

Angel geschmiedet, 
gehärtet, 

Art.Nr. 4200 01

TIROLER
KELLE

Angel geschmiedet, 
gehärtet, 

Art.Nr. 4200 01

TIROLER
KELLE



L
mm

Gewicht
Zeichen-Zeichen-
erklärung:erklärung:

Symbols:

PaarLänge Breite Größe

B
mm

Gr.
mm

BL.B.
mm

Ø
mm

EAN.
Nr.

mm mm

Length Width Size

Blattbreite Durchmesser Zahnbreite Zahntiefe Zahnabstand

Weight PairBlade
Width

Diameter Tooth
Width

Tooth
Depth

Gap
Between

Tooth

mm

Seite B. W. 260210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

® ® ® ® ® ®

NNrr..   44227700  SSTTUUBBAAII   --   GGiippsseerrssppaacchhtteell
Angel geschmiedet, konisch geschliffenes Blatt,
gehärtet, poliert, flexibel, Schweißung verputzt, 
rotes Heft

N° 4270 Plasterer´s Spatula 
forged tang, taper ground blade, hardened, 
polished, flexible, dressed weld, red handle

NNrr..   44447733   SSTTUUBBAAII   --   BBooddeennlleeggeerrssppaacchhtteell

Angel geschmiedet, konisch geschliffenes Blatt,
gehärtet, poliert, flexibel, Schweißung verputzt,
roter Griff

NNrr..   44332200   SSTTUUBBAAII   --   FFuuggeennkkeell llee
aus einem Stück geschmiedet, konisch geschliffen,
flexibel

N° 4320 Jointer
forged from one piece, taper ground, flexible

L

L

L

Austria

Art.nr. Größe
mm

L
mm

EAN-Nr.
9002793

4270 01 40 90 100 1 403595

4270 02 50 90 105 1 403601

4270 03 60 100 110 1 403618

4270 04 70 110 115 1 403625

4270 05 80 110 120 1 403632

4270 06 100 120 150 1 403649

Art.nr. Größe
mm

L
mm

EAN-Nr.
9002793

4473 08 80 110 150 1 409238

Art.nr. Größe
mm

L
mm

EAN-Nr.
9002793

4320 01 8 160 90 1 404790

4320 02 10 160 90 1 404806

4320 03 12 160 95 1 404813

4320 04 15 160 100 1 404820

N° 4473 Flooring spatula
forged tang, taper ground blade, hardened, 
polished, flexible, dressed weld, red handle

AustriaAngel geschmiedet, 
gehärtet, 

Art.Nr. 4200 01

TIROLER
KELLE

Angel geschmiedet, 
gehärtet, 

Art.Nr. 4200 01

TIROLER
KELLE

Angel geschmiedet, 
gehärtet, 

Art.Nr. 4200 01

TIROLER
KELLE

Rostfrei, konisch geschliffenes Blatt, gehärtet,
ideal für den Profi
Art.nr. 4200 29 gleich wie 420028, mit S-Hals

N° 4200 Bricklayer’s Trowel
stainless steel, taper ground blade, hardened,
flexible, ideal for the professional
Art.N° 4200 29 same as 420028 with S-neck

B 

Art.nr. Größe
mm

B
mm

EAN-Nr.
9002793

4200 28 180 125 330 5 814753

4200 29 180 125 330 5 863580

NNrr..   44220000  SSTTUUBBAAII   --   MMaauurreerrkkee ll llee  ((SS--HHaallss ))

Austria

Austria



L
mm

Gewicht
Zeichen-Zeichen-
erklärung:erklärung:

Symbols:

PaarLänge Breite Größe

B
mm

Gr.
mm

BL.B.
mm

Ø
mm

EAN.
Nr.

mm mm

Length Width Size

Blattbreite Durchmesser Zahnbreite Zahntiefe Zahnabstand

Weight PairBlade
Width

Diameter Tooth
Width

Tooth
Depth

Gap
Between

Tooth

mm
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Z
mm
Zahnung

serrated

® ® ® ® ® ®

AAUUSSFFÜÜHHRRUUNNGG RROOSSTTFFRREEII

rostfrei, widerstandsgeschweißt, rotmetallic Heft

NNrr..   44220022  SSTTUUBBAAII   --   MMaauurreerrkkeell llee

N° 4202 Bricklayer’s Trowel
stainless steel, electric resistant welded, red
metallic handle

B 

Austria

Art.nr. Größe
mm

B
mm

EAN-Nr.
9002793

4202 53 180 125 315 1 402765

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

4202 62 160 240 1 866505

4202 63 180 315 1 862767

N° 4202 Bricklayer’s Trowel 
stainless steel, s-neck, electric resistant welded,
red metallic handle  

NNrr..   44227722  SSTTUUBBAAII   --   GGiippsseerrssppaacchhtteell
rostfrei, widerstandsgeschweißt, rotmetallic Heft

N° 4272 Plasterer´s Spatula 
stainless steel, electric resistant welded, red
metallic handle

L

Art.nr. Größe
mm

B
mm

EAN-Nr.
9002793

4272 13 40 90 110 1 409474

4272 15 50 90 105 1 404059

4272 16 60 100 110 1 404066

4272 18 80 110 120 1 404073

4272 20 100 120 160 1 409481

4272 21 120 120 182 1 834139

NNrr..   44227733   SSTTUUBBAAII   --   BBeerr ll iinneerr   SStteecchheerrkkeell llee

rostfrei, widerstandsgeschweißt, rotmetallic Heft

N° 4273 Berlin Trowel 
stainless steel, electric resistant welded, red
metallic handle  

Art.nr. Größe
mm

Breite
mm

EAN-Nr.
9002793

4273 14 170 40 130 1 866529

NNrr..   44220022  SSTTUUBBAAII   --   MMaauurreerrkkeell llee

rostfrei, S-Hals, widerstandsgeschweißt, 
rotmetallic Heft

Austria

Austria

Austria



L
mm

Gewicht
Zeichen-Zeichen-
erklärung:erklärung:

Symbols:

PaarLänge Breite Größe

B
mm

Gr.
mm

BL.B.
mm

Ø
mm

EAN.
Nr.

mm mm

Length Width Size

Blattbreite Durchmesser Zahnbreite Zahntiefe Zahnabstand

Weight PairBlade
Width

Diameter Tooth
Width

Tooth
Depth

Gap
Between

Tooth

mm
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Z
mm
Zahnung

serrated

® ® ® ® ® ®

NNrr..   44229911  SSTTUUBBAAII   --FFll iieesseennlleeggeerrkkeell llee   mmii tt   SS--HHaallss

rostfrei, S-Hals, mit oder ohne Kappe, rotmetallic
Heft

N° 4291 Tile setter Trowel
stainless steel, red metallic handle, s-neck, 
without or with handle cap  

Art.nr. Typ
Design

Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

4291 01 ohne Kappe
without handle

cap

160 275 1 866482

4291 02 mit Kappe
with handle cap

160 275 1 866499

rostfrei, widerstandsgeschweißt, rotmetallic Heft

N° 4292 Berner Pattern Plastering Trowel
stainless steel, electric resistant welded, red
metallic handle

B 

Art.nr. Größe
mm

B
mm

EAN-Nr.
9002793

4292 14 140 70 150 1 404356

4292 16 160 85 170 1 409467

NNrr..   44331122  SSTTUUBBAAII   --   KKaattzzeennzzuunnggee

rostfrei, widerstandsgeschweißt, rotmetallic Heft

N° 4312 Gauging Trowel 
stainless steel, electric resistant welded, red
metallic handle

B 

Art.nr. Größe
mm

B
mm

EAN-Nr.
9002793

4312 14 140 56 130 1 921471

4312 16 160 56 130 1 404721

rostfrei, Angel geschmiedet, konisch geschliffenes
Blatt, gehärtet, poliert, flexibel, wiederstandsge-
schweißt, rotmetallic Heft

N° 4314 Hamburg Pattern Brick Trowel 
stainless steel, forged tang, s-neck, taper 
ground blade, hardened polished, flexible, 
dressed weld, electric restistant welded, red
metallic handle  

NNrr..   44331144  SSTTUUBBAAII   --   HHaammbbuurrggeerr   SSppii ttzzkkeell llee  mmii tt   SS--HHaallss

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

4314 14 140 155 1 866536

NNrr..   44229922   SSTTUUBBAAII   --   BBeerrnneerr   PPuuttzzkkeell llee

Austria

Austria

Austr
ia

Austr
ia



L
mm

Gewicht
Zeichen-Zeichen-
erklärung:erklärung:

Symbols:

PaarLänge Breite Größe

B
mm

Gr.
mm

BL.B.
mm

Ø
mm

EAN.
Nr.

mm mm

Length Width Size

Blattbreite Durchmesser Zahnbreite Zahntiefe Zahnabstand

Weight PairBlade
Width

Diameter Tooth
Width

Tooth
Depth

Gap
Between

Tooth

mm
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Z
mm
Zahnung

serrated

® ® ® ® ® ®

rostfrei, widerstandsgeschweißt, rotmetallic Heft

N° 4315 Internal Corner Trowel
stainless steel, electric resistant welded, red
metallic handle

NNrr..   44331166  SSTTUUBBAAII   --   AAuußßeenneecckkeennkkee ll llee

NNrr..   44331155  SSTTUUBBAAII   --   IInnnneenneecckkeennkkeell llee

rostfrei, widerstandsgeschweißt, rotmetallic Heft

N° 4316  External Corner Trowel
stainless steel, electric resistant welded, red
metallic handle

Art.nr. Größe 
mm

EAN-Nr.
9002793

4315 11 80x60x60 160 1 866468

4315 12 110x75x75 190 1 404769

Art.nr. Größe 
mm

EAN-Nr.
9002793

4316 11 80x60x60 160 1 866475

4316 12 110x75x75 190 1 404783

NNrr..   44331177  SSTTUUBBAAII   --   EEcckkeennssppaacchhttee ll

rostfrei, widerstandsgeschweißt, rotmetallic Heft

N° 4317 Corner Trowel 
stainless steel, electric resistant welded, red
metallic handle  

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

4317 12 80x60x60 160 1 866451

rostfrei, rotmetallic Heft

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

4358 01 230x150 360 1 409719

N° 4358 Pointing plate
stainless steel, red metallic handle 

Austr
ia

NNrr..   44335588   SSTTUUBBAAII   --   FFuuggeennbbrreett tt



L
mm

Gewicht
Zeichen-Zeichen-
erklärung:erklärung:

Symbols:

PaarLänge Breite Größe

B
mm

Gr.
mm

BL.B.
mm

Ø
mm

EAN.
Nr.

mm mm

Length Width Size

Blattbreite Durchmesser Zahnbreite Zahntiefe Zahnabstand

Weight PairBlade
Width

Diameter Tooth
Width

Tooth
Depth

Gap
Between

Tooth

mm
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Z
mm
Zahnung

serrated

® ® ® ® ® ®

NNrr..   44220022  MMaauurreerrkkeell llee   22KK  rroosstt ff rreeii

Maurerkelle rostfrei, mit 2K-Griff

Profi-Maurerkelle rostfrei, mit 2K-Griff

NNrr..   44220000   PPrrooff ii --MMaauurreerrkkeell llee  rroosstt ff rreeii

AAUUSSFFÜÜHHRRUUNNGG  22KK--GGRRIIFFFF

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

4202 532K 180 315 1 835495

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

4200 282K 180 310 5 834955

N° 4202 STUBAI Mason Trowel
stainless steel, 2K-handle

N° 4200 STUBAI Professional Mason Trowel
stainless steel, 2K-handle

Gipserspachtel rostfrei, mit 2K-Griff

NNrr..   44227744   PPrrooff ii --GGiippsseerrssppaacchhttee ll   rroosstt ff rreeii   

Profi-Gipserspachtel rostfrei, mit 2K-Griff

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

4272 162K 60 112 1 835525

4272 182K 80 120 1 835532

4272 202K 100 160 1 835549

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

4274 162K 60 120 1 845715

4274 182K 80 130 1 845739

4274 202K 100 140 5 845722

N° 4272 STUBAI Plaster Spatula
stainless steel, 2K-handle

N° 4274 STUBAI Professional Plaster Spatula
stainless steel, 2K-handle

NNrr..   44227722  GGiippsseerrssppaacchhtteell   rroosstt ff rree ii   



L
mm

Gewicht
Zeichen-Zeichen-
erklärung:erklärung:

Symbols:

PaarLänge Breite Größe

B
mm

Gr.
mm

BL.B.
mm

Ø
mm

EAN.
Nr.

mm mm
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Seite B. W. 310210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
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Z
mm
Zahnung

serrated

® ® ® ® ® ®

Tirol, Angel geschmiedet, konisch geschliffenes
Blatt, Korkgriff

N° 4200 Mason Trowel Cork
Tyrolean Pattern, forged tang, taper ground
blade, cork handle

Österreich, Angel geschmiedet, konisch 
geschliffenes Blatt, gehärtet, Korkgriff

N° 4204 Mason trowel cork
Austrian pattern, forged tang, taper ground
blade, hardened, cork handle

Österreich, S-Hals, Angel geschmiedet, konisch
geschliffenens Blatt, gehärtet, Korkgriff

N° 4205 Mason trowel cork
Austrian pattern, S-tang, taper ground blade,
hardened, cork handle

NNrr..   44229900   SSTTUUBBAAII   --   BBeerrnneerr   PPuuttzzkkeell llee  KKOORRKK

Österreich, Angel geschmiedet, konisch 
geschliffenes Blatt, gehärtet, Korkgriff

N° 4290 Berne Pattern Plastering Trowel Cork
Austrian Pattern, forged tang, taper ground
blade, hardened, cork handle

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

4200 23KG 200 360 6 869797

Art.nr. Größe
mm

Breite
mm

EAN-Nr.
9002793

4204 17KG 170 120 280 1 870045

4204 18KG 180 125 320 1 870038

4204 19KG 190 130 350 1 870021

4204 20KG 200 135 380 1 869728

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

4205 16KG 160 280 1 868479

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

4290 14KG 140 155 1 868363

4290 16KG 160 170 1 870014

NNrr..   44220000   SSTTUUBBAAII   --   MMaauurreerrkkee ll llee  KKOORRKK

NNrr..   44220044  SSTTUUBBAAII   --   MMaauurreerrkkeell llee  KKOORRKK

KKOORRKK  --   KKEELLLLEENN

B 

mm

NNrr..   44220055  SSTTUUBBAAII   --   MMaauurreerrkkeell llee  KKOORRKK  mmii tt   SS--HHaallss



L
mm

Gewicht
Zeichen-Zeichen-
erklärung:erklärung:

Symbols:

PaarLänge Breite Größe

B
mm

Gr.
mm

BL.B.
mm

Ø
mm

EAN.
Nr.

mm mm

Length Width Size

Blattbreite Durchmesser Zahnbreite Zahntiefe Zahnabstand

Weight PairBlade
Width

Diameter Tooth
Width

Tooth
Depth

Gap
Between

Tooth

mm

Seite B. W. 320210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

® ® ® ® ® ®

NNrr..   44330011   SSTTUUBBAAII   --   HHaammbbuurrggeerr   SSppii ttzzkkeell llee   KKOORRKK
Angel geschmiedet, konisch geschliffenes Blatt,
gehärtet, poliert, flexibel, Schweißung verputzt,
Korkgriff

N° 4301 Hamburg Pattern Brick Trowel Cork
forged tang, taper ground blade, hardenend,
polished, flexible, dressed weld, cork handle

Österreich, Angel geschmiedet, konisch 
geschliffenes Blatt, gehärtet, Korkgriff

N° 4310 Gauging Trowel Cork
austrian pattern, forged tang, taper ground blade,
hardened, cork handle 

NNrr..   44226600  SSTTUUBBAAII   --   MMaauurreerrkkeell llee  ii ttaa ll ..   KKoorrkkhheeff tt
gerader Hals eckig, poliert, konisch geschliffenes
Blatt, Korkgriff

N° 4260 STUBAI Mason Trowel Italy Cork
italian style, straight neck, square, polished,
taper ground blade, cork handle

rund, G-Hals, poliert, konisch geschliffenes Blatt,
Korkgriff

N° 4261 STUBAI Mason Trowel Italy Cork
Italian style, G-neck, round, polished, taper 
ground blade, cork handle  

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

4301 03KG 140 155 1 868899

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

4310 12KG 120 130 1 869995

4310 14KG 140 130 1 868356

4310 16KG 160 140 1 869988

4310 18KG 180 150 1 869971

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

4260 18KG 180 290 1 872483

4260 19KG 190 310 1 872476

4260 20KG 200 325 1 872469

4260 21KG 210 330 1 872490

4260 22KG 220 345 1 872506

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

4261 18KG 180 260 1 872513

4261 19KG 190 275 1 872520

4261 20KG 200 285 1 872537

4261 21KG 210 295 1 872544

4261 22KG 220 295 1 872551

NNrr..   44226611  SSTTUUBBAAII   --   MMaauurreerrkkeell llee  ii ttaall ..   KKoorrkkhheeff tt

NNrr..   44331100   SSTTUUBBAAII   --   KKaattzzeennzzuunnggee   KKOORRKK



L
mm

Gewicht
Zeichen-Zeichen-
erklärung:erklärung:

Symbols:
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B
mm

Gr.
mm

BL.B.
mm

Ø
mm

EAN.
Nr.

mm mm
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Gap
Between
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mm

Seite B. W. 330210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

® ® ® ® ® ®

N° 4310 Gauging Trowel 
forged tang, taper ground blade, hardened, 
cork handle

NNrr..   44331100  SSTTUUBBAAII   --   KKaattzzeennzzuunnggee  KKOORRKK
Angel geschmiedet, konisch geschliffenes Blatt,
gehärtet, Korkheft

Art.nr. Größe
mm

B
mm

EAN-Nr.
9002793

4310 12KG 120 42 130 1 869995

4310 14KG 140 52 130 1 868356

4310 16KG 160 56 140 1 870380

4310 18KG 180 62 150 1 869971

rostfrei, widerstandsgeschweißt, Korkgriff

N° 4202 Bricklayer’s Trowel
stainless steel, electric resistant welded, cork
handle

rostfrei, widerstandsgeschweißt, S-Hals, Korkgriff

N° 4202 Bricklayer’s Trowel
stainless steel, electric resistant welded, S-tang,
cork handle

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

4202 53KG 180 315 1 869735

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

4202 62KG 160 240 5 868370

4202 63KG 180 315 1 867601

Österreich, Angel geschmiedet, konisch 
geschliffenes Blatt, gehärtet, Korkgriff

N° 4270 Plasterer’s Spatula cork
Austrian pattern, forged tang, taper ground blade,
hardened, cork handle

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

4270 14KG 40 110 1 868462

4270 15KG 50 120 1 868455

4270 16KG 60 130 1 866448

4270 18KG 80 150 1 868431

4270 20KG 100 160 1 868424

NNrr..   44220022  SSTTUUBBAAII   --   MMaauurreerrkkeell llee  KKOORRKK  mmii tt   SS--HHaallss

NNrr..   44227700   SSTTUUBBAAII   --   GGiippsseerrssppaacchhtteell   KKOORRKK

NNrr..   44220022  SSTTUUBBAAII   --   MMaauurreerrkkeell llee  KKOORRKK

KKOORRKK -- KKEELLLLEENN RROOSSTTFFRREEII

B 



L
mm

Gewicht
Zeichen-Zeichen-
erklärung:erklärung:

Symbols:

PaarLänge Breite Größe

B
mm

Gr.
mm

BL.B.
mm

Ø
mm
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Nr.

mm mm
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mm

Seite B. W. 340210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

® ® ® ® ® ®

NNrr..   44227722  SSTTUUBBAAII   --   GGiippsseerrssppaacchhtteell   ggeekkrrööppff tt

rostfrei, widerstandsgeschweißt, Korkgriff

N° 4272 Plasterer’s Spatula cork
stainless steel, electric resistant welded, cork
handle

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

4272 13KG 40 100 1 868417

4272 15KG 50 105 1 868400

4272 16KG 60 110 1 868394

4272 18KG 80 120 1 867618

4272 20KG 100 160 1 868387

NNrr..   44229922  SSTTUUBBAAII   --   BBeerrnneerr   PPuuttzzkkeell llee

rostfrei, widerstandsgeschweißt, Korkheft

N° 4292 Berner Pattern Plastering Trowel
stainless steel, electric resistant welded, cork
handle

t

Art.nr. Größe
mm

B
mm

EAN-Nr.
9002793

4292 14KG 140 70 155 1 867625

4292 16KG 160 85 170 1 870052

Angel geschmiedet, konisch geschliffenes Blatt,
gehärtet, poliert, flexibel, Schweißung verputzt, 
Korkheft

N° 4302  Hamburg Pattern Brick Trowel
forged tang, taper ground blade, hardened, 
polished, flexible, dressed weld, cork handle

NNrr..   44330022    SSTTUUBBAAII   --   HHaammbbuurrggeerr   SSppii ttzzkkeell llee

Art.nr. Größe
mm

B
mm

EAN-Nr.
9002793

4302 03KG 140 80 155 1 868646B

NNrr..   44331122  SSTTUUBBAAII   --   KKaattzzeennzzuunnggee

rostfrei, widerstandsgeschweißt, Korkheft

N° 4312 Gauging Trowel 
stainless steel, electric resistant welded, cork
handle

Art.nr. Größe
mm

B
mm

EAN-Nr.
9002793

4312 14KG 140 56 130 1 868615

4312 16KG 160 56 150 1 870397

B 

B 



L
mm

Gewicht
Zeichen-Zeichen-
erklärung:erklärung:

Symbols:

PaarLänge Breite Größe

B
mm

Gr.
mm

BL.B.
mm

EAN.
Nr.

mm

Length Width Size
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Tooth

Seite B. W. 350210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

® ® ® ® ® ®

Art.nr. Größe 
mm

EAN-Nr.
9002793

4315 11KG 80x60x60 160 1 868592

4315 12KG 110x75x75 200 1 870151

Blatt aus federhartem Edelstahl, rostfrei, 2-seitig
gezahnt, langer Alu-Steg, Korkheft

N° 4336 Notched Finishing Trowel
blade of spring special steel, stainless, notched
on two sides, long aluminium tang, cork handle

Art.nr. Größe 
mm

Z
mm

EAN-Nr.
9002793

4336 50KG 280x130x0,75 4 370 30 868561

4336 51KG 280x130x0,75 6 370 30 868554

4336 53KG 280x130x0,75 8 370 30 867649

4336 52KG 280x130x0,75 10 370 30 868547

Art.nr. Größe 
mm

EAN-Nr.
9002793

4339 01KG 280x120x0,60 402 25 868509

4339 02KG 305x120x0,60 488 25 851976

NNrr..   44331155  SSTTUUBBAAII   --   IInnnneenneecckkeennkkee ll llee

Blatt aus federhartem Edelstahl, rostfrei, langer
Alu-Steg, Korkheft

N° 4339 Finishing Trowel
blade of spring special steel, stainless, long
aluminium tang, cork handle

rostfrei, widerstandsgeschweißt, Korkheft

N° 4315 Internal Corner Trowel
stainless steel, electric resistant welded, 
cork handle

Ø
mm

NNrr..   44333399  SSTTUUBBAAII   --   TTrroocckkeennbbaauuffuuggeennkkee ll llee// --gglläätt tteekkee ll llee   

mm mm

Art.nr. Größe 
mm

EAN-Nr.
9002793

4316 11KG 80x60x60 160 1 868608

4316 12KG 110x75x75 200 1 870168

rostfrei, widerstandsgeschweißt, Korkheft

N° 4316 External Corner Trowel
stainless steel, electric resistant welded, 
cork handle

NNrr..   44331166   SSTTUUBBAAII   --   AAuußßeenneecckkeennkkeell llee

NNrr..   44333366  SSTTUUBBAAII   --   GGllää tt tteekkeell llee  ggeezzaahhnntt



L
mm

Gewicht
Zeichen-Zeichen-
erklärung:erklärung:

Symbols:

PaarLänge Breite Größe

B
mm

Gr.
mm

BL.B.
mm

Ø
mm

EAN.
Nr.

mm mm
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mm

Seite B. W. 360210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

® ® ® ® ® ®

NNrr..   44228800   SSTTUUBBAAII   --   PPhhii llaaddeellpphhiiaa  KKee ll llee   ggeesscchhmmiieeddeett

NNrr..   44228811  SSTTUUBBAAII   --   NNaarr rrooww  LLoonnddoonn  KKeell llee   ggeesscchhmmiieeddeett

NNrr..   44228822   SSTTUUBBAAII   --   PPooiinntt iinngg  KKeell llee  ggeesscchhmmiieeddeett

NNrr..   44228833  SSTTUUBBAAII   --   MMaarrggiinn  KKeell llee  ggeesscchhmmiieeddeett

Austria

Austria

Austria

Austria

Austria

aus hochwertigem Werkzeugstahl in einem Stück
geschmiedet, konisch geschliffen, poliert, für effiziente
Mörtelverteilung bei Ziegel- oder Blockarbeiten

N° 4280 STUBAI- Philadelphia Trowel
made from high grade tool steel, forged from a
single piece, taper ground blade, polished, for 
efficent use on brick or block work

aus hochwertigem Werkzeugstahl in einem Stück
geschmiedet, konisch geschliffen, poliert, entwickelt
für Ziegel-, Block- und Steinarbeiten

N° 4281 STUBAI- Narrow London Trowel
made from high grade tool steel, forged from a
single piece, taper ground blade, polished, 
designed for laying bricks, blocks or stone

aus hochwertigem Werkzeugstahl in einem Stück
geschmiedet, konisch geschliffen, poliert

N° 4282 STUBAI- Pointing Trowel
made from high grade tool steel, forged from a
single piece, taper ground blade, polished

aus hochwertigem Werkzeugstahl in einem Stück
geschmiedet, konisch geschliffen, poliert

N° 4283 STUBAI- Margin Trowel
made from high grade tool steel, forged from a
single piece, taper ground blade, polished

aus hochwertigem Werkzeugstahl in einem Stück
geschmiedet, konisch geschliffen, poliert

N° 4284 STUBAI- Tuck Pointer Trowel
made from high grade tool steel, forged from a
single piece, taper ground blade, polished

NNrr..   44228844  SSTTUUBBAAII   --   TTuucckk  PPooiinntteerr   KKeell llee   ggeesscchhmmiieeddeett   

Art.nr. Größe
Size

EAN-Nr.
9002793

4280 01 10“ 420 1 861746

4280 02 11“ 470 1 861760

Art.nr. Größe
Size

EAN-Nr.
9002793

4281 01 10“ 390 1 861784

4281 02 11“ 430 1 861807

Art.nr. Größe
Size

EAN-Nr.
9002793

4282 01 5 1/2“ 140 1 861821

4282 02 7“ 180 1 861845

Art.nr. Größe
Size

EAN-Nr.
9002793

4283 01 5 x 1 1/2“ 115 1 861869

4283 02 5 x 2“ 130 1 861883

4283 03 6 x 2“ 150 1 861906

Art.nr. Größe
Size

EAN-Nr.
9002793

4284 01 1/2“ 110 1 861920

4284 02 5/8“ 125 1 861944

4284 03 3/4“ 120 1 861968

FORGED ONE PIECEFORGED ONE PIECE

FORGED ONE PIECEFORGED ONE PIECE

FORGED ONE PIECEFORGED ONE PIECE

FORGED ONE PIECEFORGED ONE PIECE

FORGED ONE PIECEFORGED ONE PIECE



L
mm

Gewicht
Zeichen-Zeichen-
erklärung:erklärung:

Symbols:
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B
mm

Gr.
mm

BL.B.
mm

Ø
mm
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mm mm
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mm

Seite B. W. 370210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

® ® ® ® ® ®

GGLLÄÄTTTTEEKKEELLLLEENN
NNrr..   44333322  SSTTUUBBAAII   --   GGlläätt tteekkeell llee

Blatt aus federhartem Bandstahl, fein poliert,
langer Alu-Steg, gebogenes rotmetallic Heft

N° 4332 Finishing Trowel 
blade of spring strip steel, fine  polished, long
aluminium tang, curved red metallic handle

Ausführung 2K lt. S.16 
Design Bi-Material see page 16

Blatt aus federhartem Bandstahl, fein poliert, 2-
seitig gezahnt, langer Alu-Steg, gebogenes rot-
metallic Heft

N° 4332 Notched Finishing Trowel
blade of spring strip steel, fine polished, notched
on two sides, long aluminium tang, curved red
metallic handle

NNrr..   44333344  SSTTUUBBAAII   --   GGlläätt tteekkeell llee  ggeezzaahhnntt

Austria

Ausführung 2K lt. S.16 
Design Bi-Material see page 16

NNrr..   44335533  SSTTUUBBAAII   --   SScchhwweeiizzeerr   AAuuffzz iieehhgglläätt tteekkee ll llee
Blatt aus federhartem Bandstahl, fein poliert,
rotmetallic Heft

N° 4353 Cement Finishing Trowel 
blade of spring strip steel, fine polished, red
metallic handleAustria

NNrr..   44333355  SSTTUUBBAAII   --   GGllää tt tteekkeell llee   KKuunnssttssttooffff

aus Kunststoff, gebogenes Heft

N° 4335 Finishing Trowel 
synthetic, curved handle

Art.nr. Größe 
mm

EAN-Nr.
9002793

4332 31 280x130x0,75 370 30 405001

Art.nr. Größe
mm

Z
mm

EAN-Nr.
9002793

4334 30 280x130x0,75 4 370 30 814773

4334 31 280x130x0,75 6 370 30 405032

4334 33 280x130x0,75 8 370 30 814766

4334 32 280x130x0,75 10 350 30 409498

Art.nr. Größe 
mm

EAN-Nr.
9002793

4335 28 280x130x2 340 30 405049

4335 29 280x130x3 340 30 830612

Art.nr. Größe
mm

Z
mm

EAN-Nr.
9002793

4353 01 480x130x0,75 --- 640 1 405223

4353 06 480x180x1,2 --- 850 1 405247

4353 11 480x130x0,75 10 640 1 409504

4353 10 480x130x0,75 6 645 1 829937

Austria

Austria



L
mm

Gewicht
Zeichen-Zeichen-
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B
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Ø
mm
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mm

Seite B. W. 380210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

® ® ® ® ® ®

NNrr..   44335555  SSTTUUBBAAII   --   BBooddeennlleeggeerrkkeell llee

Blatt aus federhartem Bandstahl, fein poliert, 
rotmetallic Heft

N° 4355 Flooring Trowel
blade of spring strip steel, fine polished, red
metallic handle

NNrr..   44335577   SSTTUUBBAAII   --   KKlleebbeerrvveerr tteeii llkkee ll llee

bestehend aus Griff und Einsatzklingen 
(teilweise mit Zahnung), rotmetallic Heft, 5-tlg

N° 4357 Adhesive Trowel
consists of handle and blade inserts 
(some notched), red metallic handle, 5 pcs.

Austria

Art.nr. Größe 
mm

EAN-Nr.
9002793

4355 02 500x120x1,0 670 1 405278

4355 03 600x120x1,0 770 1 405285

Art.nr. Größe
mm

Z
mm

EAN-Nr.
9002793

4357 05 280x130 5 tlg./5pcs 1030 1 409221

4357 10 Ersatzgriff --- 240 1 409887

4357 14 500x130x0,75 4 x 4 200 1 409900

4357 16 500x130x0,75 6 x 6 200 1 409917

4357 20 500x130x0,75 10 x 10 200 1 409924

!! NEU !!
Blatt aus federhartem Edelstahl

Art.nr. Größe
mm

Z
mm

EAN-Nr.
9002793

4354 01KG 480x130x0,75 --- 630 1 846375

4354 08KG 480x130x0,75 Z8 630 1 876399

4354 10KG 480x130x0,75 Z6 630 1 876443

4354 11KG 480x130x0,75 Z10 630 1 876429

4354 012K 480x130x0,75 --- 630 1 876368

4354 082K 480x130x0,75 Z8 630 1 876405

4354 102K 480x130x0,75 Z6 630 1 876382

4354 112K 480x130x0,75 Z10 630 1 876412

N° 4354 Professional Cement Finishing Trowel
stainless, 2K- or cork handle, blade of special
spring steel

NNrr..   44335544   PPrrooff ii --   AAuuffzz iieehhgglläätt tteekkee ll llee  rroosstt ff rreeii   22KK  uu..   KKoorrkk

GGLLÄÄTTTTEEKKEELLLLEENN RROOSSTTFFRREEII

Ausführung 2K lt. S.16 

Design Bi-Material see page 16

Austria

Austria

Austr
ia

Ersatzblätter
gezahnt
replacement
blades notched
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mm
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B
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Seite B. W. 390210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

® ® ® ® ® ®

Blatt aus federhartem Edelstahl, rostfrei, langer
Alu-Steg, gebogenes rotmetallic Heft

Blatt  aus federhartem Edelstahl, rostfrei, 2-seitig
gezahnt, langer Alu-Steg, gebogenes rotmetallic
Heft

N° 4336 Finishing Trowel 
blade of spring special steel, stainless, long 
aluminium tang, curved red metallic handle

N° 4336 Notched Finishing Trowel
blade of spring special steel, stainless, notched
on two sides, long aluminium tang, curved red
metallic handle

Blatt aus federhartem Edelstahl, rostfrei, 
rotmetallic Heft

N° 4354 Cement Finishing Trowel 
blade of spring special steel, stainless, red
metallic handle

Blatt aus federhartem Edelstahl, rostfrei, fein
poliert, langer Alu-Steg, gebogenes rotmetallic
Heft

N° 4355 Flooring Trowel
blade of spring special steel, polished, stainless,
long aluminium tang, curved red metallic handle

NNrr..   44333366   SSTTUUBBAAII   --   GGllää tt tteekkeell llee   

Art.nr. Größe 
mm

EAN-Nr.
9002793

4336 31 280x130x0,75 334 30 405063

4336 31KG 280x130x0,75 370 30 867632

Art.nr. Größe 
mm

Z
mm

EAN-Nr.
9002793

4336 50 280x130x0,75 4 370 30 814780

4336 51 280x130x0,75 6 370 30 405070

4336 53 280x130x0,75 8 370 30 814797

4336 52 280x130x0,75 10 370 30 409511

Art.nr. Größe 
mm

EAN-Nr.
9002793

4355 12 500/120 670 1 405292

4355 13 600/120 770 1 409382

Art.nr. Größe 
mm

Z
mm

EAN-Nr.
9002793

4354 01 480x130x0,75 --- 650 1 405254

4354 06 480x130x0,75 --- 650 1 405261

4354 11 480x130x0,75 10 650 1 409405

4354 10 480x130x0,75 6 657 1 829920

NNrr..   44333366  SSTTUUBBAAII   --   GGllää tt tteekkeell llee  ggeezzaahhnntt

NNrr..   44335544   SSTTUUBBAAII --   SScchhwweeiizzeerr   AAuuffzz iieehhgglläätt tteekkee ll llee

NNrr..   44335555  SSTTUUBBAAII   --   BBooddeennlleeggeerrkkeell llee

Ausführung 2K lt. S.16 

Design Bi-Material see page 16

Austria

Austria

Austria

Austria

Ausführung 2K lt. S.16 

Design Bi-Material see page 16

Ausführung 2K lt. S.16 

Design Bi-Material see page 16
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Seite B. W. 400210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

® ® ® ® ® ®

rostfrei, Blatt aus federhartem Bandstahl, fein
poliert, rotmetallic Heft

N° 4355 Flooring Trowel
stainless, spring strip steel, fine polished, red
metallic handle

Art.nr. Größe 
mm

EAN-Nr.
9002793

4355 20 800x110x1,0 920 1 869124

rostfrei, mit Alusteg, Blatt aus federhartem
Bandstahl, fein poliert, rotmetallic Heft

N° 4356 Cement Finishing Frowel with Alu tang
stainless, blade of spring strip steel, fine polished,
red metallic handle

Art.nr. Größe 
mm

EAN-Nr.
9002793

4356 13 500x130x0,75 670 1 868639

Blatt aus poliertem Spezialstahl, rostfrei, gehärtet,
alle Ecken abgerundet, gradfrei, Alu-Leichtmetall
Stütze, 2K-Griff zur Verarbeitung von Stucco-
Produkten und Marmorisierung-Techniken

N° 4336 Notched Finishing Trowel
blade of spring special steel, stainless, special
notched on two sides, long aluminium tang,
ergonomic bi-material or corkhandle

N° 4453 Finishing Trowel Venezia
Blade of polished secial steel, stainless, hardened,
all corners runded, burrfree, aluminum lightweight
tang, ergonomic 2K handle, to use on Stucco-
Products, to achieve the marble-look effect on 
interior walls

Art.nr. Größe 
mm

EAN-Nr.
9002793

4353 012K 200 x 80 220 1 862088

4353 022K 240 x 100 260 1 862071

4353 032K 280 x 120 290 1 862095

Art.nr. BL. B. 
mm

EAN-Nr.
9002793

4336 602K 280x130x0,75 370 30 850986

Fliese Tile

Untergrund Thin set

Blatt aus federhartem Edelstahl, rostfrei, spezial
2-seitig gezahnt, langer Alu-Steg, ergonomischer
2K- oder Korkgriff

NNrr..   44335555  SSTTUUBBAAII   --   BBooddeennlleeggeerrkkeell llee

NNrr..   44335533  SSTTUUBBAAII   --   22KK--VVeenneezz iiaanneerr

Auftragsmasse Thin set

Gleichmäßige

Kleberverteilung 

Even spread

Austria

Austria

NNrr..   44335566   SSTTUUBBAAII   --   SScchhwweeiizzeerr   AAuuffzziieehhgglläätt tteekkeell llee

NNrr..   44333366   SSTTUUBBAAII   --   22KK--HHoolloo--TToopp  GGlläätt tteekkeell llee
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Seite B. W. 410210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

® ® ® ® ® ®

N° 4336 Notched Finishing Trowel
blade of spring special steel, stainless, special
notched on two sides, long aluminium tang, 
ergonomic corkhandle

Art.nr. BL. B. 
mm

EAN-Nr.
9002793

4336 60KG 280x130x0,75 370 30 868776

Fliese Tile

Untergrund Sub floor

Blatt aus federhartem Edelstahl, rostfrei, spezial
2-seitig gezahnt, langer Alu-Steg, ergonomischer
Korkgriff

NNrr..   44333366  SSTTUUBBAAII   --   22KK--HHoolloo--TToopp  GGlläätt tteekkee ll llee

Auftragsmasse Thin set

Gleichmäßige Kleberverteilung 

Even spread

Blatt aus federhartem Edelstahl, rostfrei,
Spezialzahnung für die optimale Kleberverteilung
speziell bei Fliesen mit unebenen Untergrund,
langer Alu-Steg, ergonomischer Korkgriff

N° 4336 Notched Finishing Trowel
blade of spring special steel, stainless steel, 
special notched on two sides, especially for tiles
with uneven bottom struccture, long aluminium
tang, ergonomic corkhandle

Art.nr. Größe 
mm

EAN-Nr.
9002793

4336 65KG 280 x 130 370 30 873497

Fliese Tile

Auftragsmasse  Thin set

Untergrund  Sub floor

NNrr..   44333366   SSTTUUBBAAII   --   GGlläätt tteekkee ll llee  FFrroossii

NNrr..   44333366  SSTTUUBBAAII   --   MMii tt ttee llbbeett ttkkee ll llee

R16/8, Blatt aus federhartem Edelstahl, rostfrei,
für Mittelbettmörtelverlegung, langer Alu-Steg, 
ergonomischer 2K- oder Korkgriff 

N° 4336 Notched Finishing Trowel R16/8
blade of spring special steel, stainless steel,
special halfround style, notched on 2 sides, long
aluminium tang, ergonomic 2K- or cork handle 

Art.nr. Größe 
mm

EAN-Nr.
9002793

4336 702K 280 x 130 370 30 876764

4336 70KG 280 x 130 370 30 876757

Fliese Tile

Auftragsmasse  Thin set

Untergrund  Sub floor

Verhalten einer HOLO-TOP Spezial

verzahnten Glättekelle
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Seite B. W. 420210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

® ® ® ® ® ®

aus blankem Stahlblech, flacher Boden, hält
stärksten Belastungen stand, rotlackiertes Heft

mit besonders starker Tülle

NNrr..   44337700   SSTTUUBBAAII   --   MMöörrtteellppffaannnnee

flacher Boden, mit Stahlrahmen

NNrr..   44337755  SSTTUUBBAAII   --   GGiippsseerrppffaannnnee aus Kunststoffaus Kunststoff

aus verzinktem Stahlblech, flacher Boden, hält 
starken Belastungen stand, rotlackiertes Heft

N° 4370 STUBAI Mortar Pan
made of blank sheet steel, flat bottom, very solid,
red-lacquered handle

N° 4370 STUBAI Mortar Pan
made of zinc-plated sheet steel, flat bottom, very
solid, red-lacquered handle

N° 4380 STUBAI Mortar Scoop
with especially strong socket

N° 4375 STUBAI Plaster Pan
made of plastic, flat bottom, with steel frame

Austria

Austria

NNrr..   44338800    SSTTUUBBAAII   --   MMöörrttee llsscchhööppffeerr

NNrr..   44337700  SSTTUUBBAAII   --   MMöörr tteellppffaannnnee  vveerrzz iinnkktt

Art.nr. ø
mm

EAN-Nr.
9002793

4370 01 160 290 1 405476

4370 02 180 360 1 405483

4370 03 200 440 1 405490

Art.nr. ø
mm

EAN-Nr.
9002793

4370 18 180 380 1 409634

Art.nr. ø
mm

EAN-Nr.
9002793

4380 01 220 995 1 405599

4380 02 240 1100 1 405605

Art.nr. ø
mm

EAN-Nr.
9002793

4375 50 180 438 1 410111

Austria

Ausführung 2K lt. S.16 

Design Bi-Material see page 16

Austria

NNrr..   44337700  SSTTUUBBAAII   --   MMöörr tteellppffaannnnee  vveerrzz iinnkktt ,,   22KK--GGrrii ff ff

Art.nr. ø
mm

EAN-Nr.
9002793

4370 182K 180 380 1 851846

aus verzinktem Stahlblech, flacher Boden, hält 
starken Belastungen stand, rotlackiertes Heft

N° 4370 STUBAI Mortar Pan
made of zinc-plated sheet steel, flat bottom, very
solid, red-lacquered handle
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Seite B. W. 430210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

® ® ® ® ® ®

QQUUAALLIITTÄÄTTSSBBEELLEEGGEE  //   QQUUAALLIITTYY  FFLLOOAATT  PPAADDSS

BBRR  22::   SScchhwwaammmmgguummmmiibbeellaagg  OORRAANNGGEE  --   2200  mmmm
SSppoonnggeerruubbbbeerrppaa dd  OORRAANNGGEE  --   2200  mmmm

- Massenverteilung / widespreading
Bedingt durch die groben Poren wird viel Kalkmilch aus dem Putz gezogen und somit eine
raue Oberfläche erreicht. Diese ist zum optimalen Verbund mit der nächsten Putzschicht
sehr wichtig. Die Oberfläche wird egalisiert.

The rough sponge structure causes the plaster to appear rough on the surface. Perfectly
for applying the bottom coat on Walls, in order for the finish coat to bond.

BBRR  11::   SScchhwwaammmmgguummmmiibbeellaagg  OORRAANNGGEE  --   1100  mmmm
SSppoonnggeerruubbbbeerrppaadd  OOrraannggee  11 00  mmmm

- für rauen, rustikalen Untergrund
- leichte, raue Struktur
- leichte Sandstruktur

- for rough and rustic look surface
- light and semi rough structure
- light sandy appearances

Ein Reibebrett verwenden Putzer oder Estrichleger, zum Reiben von Mörtel- oder Estrichflächen nach dem
Abziehen und Glätten. Durch das Reiben erlangt der Verputz größere Festigkeit und eine gleichmäßige
Oberfläche. Das beste Ergebnis erhält man, indem unterschiedliche Beläge (siehe nachstehende Erläuterung) in
der richtigen Reihenfolge benutzt werden. Es wird mit einem groben Belag begonnen, anschließend geht man auf
feinporige Beläge über. Zum Erhalt spezieller Oberflächen können Reibebretter, Kunststoffglätter, Edelstahlglätter,
Edelputzkratzer, Schweizer Glättekellen, Filzbretter oder auch Pinsel zum Einsatz kommen.
Reibebretter gibt es in unterschiedlichen Größen und Ausführungen. Der Putzer verwendet sie in der Größe einer
Glättscheibe aus Kunststoff, Holz oder mit Filzbelag. Reibebretter werden auch für die modernen mineralischen
Reibeputze und für Kunstputz verwendet.
Putz kann maschinell oder von Hand aufgetragen werden. Je nach Oberflächenbeschaffenheit des fertigen
Putzes spricht man von Reibe-, Struktur- oder Streichputz. Durch unterschiedliche Korngröße der Zuschlagstoffe
und durch unterschiedliche Behandlung des frischen Putzes (Glattziehen, Kellenstriche, Kratzen, Kehren, ...) ent-
stehen unterschiedliche Effekte.

Filzputz: Der Putz wird mit einem Filzbrett strukturiert und erhält daduch eine nahezu glatte Oberfläche.

Rauputz: Durch unterschiedliche Behandlung beim bzw. nach dem Auftragen werden unterschiedliche 
Oberflächeneffekte erzielt: Reibeputz, Kratzputz etc. Optische Schlussbeschichtung im Innen- 
und Außenbereich. 

Float pads are being used by Masonry Craftsmen in order to apply different Cement and Stucco products on 
floors and walls. Becuase of the circular rubbing motion, layer’s of stucco products bond to each other and esta-
blish a solid surface. We differ several floats and pads for different applications. 
The finish plaster consits of several coats and for each coat we use a different float or pad. In order to achieve
the wanted finish look, masons can work with Metal Cement Trowels, Feltpads, Caoutchoucpads, Rubberfloats,
Woodfloats, Brushes, Polyurethan and PVC Floats.
Plaster and Stucco Products can be applied manually by hand or with plaster gun riggs.
Depending on the structure of the cement product, we differ in Stuccofinish, Plasterfinish, Designfinish and
Paintfinish on walls. To establish all these looks we use these quality products.

Feltplaster: The Plaster is applied by a Float with Feltpad and the finish is quite smooth.

Roughplaster: By useing different Spongepads, the craftsman can establish a wide range of finish structure 
appearances. For interior and exterior applications.
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Seite B. W. 440210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

BG: Moosgummibelag GRÜNBG: Moosgummibelag GRÜN
Mossrubberpad GreenMossrubberpad Green

Der Moosgummibelag wird vor allem bei der End- und Nachbehandlung mit
Kalkschlämmen eingesetzt. Es wird wenig Feuchtigkeit aufgenommen. Das Ergebnis der
Oberflächenstruktur ist fein und gleichmäßig.

Preferred used to finish out stucco producs with a large amount of Chalk and Lime. The
Mossrubberpad does not absorb a lot of water. The finish look is smooth and even.

BBSS::   ZZeell llkkaauuttsscchhuukkbbeellaagg  SSCCHHWWAARRZZ
CCeell llccaa oouuttcchhoouuccppaa dd  BBllaacckk

Der Zellkautschukbelag verfügt über eine geringe Saugwirkung und eignet sich deshalb
vor allem für die Endbehandlung. Bei körnigem Material wird nur die feine Körnung an
die Oberfläche gezogen. Der Zellkautschukbelag eignet sich zudem für
Dämmschichtputze und zum Verfugen von Fliesen.

The Cellcaoutchoucpad is compact in it´s appearance and does not absob water, there-
fore it is best used during the finishprocess on Stuccoproducts. This pad is also pfrerred
to grout any Tilesurface. For a smooth finish.

BBFF::   GGeewwaallkktteerr   FFii llzzbbeellaagg
HHaarrddpprree sssseedd  FFee llttppaa dd

Der Filzbelag verfügt über ähnliche Eigenschaften wie der schwarze Belag und wird für
den Erhalt einer feinen Oberflächenstruktur bzw. glatten Oberflächen bei Kalk-Zement-
Putzen eingesetzt.

The Feltpad performs similar as the Cellcaoutchoucpad and is used on a fine structure
Chalk Cement finish.

PPUU::   PPoollyyuurreetthhaann  VVeerr ttee ii lleerrbbrreett tt
PPoollyyuurreetthhaann  FFllooaatt

Polyurethan nimmt aufgrund seiner Materialbeschaffenheit kein Wasser auf. Die
Oberfläche wird somit nicht egalisiert. Durch den Einsatz dieses Verteilerbrettes wird die
porige Oberfläche mit Kalkmilch verschmiert und die Poren verschließen sich. Es ergibt
sich keine optimale Haftung für die nächste Putzschicht.

Poloyurethan does not absob water because of it’s density. It gives the stucco a comple-
te smooth finish. This finish does not allow for other coats to bond strongly.

TT::   HHoollzz   VVeerrttee ii lleerrbbrreett tt
WWooooddeenn  FFllooaatt

Das Holzverteilerbrett verfügt über eine Saugfunktion und ist deshalb zum Verteilen und
Egalisieren der Oberfläche geeignet. Kommt vor allem bei der Verarbeitung von
Reibeputzen zum Einsatz. Durch die raue Oberfläche des Brettes wird die Körnung des
Verputzes einfach und gezielt hervorgehoben.

The Wooden Float has a damp suction function and can spread the plaster on the
Wallsurface. The board structure is rather rough and therefore the Plaster structure
resembles this rough look.

Allgemeiner Hinweis:
Bei grober bzw. rustikaler Endoberfläche, wird für die Endbehandlung ein Werzeug mit grobem Belag verwendet.

Note: Use rough Rubberpads to achieve rough and rustic look appearances on Stucco.
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Seite B. W. 450210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

® ® ® ® ® ®

mit Schaumstoffbelag, 40 mm stark

mit Zellkautschukbelag, 8 mm stark

NNrr..   44336600  SSTTUUBBAAII   --   PPrrooff ii --KKuunnssttssttooffff --RReeiibbeebbrreett tt

NNrr..   44336600  SSTTUUBBAAII   --   PPrrooff ii --KKuunnssttssttooffff --RRee iibbeebbrreett tt
mit Filzbelag, 8 mm stark

N° 4360 STUBAI Plastic Float
with 40 mm thick sponge rubber pad
N°N° 4360 11 Spare Pad

N° 4360 STUBAI Plastic Float
with 8 mm thick caoutchouc pad
N°N° 4360 16 Spare Pad

N° 4360 STUBAI Plastic Float
with 8 mm thick felt pad
N°N° 4360 21 Spare Pad

mit Schaumstoffbelag, 40 mm stark

NNrr..   44336600   SSTTUUBBAAII   --   PPrrooff ii --FFll iieesseennwwaasscchhbbrreett tt

N° 4360 STUBAI Plastic Float
with 40 mm thick sponge rubber pad
N°N° 4360 14 Spare Pad

NNrr..   44336600  SSTTUUBBAAII   --   PPrrooff ii --KKuunnssttssttooffff --RReeiibbeebbrreett tt
mit rotem Schwammgummi, großporig, 
18 mm stark

N° 4360 STUBAI Plastic Float
with 18 mm thick coarse sponge rubber pad
N° 4360 26 Spare Pad

Art.nr. Größe 
mm

EAN-Nr.
9002793

4360 10 280 x 140 280 1 409245

4360 11 Ersatzbelag
replacement pad

34 1 410012

Art.nr. Größe 
mm

EAN-Nr.
9002793

4360 13 380 x 220 570 1 828374

4360 14 Ersatzbelag
replacement pad

74 1 828381

Art.nr. Größe 
mm

EAN-Nr.
9002793

4360 15 280 x 140 340 1 409252

4360 16 Ersatzbelag
replacement pad

56 1 410029

Art.nr. Größe 
mm

EAN-Nr.
9002793

4360 20 280 x 140 336 1 409269

Art.nr. Größe 
mm

EAN-Nr.
9002793

4360 25 280 x 140 350 1 409276

4360 26 Ersatzbelag
replacement pad

111 1 410043

NNrr..   44336600  SSTTUUBBAAII   --   PPrrooff ii --KKuunnssttssttooffff --RReeiibbeebbrreett tt
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Seite B. W. 460210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

NNrr..   44336611   SSTTUUBBAAII   --   AAlluu--RRee iibbeebbrreett tt   ggrrüünn
10 mm Belag grün, feinporig

N° 4361 STUBAI Alu Float
10 mm, green, fine, pad

20 mm Belag orange, grobporig

N° 4361 STUBAI Alu Float
20 mm, orange, coarse pad

30 mm Belag orange, feinporig

N° 4361 STUBAI Alu Float
30 mm, orange, fine pad

NNrr..   44336611   SSTTUUBBAAII   --   AAlluu--RRee iibbeebbrreett tt   oorraannggee
10 mm Belag orange, mittelporig

N° 4361 STUBAI Alu Float
10 mm, orange, middle coarse pad

20 mm Belag orange, grobporig

N° 4361 STUBAI Alu Float
20 mm, orange, coarse pad

Art.nr. Größe 
mm

EAN-Nr.
9002793

4361 75 280 x 140 350 1 869025

4361 21 Ersatzbelag
replacement pad

111 1 869001

Art.nr. Größe 
mm

EAN-Nr.
9002793

4361 70 280 x 140 350 1 869032

4361 71 Ersatzbelag
replacement pad

111 1 869049

Art.nr. Größe 
mm

EAN-Nr.
9002793

4361 74 280 x 140 350 1 869100

Art.nr. Größe 
mm

EAN-Nr.
9002793

4361 80 300 x 200 570 1 869063

4361 81 Ersatzbelag
replacement pad

74 1 869087

Art.nr. Größe 
mm

EAN-Nr.
9002793

4361 85 300 x 200 570 1 869070

4361 86 Ersatzbelag
replacement pad

74 1 869094

NNrr..   44336611  SSTTUUBBAAII   --   RRee iibbeebbrreett tt   ZZeell llkkaauuttsscchhuukk
10 mm Belag, Zellkautschuk, feinporig

Art.nr. Größe 
mm

EAN-Nr.
9002793

4361 20 280 x 140 350 1 868967

4361 21 Ersatzbelag
replacement pad

111 1 869001

N° 4361 STUBAI Plastic Float
10 mm, green, fine cellcaoutchoucpad

L
mm

B
mm

Gr.
mm

BL.B.
mm

Ø
mm
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Seite B. W. 470210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

NNrr..   44444499   SSTTUUBBAAII   --   KKoonnttaakkttkk lleebbeerr   ““BBiinndduull iinn””

Art.nr. Größe EAN-Nr.
9002793

4449 35 430 g 430 1 868752

NNrr..   44336622  SSTTUUBBAAII   --   PPrrooff ii --SSttyyrrooppoorr --RRee iibbeebbrreett tt

N° 4362 STUBAI Styrofoam Float 
for Professionals

Art.nr. Größe 
mm

EAN-Nr.
9002793

4362 01 270 x 130 100 1 405407

4362 02 320 x 180 160 1 828367

NNrr..   44336611  SSTTUUBBAAII   --   AAlluu--RReeiibbeebbrreett tt   KKaall ttsscchhaauumm
30 mm Belag, Kaltschaum

Art.nr. Größe 
mm

EAN-Nr.
9002793

4361 87 325 x 225 570 1 871769

4361 88 Ersatzbelag
replacement pad

74 1 871776

N° 4361 STUBAI Alu Float Foam Pad
30 mm pad

rot/weiss

N° 4499 STUBAI Safety tape red/white
red/white

Art.nr. Länge
m

EAN-Nr.
9002793

4499 61 100 125 1 867823

4499 63 500 890 1 867830

in Dose, ideal zum sicheren Verkleben von Filz-
und Schaumstoffbelägen auf Holz-, Alu- und
Kunststoff-Reibebrettern. Geeignet für viele Arten
von Kunststoffen in beliebiger Kombination mit
Holz, Glas, Leder, Keramik, Filz, Gummi,
Schaumgummi. Nicht geeignet für Styropor.

N° 4449 STUBAI contact glue
in can, to bond sponge and rubber pads on
wood, aluminium and pvc floats. Not do use on
styrofoam.

NNrr..   44449999  SSTTUUBBAAII   --   AAbbssppeerr rrbbaanndd



® ® ® ® ® ®
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Seite B. W. 480210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

NNrr..   44336600  SSTTUUBBAAII //LLeecchhnneerr   --   PPrrooff ii --KKuunnssttss ttooffff --RReeiibbeebbrreett tt

NNrr..   44336600  SSTTUUBBAAII //LLeecchhnneerr   --   PPrrooff ii --KKuunnssttss ttooffff --RReeiibbeebbrreett tt

mit rotem Schwammgummi, 10 mm stark, 
Belag fein
N° 4360 STUBAI Plastic Float fine
with 10 mm thick pad, fine

mit rotem Schwammgummi, 20 mm stark, 
Belag fein

N° 4360 STUBAI Plastic Float fine
with 20 mm thick, pad, fine 

mit rotem Schwammgummi, 20 mm stark, grob

N° 4360 STUBAI Plastic Float rough
with 20 mm thick, pad, coarse

mit Zellkautschukbelag, 8 mm stark

N° 4360 STUBAI Plastic Float
with 8 mm thick caoutchouc pad

mit Hydro-Schaumstoffbelag, 30 mm stark

N° 4360 STUBAI Hydro-Plastic Float
with 30 mm thick foampad

Art.nr. Größe 
mm

EAN-Nr.
9002793

4360 68 230 x 140 x 0,8 320 1 836409

4360 70 280 x 140 x 0,8 350 1 836386

4360 69 Ersatzbelag
replacement pad

53 1 836393

4360 71 Ersatzbelag
replacement pad

58 1 836379

Art.nr. Größe 
mm

EAN-Nr.
9002793

4360 60 230 x 140 x 10 300 1 836355

4360 61 Ersatzbelag
replacement pad

45 1 836454

4360 62 280 x 140 x 10 350 1 836362

4360 63 Ersatzbelag
replacement pad

55 1 836447

Art.nr. Größe 
mm

EAN-Nr.
9002793

4360 64 230 x 140 x 10 320 20 836430

4360 65 Ersatzbelag
replacement pad

65 1 836461

4360 66 280 x 140 x 10 370 15 836423

4360 67 Ersatzbelag
replacement pad

75 1 836416

Art.nr. Größe 
mm

EAN-Nr.
9002793

4360 72 230 x 140 x 10 320 20 836881

4360 73 Ersatzbelag
replacement pad

65 1 836874

4360 74 280 x 140 x 10 370 15 836867

4360 75 Ersatzbelag
replacement pad

75 1 836850

Art.nr. Größe 
mm

EAN-Nr.
9002793

4360 76 320 x 180 x 30 370 10 841465

4360 77 Ersatzbelag
replacement pad

90 1 841472

NNrr..   44336600  SSTTUUBBAAII //LLeecchhnneerr   --   PPrrooff ii --KKuunnssttss ttooffff --RReeiibbeebbrreett tt
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Seite B. W. 490210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

® ® ® ® ® ®

NNrr..   44336600  SSTTUUBBAAII   //   LLeecchhnneerr   --   PPUU--RRee iibbeebbrreett tt

N° 4360 STUBAI- Wood- Float- Abachi
from Abachi wood, splitproof, 7-times glued,
waterproof, 14 mm thick, plastic handle

mit einer grobkörnigen Schleifwand, zum
Schleifen von Styropor und Ytong

N° 4361 STUBAI Grinding Float
with coarse grinding face, suitable for Styrofoam
and Ytong

NNrr..   44336611  SSTTUUBBAAII   --   SScchhllee ii ffbbrree tt tt   ff ..   SSttyyrrooppoorr   uunndd  YYTTOONNGG

aus PU-Schaum in einem Stück geformt, 
wasserfest, formstabil, sehr leicht, abriebfest, 
für alle gängigen Verputzmaterialien

N° 4360 STUBAI- PU- Float
made of PU hard foam in one piece, waterproof,
form-stable, leight weight, robust, for all common
plaster materials

aus Abachi Holz, splitterfrei, 7-fach verleimt, 
wasserfest, 14 mm Brettstärke, Kunststoffgriff

Art.nr. Größe 
mm

EAN-Nr.
9002793

4360 30 280 x 140 160 1 40 826219

4360 31 360 x 200 280 1 20 826226

4360 32 420 x 220 380 1 15 826233

4360 33 480 x 240 500 1 15 826240

4360 34 240 x 120 160 1 50 826257

4360 35 260 x 80 100 1 50 826264

4360 36 500 x 280 560 1 10 826271

4360 37 320 x 180 260 1 25 826288

4360 38 230 x 140 150 1 50 826295

4360 39 190 x 120 ‘G’ 172 1 1 826301

4360 40 400 x 80 200 1 50 826318

4360 43 120 x 800 200 1 5 826291

4360 44 120 x 1200 1100
t

5 866307

4360 45 120 x 1000 800 1 5 836065

Art.nr. Größe 
mm

EAN-Nr.
9002793

4360 46 120 x 240 210 1 836072

4360 47 140 x 230 230 1 836089

4360 48 140 x 280 270 1 836096

4360 49 180 x 320 380 1 836102

4360 50 200 x 360 470 1 836119

4360 51 220 x 420 600 1 836126

4360 52 240 x 480 900 1 836133

4360 53 280 x 500 900 1 836195

Art.nr. Größe 
mm

EAN-Nr.
9002793

4361 01 500 x 240 1000 1 409337

4361 02 Ersatzbelag
replacement pad

236 1 410050

VPE-Karton

NNrr..   44336600  SSTTUUBBAAII   //   LLeecchhnneerr   --   AAbbaacchhii --   HHoollzzrreeiibbeebbrreett tt
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L
mm

Gewicht
Zeichen-Zeichen-
erklärung:erklärung:

Symbols:

PaarLänge Breite Größe

B
mm

Gr.
mm

BL.B.
mm

Ø
mm

EAN.
Nr.

mm mm

Length Width Size

Blattbreite Durchmesser Zahnbreite Zahntiefe Zahnabstand

Weight PairBlade
Width

Diameter Tooth
Width

Tooth
Depth

Gap
Between

Tooth

mm

Seite B. W. 500210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

aus Stahl, lackiert

aus Aluminium mit 8 Stahlklingen gefertigt

NNrr..   44440033  SSTTUUBBAAII   --   GGii tt tteerr rraabboott

N° 4403 STUBAI Grid Plane
made of steel, lacquered

N° 4403 STUBAI Aluminium Angle Plane
made from Aluminium, with 8 steel blades

NNrr..   44440033  SSTTUUBBAAII   --   AAlluurraabboott

Art.nr. Größe 
mm

EAN-Nr.
9002793

4403 01 280 x 145 834 1 409313

Art.nr. Größe 
mm

EAN-Nr.
9002793

4403 02 350 x 70 893 1 409320

NNrr..   44440022  SScchhllee ii ffwwuunnddeerr

440280 Schleifwunder rostfrei, Mini
440281 Schleifwunder rostfrei, Klein
440282 Schleifwunder rostfrei, Mittel
440283 Schleifwunder rostfrei, Corner

N° 440280 Profi Grinder stainless steel Mini
N° 440281 Profi Grinder stainless steel Small
N° 440282 Profi Grinder stainless steel Medium
N° 440283 Profi Grinder stainless steel Corner

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

4402 80 360x80 610 1 875743

4402 81 290x150 785 1 875750

4402 82 325x150 805 1 875767

4402 83 455x85 610 1 875774
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Seite B. W. 510210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

® ® ® ® ® ®

lackiert, mit Zähnen

N° 4403 STUBAI Grid plane
laquered, with teeth

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

4403 03 290x150 834 1 869131

NNrr..   44440033  SSTTUUBBAAII   --   SSttooßßsscchhaarrrree

with Supports,
with Handle

without Supports,
with Handle

Spare Blade

Spare Blade

N° 4403 STUBAI Long-handled Scraper

without Supports,
with Handle

Art.nr. Breite mm
Blattstärke

mm

Typ EAN-Nr.
9002793

4403 04 300
1,2

mit Streben,
mit Stiel

1600 1 830575

4403 05 150
1,2

ohne Streben
mit Stiel

600 1 830568

4403 06 500
1,2

ohne Streben
mit Stiel

1850 1 832067

4403 07 300
1,2

Ersatzblatt 1350 1 832166

4403 08 500
1,2

Ersatzblatt 1500 1 832173

4403 14 300
1,2

mit Streben
ohne Stiel

900 1 868912with Supports,
without Handle

mit oder ohne Stiel

N° 4403 STUBAI Ice scraper 
with or without handle

Art.nr. Typ Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

4403 09 ohne Stiel 180 820 1 868707

4403 10 mit Stiel 180 1100 1 868929

aus Aluprofil, ausgegossen, mit Strebe, ohne
Stiel, 700mm, zum Verteilen von Asphalt
Materialien

N° 4403 STUBAI- Asphaltrake
made of aluminum profile, solid filled, without
handle, 700mm length, to spread Asphalt 
material

Art.nr. Größe 
mm

EAN-Nr.
9002793

4403 15 700 1000 1 861258

4403 16 Stiel, L=1800mm
replacement handle

600 1 861241

spitze Form

NNrr..   44440033  SSTTUUBBAAII   --   EEddeellppuuttzzkkrraa ttzzeerr

N° 4403 STUBAI Finishing Coat-Scraper
pointed shape

Art.nr. Größe 
mm

EAN-Nr.
9002793

4403 11 185 x 90 240 1 409931

NNrr..   44440033  SSTTUUBBAAII   --   TTeeeerrsscchhiieebbeerr

NNrr..   44440033   SSTTUUBBAAII   --   GGii tt tteerrrraabboott

NNrr..   44440033  SSTTUUBBAAII   --   EEiissssttöösssseerr   mmii tt   uunndd  oohhnnee   SStt iieell
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Seite B. W. 520210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

® ® ® ® ® ®

NNrr..   44440033  BBeettoonnsscchhiieebbeerr

NNrr..   44440033  BBeettoonn  uunndd  EEsstt rr iicchhvveerr tteeii lleerr

Betonschieber flach, beweglicher Stielansatz
ohne Stiel

Beton und Estrichverteiler Alu, beweglicher
Stielansatz ohne Stiel

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

4403 20 890x300 2100 1 868714

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

4403 21 1000x100 1700 1 868738

N° 4361 Concrete Spreader
flat, swiveling head, without handle

N° 4361 Concrete and Flooring Spreader
aluminium, swiveling head, without handle

NNrr..   44440033  WWaasssseerr -- //GGuummmmiisscchhiieebbeerr

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

4403 22 800 1100 1 868721

N° 4361 Watercleaner - Rubberwiper

NNrr..   44440033  SSTTUUBBAAII   --   PPuuttzzwweerr ffeerr   mmii tt   HHaa ll tteerr   uunndd  AArrmmssttüüttzzee

mit Halter und Armstütze

Art.nr. Ausführung EAN-Nr.
9002793

4403 50 --- 1650 1 828343

4403 51 Ersatzwalze
replacement wheel

220 1 866086

4403 52 Ersatzkurbel
replacement crank

303 1 867717

4403 53 Ersatzdeckel
replacement lid

50 1 869896

N° 4403 STUBAI External Cast Gun 
including handle and armsupport

NNrr..   44886677  SSTTUUBBAAII   --   DDäämmmmssttooffff -- //   IIssooll iieerrmmeesssseerr
rostfrei, beidseitig verwendbar, ergonomische 
Griffform, zur optimalen Verarbeitung von
Isolationsmaterialien 
Klingenstärke: 2 mm  
Klingenlänge: 200 + 280 mm

N° 4867  STUBAI Insulation Knive
stainless steel, usable on both sides, ergonomic handle, 
blade thickness: 2 mm, 
blade lenght: 200 + 280 mm

Art.nr. Größe 
mm

EAN-Nr.
9002793

4867 20 200 140 1 852515

4867 28 280 175 1 850979
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Seite B. W. 530210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

® ® ® ® ® ®

107801 Handdrahtbürste 2-rhg., verm.gew. 0,30 mm
107802 Handdrahtbürste 4-rhg., verm.gew. 0,30 mm
107803 Handdrahtbürste 3-rhg., glatt 0,35 mm
107804 Handdrahtbürste 4-rhg., glatt 0,35 mm
107805 Handdrahtbürste 5-rhg., glatt 0,35 mm
107814 Handdrahtbürste 4-rhg., gew. 0,30 mm

N° 1078 01 Wirebrush 2-rows, 0,30mm
N° 1078 02 Wirebrush 4-rows, 0,30mm
N° 1078 03 Wirebrush 3-rows, smooth, 0,35mm
N° 1078 04 Wirebrush 4-rows, smooth, 0,35mm 
N° 1078 05 Wirebrush 5-rows, smooth, 0,35mm 
N° 1078 14Wirebrush 4-rows, 0,30mm

1078 02

1078 03

1078 14
Art.nr. Typ Größe

mm
EAN-Nr.
9002793

1078 01 2-rhg. 0,30 95 1 105550

1078 02 4-rhg. 0,30 143 1 105567

1078 03 3-rhg. 0,35 126 1 105574

1078 04 4-rhg. 0,35 142 1 105581

1078 05 5-rhg. 0,35 155 1 876009

1078 14 4-rhg. 0,30 134 1 876016

Teerbesen 14x6 Naturfiber-Borsten
Teerbesenhalter - Tülle mit Schlitzen, 28 mm

N° 101621 Asphalt broom
14x6, natural fiber 

NNrr..   11001166  SSttaahhllddrraahhttbbeesseenn

Stahldrahtbesen 6-rhg. Stahldraht 0,5mm

N° 101622 Steelwire broom
6-rows, 0,5mm diameter

NNrr..   11001166  TTeeeerrbbeesseenn

1016 23

Art.nr. Größe mm EAN-Nr.
9002793

1016 21 220 280 10 875989

1016 23 Halter 28mm
mounting piece

310 1 876573

Art.nr. Typ Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

1016 22 6-rhg. 220 748 12 875989

konisch aus Weich-Kunststoff

NNrr..   44337766  SSTTUUBBAAII   --   GGiippssbbeecchheerr

N° 4376 STUBAI Plaster Cup
tapered, made of soft-PVC

Art.nr. ø 
mm

EAN-Nr.
9002793

4376 01 125 90 1 405582

NNrr..   11007788   HHaannddddrraahhttbbüürrsstteenn
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Seite B. W. 540210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

® ® ® ® ® ®

mm

zylindrisch, aus Weich-Kunststoff

NNrr..   44337777  SSTTUUBBAAII   --   GGiippssbbeecchheerr

geschmiedet, schwarz, gelocht

geschmiedet, schwarz, mit Dreiecksausnehmung

N° 4377 STUBAI Plaster Cup
cylindrical, made of soft-PVC

N° 4400 STUBAI Mortar Hoe
forged, black, with triangular hole

N° 4390 STUBAI Mortar Hoe
forged, black, with two round holes

Art.nr. ø 
mm

EAN-Nr.
9002793

4377 01 145 145 1 409399

Art.nr. Größe 
mm

EAN-Nr.
9002793

4390 01 220 900 1 405612

4390 02 250 1050 1 405629

Art.nr. Größe 
mm

EAN-Nr.
9002793

4400 01 230 830 1 405636

4400 02 260 950 1 405643

NNrr..   44339900  SSTTUUBBAAII   --   MMöörrttee llkkrrüücckkee

NNrr..   44440000  SSTTUUBBAAII   --   MMöörr tteellkkrrüücckkee

NNrr..   44441100  SSTTUUBBAAII   --   VVeerrppuuttzzhhaakkeenn
Hebel gesenkgeschmiedet (dadurch hohe
Materialhomogenität und Festigkeit), legt sich
durch seine geschwungene Form an Bretter
besonders gut an, Stiftspitze geschmiedet und
gehärtet

N° 4410 STUBAI Plastering Hook
lever drop-forged (resulting in great homogenity
and stability of the material), due to its curved
shape easy application to boards, forged and
tempered tip

Skinverpackung 4 Stk./skin-packed 4 pcs.

Art.nr. Größe 
mm

EAN-Nr.
9002793

4410 01 160 x 10 x 10 185 1 100 405728

4410 04 160 x 10 x 10 800 4 -- 409078

VPE-Karton
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Seite B. W. 550210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

® ® ® ® ® ®

aus Stahl gepreßt, nicht drehbar, Stiftspitze 
geschmiedet und gehärtet

Ausführung wie Art.Nr. 4412, 
jedoch Größe 155 x 8 x 8 mm

NNrr..   44441133  SSTTUUBBAAII   --   VVeerrppuuttzzhhaakkeenn

NNrr..   44441122  SSTTUUBBAAII   --   VVeerrppuuttzzhhaakkeenn

Skinverpackung 4 Stk./skin-packed 4 pcs.

N° 4412 STUBAI Plastering Hook
pressed out of steel, not turnable, forged 
and tempered tip

N° 4413 STUBAI Plastering Hook
same design as Art.N° 4412, 
but with size 155 x 8 x 8 mm

Skinverpackung 4 Stk./skin-packed 4 pcs.

Art.nr. Größe 
mm

EAN-Nr.
9002793

4413 01 155 x 8 x 8 170 1 100 405773

4413 04 155 x 8 x 8 657 4 -- 929095

NNrr..44444433  SSTTUUBBAAII   --   UUnniivveerrssaall --KKrreeiiddeehhaall tteerr

N° 4443 STUBAI  Crayon Holder

NNrr..   44444411   SSTTUUBBAAII   --   PPrrooff ii --UUnniivveerrssaa llsstt ii ff tt

N° 4441 STUBAI-PROFESIONAL UNIVERSAL 
PENCIL
to use on all flat surfaces, like Glas, Ceramik,
Metal, etc., even when surface is wet

Spezialstift für alle glatten Flächen, wie Glas,
Keramik, Metalle usw., auch bei Nässe einsetzbar

Art.nr. Länge 
mm

EAN-Nr.
9002793

4441 06 240 14 50 861654

Art.nr. Länge 
mm

EAN-Nr.
9002793

4443 01 115 302 10 843292

VPE-Karton

Art.nr. Größe 
mm

EAN-Nr.
9002793

4412 01 160 x 10 x 10 177 1 100 405766

4412 04 160 x 10 x 10 738 4 -- 926193

VPE-Karton
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Gewicht
Zeichen-Zeichen-
erklärung:erklärung:

Symbols:

PaarLänge Breite Größe

B
mm

Gr.
mm

BL.B.
mm

Ø
mm

EAN.
Nr.

mm mm

Length Width Size

Blattbreite Durchmesser Zahnbreite Zahntiefe Zahnabstand

Weight PairBlade
Width

Diameter Tooth
Width

Tooth
Depth

Gap
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Tooth

mm

Seite B. W. 560210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

® ® ® ® ® ®

1/3 Kopier, 2/3 Graphitmine

NNrr..   44444422  SSTTUUBBAAII   --   FFöörrsstteerrkkrreeiiddee  

lose
SB-verskint 3 Stk./skin-packed 3pcs.

NNrr..   44444422  SSTTUUBBAAII   --   ÖÖllssiiggnniieerrkkrree iiddee

NNrr..   44444411   SSTTUUBBAAII   --   ZZiimmmmeerrmmaannnnsssstt ii ff tt   mmii tt tteell

rot, für naß und trockenes Holz

wisch- und wetterfest, für kaltes und heißes Eisen

N° 4441 STUBAI Carpenter´s Pencil 
middle hard

N° 4441 STUBAI Carpenter´s Pencil
1/3 copying lead, 2/3 graphite lead

N° 4441 STUBAI Stone-Mason’s Pencil hard

N° 4442 STUBAI Lumber´s Crayon, red
for wet or dry wood

N° 4442 STUBAI Lumber´s Crayon, , blueblue
for wet or dry wood

N° 4442 STUBAI Marking Crayon
weatherproof, for hot ord cold iron

blau, für naß und trockenes Holz

lose
SB-verskint 3 Stk./skin-packed 3pcs.

lose

SB-verskint 3 Stk./skin-packed 3pcs.

lose

SB-verskint 3 Stk./skin-packed 3pcs.

Art.nr. Länge 
mm

EAN-Nr.
9002793

4441 01 240 10 100 828183

Art.nr. Länge 
mm

EAN-Nr.
9002793

4441 02 240 10 100 828565

Art.nr. Länge 
mm

EAN-Nr.
9002793

4441 03 240 10 100 828572

Art.nr. Länge 
mm

EAN-Nr.
9002793

4442 01 120 40 12 828299

4442 11 3 Stk. / 120 130 1 828312

Art.nr. Länge 
mm

EAN-Nr.
9002793

4442 02 120 40 12 828305

4442 12 3 Stk. / 120 130 1 828329

Art.nr. Typ Länge 
mm

EAN-Nr.
9002793

4442 03 rot 120 40 12 828602

4442 13 rot 3 Stk. / 120 130 1 828589

Art.nr. Typ Länge 
mm

EAN-Nr.
9002793

4442 04 blau 120 40 12 828619

4442 14 blau 3 Stk. / 120 130 1 828596

Art.nr. Typ Länge 
mm

EAN-Nr.
9002793

4442 05 gelb 120 40 12 874753

NNrr..   44444411  SSTTUUBBAAII   --   KKoommbbii --ZZiimmmmeerrmmaannnnsssstt ii ff tt   

NNrr..   44444411  SSTTUUBBAAII   --   SSttee iinnhhaauueerrss tt ii ff tt ,,   hhaarr tt



L
mm

Gewicht
Zeichen-Zeichen-
erklärung:erklärung:

Symbols:
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B
mm

Gr.
mm

BL.B.
mm

Ø
mm
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mm mm
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Tooth

mm

Seite B. W. 570210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

® ® ® ® ® ®

NNrr..44444477   SSTTUUBBAAII   --   PPrrooff ii --SScchhllaaggsscchhnnuurrggeerräätt   AALLUU
-Kleines, robustes Werkzeug für den Baufachmann, welches 

durch seine Handlichkeit und Funktionalität besticht.

-Das Gehäuse besteht aus Aluminium und wurde mit einer  

Oberflächenstruktur versehen, wodurch eine optimale 
Griffigkeit erreicht wird.

-Eine Seite des Grundkörpers wurde so gestaltet, daß sie als

An- bzw. Auflagefläche in Fluchtlinie der Schnur dient. 
Dadurch ist eine optimale Markierung bei gespannter Schnur
(30 m) gewährleistet.

-Das Nachfüllen des Gerätes mit Farbpuder ist einfach und 

unkompliziert.

N° 4447 STUBAI Chalk Line Reel

-A small, robust tool for the professional mason.

-Self-chalking, easy action reel in durable die-cast aluminium

body with excellent surface grip.

-One side of body is designed as supporting surface in 

alignment with the line. Therefore optimal marking with 
stretched line (30 m) is assured.

-Easy refilling of powder

Art.nr. Länge 
m

EAN-Nr.
9002793

4447 01 30 180 1 828886

4447 02 Ersatzschnur
replacement line

90 1 829463

Art.nr. Größe
Länge

EAN-Nr.
9002793

4447 11 20 m 128 1 866840

4447 21 30 m 240 1 869810

automatische Farbpuderaufnahme, aus
Kunststoff, einfach zum Nachfüllen

N° 4447 STUBAI Chalk reel
made of plastic, automatic powder intake
N° 4447 STUBAI Chalk reel
made of plastic, easy refilable

NNrr..   44444477  SSTTUUBBAAII   --   SScchhllaaggsscchhnnuurrggeerrää tt   KKuunnssttssttooffff

4447 11

4447 21

NNrr..44444488  SSTTUUBBAAII   --   FFaarrbbppuuddeerr
zum Nachfüllen von Schlagschnurgeräten

N° 4447 STUBAI Marking powder
for refiling of chalking wheels

Art.nr. Farbe 
colour

EAN-Nr.
9002793

4448 01 rot / red 115 1 828893

4448 02 blau / blue 115 1 828909

4448 03 rot / red 400 1 829470

4448 04 blau / blue 400 1 829487

4448 05 rot / red 1000 1 830490

4448 06 blau / blue 1000 1 830483

4448 09 gelb / yellow 375 1 869322

4448 10 schwarz / black 375 1 869339
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Seite B. W. 580210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

® ® ® ® ® ®

Blatt konisch geschliffen, mit ovalem
Aufhängeloch, Kunststoffheft

SSPPAACCHHTTEELLNN

NNrr..   44445511  SSTTUUBBAAII   --   MMaalleerrssppaacchhtteell   rroosstt ff rree ii
Blatt aus Edelstahl, konisch geschliffen,
mit Kunststoffheft, Aufhängeloch

Blatt konisch geschliffen, mit Holzheft,
Aufhängeloch

N° 4450 STUBAI Painter’s Scraper
taper-ground blade, plastic handle, oval display
hole

N° 4454 STUBAI Painter’s Scraper
taper-ground blade, wooden handle, plastic
handle, oval display hole

N° 4451 STUBAI Painter’s Scraper
taper-ground blade made of special steel, plastic
handle, oval display hole

NNrr..   44445500   SSTTUUBBAAII   --   MMaalleerrssppaacchhttee ll

NNrr..   44445544   SSTTUUBBAAII   --   MMaalleerrssppaacchhtteell

Art.nr. Größe 
mm 

EAN-Nr.
9002793

4450 01 30 40 12 406008

4450 02 40 50 12 406015

4450 03 50 50 12 406022

4450 04 60 60 12 406039

4450 05 70 65 12 406046

4450 06 80 75 12 406053

4450 07 100 100 6 406060

4450 08 120 110 6 406077

Art.nr. Größe 
mm 

EAN-Nr.
9002793

4451 03 30 39 12 409689

4451 04 40 42 12 409085

4451 05 50 64 12 409092

4451 06 60 74 12 409108

4451 08 80 94 12 409115

4451 10 100 104 6 409122

4451 12 120 114 6 409139

Art.nr. Größe 
mm 

EAN-Nr.
9002793

4454 01 30 62 12 406084

4454 02 40 65 12 406091

4454 03 50 66 12 406107

4454 04 60 68 12 406114

4454 05 70 74 12 406121

4454 06 80 80 12 406138

4454 07 100 88 6 406145

4454 08 120 95 6 406152



L
mm

Gewicht
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Seite B. W. 590210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

® ® ® ® ® ®

NNrr..   44445511  SSTTUUBBAAII   --   MMaalleerrssppaacchhtteell   rroosstt ff rree ii

NNrr..   44445522  SSTTUUBBAAII   --   UUnniivveerrssaallssppaacchhtteell   eexxtt rraa  ssttaarrkk

Blatt aus Edelstahl, rostfrei, konisch geschliffen,
mit rutschfestem 2K-Kunststoffgriff und
Fingerschutzvorrichtung, mit Aufhängeloch

N° 4450 STUBAI Painter’s Scraper
made of steel, taper-ground blade, with slip 
resistant 2-component handle and fingerguard,
display hole

N° 4451 STUBAI Painter’s Scraper
taper-ground blade made of stainless steel, with
slip resistant 2-component handle and fingergu-
ard, display hole

S
erie
2 K

S
er

ie
2 

K

Abschaberspachtel mit angeschliffener Fase,
extra starkes Blatt, rostfrei, 2K-Griff mit
Fingerschutzvorrichtung und rutschfest, mit
Aufhängeloch

N° 4452 072K STUBAI Universal spatula
Scraper Spatula with single bevel, extra stiff
blade, stainless steel, 2-component handle with 
fingerguard and slip resistance, display hole

Blatt aus Stahl, konisch geschliffen, mit rutsch-
festem 2K-Kunststoffgriff und Fingerschutz-
vorrichtung, mit Aufhängeloch

NNrr..   4444550022KK  SSTTUUBBAAII   --   22KK--PPrrooff ii   MMaalleerrssppaacchhtteell

Austria

Austria

Austria

Art.nr. Größe 
mm 

EAN-Nr.
9002793

4450 012K 30 60 12 834344

4450 022K 40 65 12 834351

4450 032K 50 70 12 834368

4450 042K 60 80 12 834382

4450 052K 70 85 12 834399

4450 062K 80 90 12 834405

4450 072K 100 95 12 834412

4450 082K 120 100 12 834429

Art.nr. Größe 
mm 

EAN-Nr.
9002793

4451 032K 30 60 12 834436

4451 042K 40 70 12 834443

4451 052K 50 75 12 834450

4451 062K 60 80 12 834467

4451 082K 80 95 12 834474

4451 102K 100 100 12 834481

4451 122K 120 110 12 834498

Art.nr. Blattbreite 
blade width

EAN-Nr.
9002793

4452 072K 70 mm 100 12 846385



L
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Seite B. W. 600210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

® ® ® ® ® ®

NNrr..   44445522  SSTTUUBBAAII   --   22KK--PPrrooff ii --DDrreehhggrr ii ff ffssppaacchhtteell   

rostfrei, konisch geschliffenes Blatt, ergonomi-
scher 2K- oder Korkgriff, mit TIN-beschichteten 
Bit PH.Nr. 2

N° 4452 Joint knive with Bit
stainless steel, taper-ground blade, ergonomic 
bi-material or cork handle, with TIN-covered 
Bit PH.N°.2Austria

Art.nr. Blattbreite 
blade width

EAN-Nr.
9002793

4452 012K 150 mm 120 25 850962

4452 01KG 150 mm 120 25 867656

Blatt aus Stahl, konisch geschliffen, mit
Korkheft, Aufhängeloch

N° 4450 STUBAI Painter’s Scraper
made of steel, taper-ground blade, oval plastic
handle, hang hole, cork handle

Art.nr. Größe 
mm 

EAN-Nr.
9002793

4450 01KG 30 40 12 870137

4450 02KG 40 40 12 870120

4450 03KG 50 40 12 870113

4450 04KG 60 40 12 870106

4450 05KG 70 40 12 870090

4450 06KG 80 40 12 870083

4450 07KG 100 40 12 870076

4450 08KG 120 40 12 870069

Blatt aus Edelstahl, konisch geschliffen,
mit Korkgriff, Aufhängeloch

N° 4451 STUBAI Painter’s Scraper
taper-ground blade, stainless steel, oval 
plastic handle, display hole, cork handle

NNrr..   44445511   SSTTUUBBAAII   --   MMaalleerrssppaacchhtteell   KKOORRKK  rroosstt ff rreeii

Art.nr. Größe 
mm 

EAN-Nr.
9002793

4451 03KG 30 39 12 869711

4451 04KG 40 39 12 868530

4451 05KG 50 39 12 868783

4451 06KG 60 39 12 868523

4451 08KG 80 39 12 867663

4451 10KG 100 39 12 868516

4451 12KG 120 39 12 870144

KKOORRKK   --   SSPPAACCHHTTEELLNN

Kork / cork

NNrr..   44445500  SSTTUUBBAAII   --   MMaalleerrssppaacchhtteell   KKOORRKK



L
mm
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Seite B. W. 610210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

NNrr..   44445566   FFllääcchheennssppaacchhtteell   rroosstt ff rreeii

Flächenspachtel rostfrei, mit Holzhandgriff, 
Blatt vernietet

rostfrei, 2K-Griff, zum einfachen Verteilen von
Bindemitteln

N° 4457 STUBAI Taping knife
stainless steel, 2K-handle, for easy spreading of
materials

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

4456 03 300 190 1 846002

4456 04 400 250 1 846019

4456 05 500 310 1 846026

4456 06 600 360 1 846033

4456 08 800 410 1 846057

4456 10 1000 470 1 846125

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

4457 25 250 260 1 866697

4457 40 400 370 1 866703

4457 50 500 490 1 866710

4457 60 600 600 1 866727

N° 4456 STUBAI Taping knife
stainless steel, with wooden handle, riveted

polierter Federbandstahl in vier verschiedenen
Spachtelbreiten bestehend aus: 40,60,80,100mm

NNrr..   44446655  SSTTUUBBAAII   --   JJaappaann--FFllääcchheennssppaacchhtteell --SSaattzz   

N° 4465 STUBAI Putty Knife Set
polished spring band steel 40, 60, 80, 100 mm

Art.nr. Blattbreite 
blade width

EAN-Nr.
9002793

4465 01 40,60,80,100 159 1 406282

Abschaberspachtel mit angeschliffener Fase,
extra starkes Blatt, rostfrei, Korkgriff mit
Fingerschutzvorrichtung und rutschfest, mit
Aufhängeloch

N° 4452 072K STUBAI Universal spatula
Scraper Spatula with single bevel, extra stiff
blade, stainless steel, cork handle with 
fingerguard and slip resistance, display hole

Art.nr. Blattbreite 
blade width

EAN-Nr.
9002793

4452 07KG 70 mm 40 12 868486

NNrr..   44445522  SSTTUUBBAAII   --   UUnniivveerrssaa llssppaacchhttee ll   KKOORRKK  eexxtt rraa  ss ttaarrkk

NNrr..   44445577  SSTTUUBBAAII   --   FFllääcchheennssppaacchhttee ll   rroosstt ff rreeii
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Seite B. W. 620210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

® ® ® ® ® ®

mit gezahntem Blatt und Holzgriff

N° 4473 STUBAI Spreader 
with serrated blade, wooden handle

NNrr..   44447733  SSTTUUBBAAII   --   KKlleebbeerrvveerr tteeii llssppaacchhtteell   220000  mmmm

mit gezahntem Blatt und Holzgriff

N° 4474 STUBAI Spreader 
with serrated blade, wooden handle

NNrr..   44447744  SSTTUUBBAAII   --   KKlleebbeerrvveerr tteeii llssppaacchhtteell   330000  mmmm

gezahnt, aus Kunststoff, Zahnung 4 und 6 mm

N° 4471 STUBAI Adhesive Spreader
serrated, made of PVC, notched 4 and 6 mm

mit gezahntem Blatt und Holzgriff

N° 4472 STUBAI Spreader 
with serrated blade, wooden handle

NNrr..   44447711  SSTTUUBBAAII   --   LLeeiimmssppaacchhtteell

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

4471 01 135 x 180 40 20 410081

Art.nr. Z
mm

Blattbreite 
blade width

EAN-Nr.
9002793

4472 00 -- 180 mm 140 10 868882

4472 02 4 180 mm 140 10 406305

4472 03 6 180 mm 140 10 406312

4472 04 8 180 mm 140 10 868875

Art.nr. Z
mm

Blattbreite 
blade width

EAN-Nr.
9002793

4473 01 -- 200 mm 138 1 830438

4473 02 2 200 mm 138 1 830445

4473 03 4 200 mm 138 1 830452

4473 04 6 200 mm 138 1 830469

4473 05 10 200 mm 138 1 830315

Art.nr. Z
mm

Blattbreite 
blade width

EAN-Nr.
9002793

4474 01 -- 300 mm 250 1 830346

4474 02 2 300 mm 250 1 830353

4474 03 4 300 mm 250 1 830360

4474 04 6 300 mm 250 1 830377

4474 08 8 300 mm 250 1 868844

4474 05 10 300 mm 250 1 830384

NNrr..   44447722  SSTTUUBBAAII   --   FFllääcchheennssppaacchhtteell

notched

notched

notched
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Seite B. W. 630210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

® ® ® ® ® ®

mm mm
mm

aus Stahl, hochfrequenzgehärtet, verzinkt,
Skinverpackung

verzinkt, verwendbar für alle Farbkratzerblätter,
mit Mutter und Beilagscheibe, ohne Blatt,
lackiertes Heft, Skinverpackung

N° 4490 STUBAI Paint Scraper Handle
zinc-plated, fits all paint scraper blades, with nut
and washer, without blade, lacquered handle,
skin-packed

N° 4480 STUBAI Paint Scraper Blades
made of high-frequency hardened steel, 
zinc-plated, skin-packed

NNrr..   44447766//7788  SSTTUUBBAAII   --   AAbbsscchhaabbeerrssppaacchhtteell
mit auswechselbarer Stahlklinge

N° 4476/78 STUBAI Scraper
with exchangeable steel blade

NNrr..   44448800  SSTTUUBBAAII   --   FFaarrbbkkrraattzzeerrbblläätt tteerr

NNrr..   44449900  SSTTUUBBAAII   --   FFaarrbbkkrraa ttzzeerrsseett   33-- tt llgg

N° 4490 STUBAI Paint Scraper Set 3 pcs. 
B I

SB-verskint/skin-packed

Art.nr. Blattbreite 
blade width

EAN-Nr.
9002793

4476 01 95 mm 75 5 406329

4478 01 Ersatzklinge
Spare Blade

13 5 406336

Art.nr. Form
Design

Breite
mm

EAN-Nr.
9002793

4480 01 A 70 32 1 406350

4480 02 B 52 31 1 406367

4480 04 D 66 44 1 406381

4480 05 E 68 36 1 406398

4480 06 F 60 40 1 406404

4480 07 G 60 20 1 406411

4480 08 H 60 35 1 406428

4480 09 I 60 26 1 406435

4480 11 K 48 30 1 406459

4480 12 L 52 31 1 406466

4480 13 M 54 26 1 406473

4480 14 N 54 25 1 406480

4480 15 P 42 32 1 406497

Art.nr. Länge 
m

EAN-Nr.
9002793

4490 01 95 120 1 406565

Art.nr. EAN-Nr.
9002793

4490 03 186 1 409641

A B D

E
F

H

I K L

M N P

NNrr..   44449900   SSTTUUBBAAII   --   FFaarrbbkkrraattzzeerrggrr ii ffff

G



® ® ® ® ® ®
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Seite B. W. 640210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

aus CV-Lufthärte-Sonderstahl, hoch legiert,
geschmiedet, rot lackiert

aus CV-Lufthärte-Sonderstahl, hoch legiert, 
rot lackiert

aus CV-Stahl, mit Vierkantschaft, rot lackiert

N° 1038 STUBAI Slot Chisel
made of air-hardened special C.V. steel, high 
alloyed, lacquered

N° 1039 STUBAI Electrician’s Chisel
made of C.V. steel, square shaft, lacquered

N° 1041 STUBAI Flat Chisel
made of air-hardened special C.V. steel, high 
alloyed, forged, lacquered

Art.nr. Größe 
mm 

EAN-Nr.
9002793

1039 01 250 x 8 100 10 102535

1039 02 250 x 10 110 10 102542

1039 03 250 x 12 130 10 102559

1039 04 250 x 15 160 10 102566

Art.nr. Größe 
mm 

EAN-Nr.
9002793

1041 01 150 x 17 x 11 200 5 102832

1041 02 200 x 23 x 13 400 5 102849

1041 03 250 x 23 x 13 520 5 102856

1041 04 300 x 23 x 13 620 5 102863

1041 05 350 x 26 x 13 850 1 102870

1041 06 400 x 26 x 13 1020 1 102887

1041 07 500 x 26 x 13 1181 1 112312

NNrr..   11003344   SSTTUUBBAAII   --   KKrreeuuzzmmeeiisssseell
aus CV-Lufthärte-Sonderstahl, hoch legiert, rot
lackiert

N° 1034 STUBAI Cross Cut Chisel
made of air-hardened special C.V. steel, high
alloyed, lacquered

Art.nr. Länge 
mm 

EAN-Nr.
9002793

1034 12 150 170 5 818924

1034 14 200 340 5 818917

1034 15 250 440 5 818931

Art.nr. Größe 
mm 

EAN-Nr.
9002793

1038 00 200 x 26 240 10 102481

1038 01 240 x 26 240 10 102498

MMEEIISSSSEELL

NNrr..   11003388  SSTTUUBBAAII   --   SScchhll ii ttzzmmeeiisssseell

NNrr..   11003399  SSTTUUBBAAII   --   FFllaacchhmmeeiisssseell   ((EElleekktt rr iikkeerrmmeeiisssseell ))

NNrr..   11004411  SSTTUUBBAAII   --   FFllaacchhmmeeiissssee ll



® ® ® ® ® ®

L
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B
mm
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mm

Ø
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mm

Seite B. W. 650210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

NNrr..   11004422  SSTTUUBBAAII   --   FFuuggeennmmeeiissssee ll
aus CV-Lufthärte-Sonderstahl, rot lackiert

N° 1042 STUBAI Joint Chisel  
made of air hardened special CV-steel, red 
lacquered

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

1042 01 250x50 320 1 869216

NNrr..   11004433   SSTTUUBBAAII   --   SSppii ttzzmmeeiisssseell
aus CV-Lufthärte-Sonderstahl,
Achtkantschaft, hoch legiert, rot lackiert

N° 1043 STUBAI Cross Cut Chisel
made of air-hardened special C.V. steel, 
octagonal shaft, high alloyed, lacquered

Art.nr. Größe 
mm 

EAN-Nr.
9002793

1043 00 200 x SW13 490 5 819440

1043 01 250 x SW18 490 5 103129

1043 02 300 x SW18 600 5 103136

1043 03 350 x SW18 660 1 103143

1043 04 400 x SW18 820 1 103150

1043 05 500 x SW18 1210 1 112329

bestückt mit:
Flachmeissel, Spitzmeissel, Elektrikermeissel, Schlitzmeissel 

NNrr..   11003377   SSTTUUBBAAII   --   MMeeiisssseellssttäännddeerr   4488-- tt llgg..

bestehend aus:
VH11004 Meisselständer / Chisel Rack
1039 01 4 Stk. Flachmeissel / Flat Chisel 200 mm
1039 03 4 Stk. Flachmeissel / Flat Chisel 250 mm
1038 01 4 Stk. Schlitzmeissel / Slot Chisel 240 mm
1034 15 4 Stk. Kreuzmeissel / Cross Cut Chisel 250 mm
1042 01 4 Stk. Fugenmeissel / Joint Chisel 250 mm
1043 01 4 Stk. Spitzmeissel / Cross Cut Chisel          250 mm
1041 04 4 Stk. Flachmeissel / Flat Chisel 300 mm
1043 02 4 Stk. Spitzmeissel / Cross Cut Chisel          300 mm
1041 05 4 Stk. Flachmeissel / Flat Chisel 350 mm
1043 03 4 Stk. Spitzmeissel / Cross Cut Chisel          350 mm
1041 06 4 Stk. Flachmeissel / Flat Chisel 400 mm
1043 04 4 Stk. Spitzmeissel / Cross Cut Chisel          400 mm

Art.nr. EAN-Nr.
9002793

1037 40 61000 1 112428

N° 1037 40 STUBAI Chisel Rack Set 48 pcs.
equipped with: Flat Chisels, Cross Cut Chisels,
Electricians Chisels, Slot Chisels

NNrr..   11003377  SSTTUUBBAAII   --   HHaannddsscchhuuttzz   ffüürr   MMeeiissssee ll
Sicherheitsgriff aus widerstandsfähigem
Kunststoff 

N° 1037 STUBAI Hand Guard for Chisels
safety grip, made of resistant plastic

Art.Nr. 1037 66 - 68
für Flachmeissel

N° 1037 66 - 68
for Flat Chisels

Art.Nr. 1037 65
für Spitzmeissel

N° 1037 65
for Cross Cut Chisels Art.nr. Größe 

mm 
EAN-Nr.
9002793

1037 65 18 99 1 102399

1037 66 23 x 13 109 1 102405

1037 67 26 x 7 120 1 102412

1037 68 26 x 13 130 1 102429



L
mm

Gewicht
Zeichen-Zeichen-
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B
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Seite B. W. 660210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

® ® ® ® ® ®

NNrr..   11004477  SSTTUUBBAAII   --   SStteeiinnmmeeiisssseell

aus CV-Lufthärte-Sonderstahl, geschmiedet,
sandgestrahlt

N° 1047 STUBAI  Chisel
made of air-hardened special C.V. steel, forged,
sanblasted

Art.Nr.1047 50 - 52            Flachmeissel / Flat Chisel

Art.Nr.1047 53 - 55        Rundmeissel / Round Chisel

Art.Nr.1047 56 - 58                   Hohlmeissel / Gouges

Art.Nr.1047 59 - 60      Meissel gezahnt / Claw Chisel

Art.Nr.1047 61 - 62       Spitz u. Durchschlagmeissel /
Point and Punch Chisel 

Art.nr. Größe 
mm 

EAN-Nr.
9002793

1047 50 6 120 10 861463

1047 51 13 130 10 861470

1047 52 20 140 10 861487

1047 53 6 120 10 861494

1047 54 13 130 10 861500

1047 55 20 140 10 861517

1047 56 6 130 10 861524

1047 57 13 130 10 861531

1047 58 20 140 10 861548

1047 59 12 120 10 861555

1047 60 20 140 10 861562

1047 61 spitz / point 120 10 861579

1047 62 4 120 10 861586

Kopf poliert, Schenkel schwarz

NNrr..   11007799  SSTTUUBBAAII   --   BBee iißßzzaannggee
Spezial-Werkzeugstahl, gehärtet und vergütet,
Kopf poliert, Griff kunststoffbeschichtet

NNrr..   11008811//11008822   SSTTUUBBAAII   --   BBeettoonnzzaannggee

N° 1079 STUBAI Carpenter’s Pincers
special tool steel, hardened and tempered, 
polished head, PVC-coated handles

N° 1081/1082 STUBAI Steel Fixer’s Pincers
polished head, blackened handles
N°N° 1081 11 without Bevel
N°N° 1082 01/02 Jaws semi-flush cutting

Facette/Bevel

Art.nr. Größe 
mm 

EAN-Nr.
9002793

1079 02 130 160 5 105598

1079 03 160 230 5 105604

1079 04 180 300 5 105611

1079 05 200 340 5 105628

1079 06 225 450 5 105635

1079 07 250 550 5 105642

Art.nr. Ausführung Größe 
mm 

EAN-Nr.
9002793

1081 01 --- 220 310 5 105901

1081 02 --- 255 390 5 105918

1081 03 --- 280 440 5 105925

1081 11 ohne Facette 220 310 5 105932

1082 01 Schneide flach-scharf 310 300 5 105994

1082 02 Schneide flach-scharf 255 442 5 106007



® ® ® ® ® ®

Gewicht
Zeichen-Zeichen-
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Symbols:
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Seite B. W. 670210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

aus Stahl, mit Drahtabschneider, Kopf poliert,
Schenkel kunststoffbeschichtet, vorzüglich 
geeignet zum Aufstellen von Drahtzäunen

N° 6000 STUBAI Fencing Pliers
made of steel, with wire cutter, polished head, 
PVC-coated handles

Art.nr. Größe 
mm 

EAN-Nr.
9002793

6000 01 270 700 5 600017

NNrr..   11113322  SSTTUUBBAAII   --   ÖÖsseennddrraahhtt
zu 1.000 Stk. verpackt, für Sackdriller

N° 1132 STUBAI Wireloops  
on a bundle 1000 pcs., for wire twister

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

1132 61 100x1,1 1238 1 867816

verchromt, Kunststoff-Griff EN 60900

N° 1126 STUBAI Wire stripping plier 
chrome edition with pvc-handle, EN 60900

NNrr..   11113333  SSTTUUBBAAII   --   EEiisseennff lleecchhtteerrzzaannggee   ““EEaassyyccuutt””
aus Spezialstahl geschmiedet, 30 mm Kopf
poliert, Vierfachgewerbe
Ausführung wie 113312 jeodch mit 30mm
Kopfdurchmesser

N° 1133 STUBAI Steel Fixers Pincers   
made of special steel forged, 30 mm head 
polished, quadruple joint
Same as 113312 but with 30mm head diameter

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

1126 51 170 300 5 867700

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

1133 06 280 440 5 865805

NNrr..   44446666  SSTTUUBBAAII   --   GGeehhrruunnggsssscchheerree
feste Klinge, 45° Winkelanschlag

N° 4466 STUBAI Angle Cut Plier
45° degree angle, fixed blade

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

4466 17 220 364 1 868769

NNrr..   66000000   SSTTUUBBAAII   --   FFaarrmmeerrzzaannggee

L
mm

B
mm

Gr.
mm

BL.B.
mm

Ø
mm

EEIISSEENNFFLLEECCHHTTEERR  --   ZZAANNGGEENN

Ø 30 mm

NNrr..   11112266  SSTTUUBBAAII   --   KKaabbeellsscchheerree



L
mm

Gewicht
Zeichen-Zeichen-
erklärung:erklärung:

Symbols:
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B
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BL.B.
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Ø
mm
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Nr.

mm mm
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mm

Seite B. W. 680210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

® ® ® ® ® ®

4-fach Gewerbe
Quadruple Joint

runder Kopf
Round Head

DDaass  VViieerr ffaacchhggeewweerrbbee::   
Die große durchschnittliche Auflagefläche im Scharnier 
bringt eine hohe Stabilität  und Verwindungssteifigkeit.

N° 1133 STUBAI Steel Fixers Pincers
with broad head 40mm

NNrr..   11113333  SSTTUUBBAAII   --   EEiisseennff lleecchhtteerrzzaannggee
mmiitt   sscchhmmaalleemm  KKooppff

aus Spezialstahl geschmiedet, Kopf poliert,
Vierfachgewerbe, Griffe kunststoffbeschichtet

DDeerr   KKOOPPFF::
Die runde Kopfform ermöglicht den guten Zugriff zu
allen Arbeitsbereichen. 
Die besonders massive Ausführung garantiert eine
besondere Festigkeit  
beim Schneiden sowie beim Flechten von Drähten an
Baustahlgeweben bis 1,6 mm Durchmesser.

N° 1133 STUBAI Steel Fixers Pincers
with Narrow Head
forged of special steel, polished head, 
quadruple joint, PVC-coated handle

DDaass  eexxtt rreemmee  
ÜÜbbeerrsseettzzuunnggssvveerrhhää ll ttnnii ss::
Die langen Zangen-Schenkel, der weit nach vorne gelegte Drehpunkt
und die Leichtgängigkeit ermöglichen ermüdungsfreies Arbeiten auch
bei längeren Einsätzen.

NNrr..   11113333  SSTTUUBBAAII   --   EEiisseennff lleecchhtteerrzzaannggee
mmiitt   bbrreeii tteemm  KKooppff

Ø 40 mm

Ø 30 mm

Art.nr. Länge
mm

max. Schneid-ø

bei 750 N/mm2
max. Schneid-ø

bei 1250 N/mm2
EAN-Nr.
9002793

1133 01 280 2,5 mm 1,6 mm 440 5 107929

Art.nr. Länge
mm

max. Schneid-ø

bei 750 N/mm2
max. Schneid-ø

bei 1250 N/mm2
EAN-Nr.
9002793

1133 12 280 3,25 mm 2,2 mm 450 5 107936
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Seite B. W. 690210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

® ® ® ® ® ®

Spezialstahl geschmiedet, Schneiden hochfrequenzgehärtet, pulverbeschichtete
Rohrschenkel, geeignet für Baustähle bis 150 kg/mm

2  
Festigkeit

NNrr..   11112299  SSTTUUBBAAII   --   BBoollzzeennsscchhnneeiiddeerr

BBOOLLZZEENN--   UUNNDD  MMAATTTTEENNSSCCHHNNEEIIDDEERR

N° 1129 STUBAI Bolt Cutter
forged of special steel, induction hardened cutting edges, powder-coated tube steel
handles, for tensile structural steel up to 150 kg/mm2

N° 1130 01 - 05 Spare Head
N° 1130 11 - 15 Cylindrical Screw
N° 1130 16 - 20 Eccentric Screw

14

13

12

11

10

9

8

7

6

5

320 mm
470 mm
630 mm
780 mm
920 mm

BOLZENSCHNEIDERGRÖSSE
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Diagramm für die Größenauswahl
750 N/mm

2

1250 N/mm
2
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Diagramm for the selection of size

1130 31, 32, 33 Gelenkschraube

1130 16, 17, 19 Exzenterschraube 

1130 11, 12, 13, 14 Zylinderschraube

Art.nr. Bezeichnung Länge
mm

max. Schneid-ø

bei 750 N/mm2
max. Schneid-ø

bei 1250 N/mm2
EAN-Nr.
9002793

1129 01 Bolzenschneider 320 6 mm 4,5 mm 884 1 107585

1129 02 Bolzenschneider 470 8 mm 6 mm 2000 1 107592

1129 03 Bolzenschneider 630 10 mm 8 mm 3500 1 107608

1129 04 Bolzenschneider 780 12 mm 10 mm 4100 1 107615

1129 05 Bolzenschneider 920 14 mm 12 mm 4300 1 107622

1130 01 Ersatzkopf ohne
Schrauben

--- zu Art.nr. 1129 01 320 mm 250 1 107646

1130 02 Ersatzkopf ohne
Schrauben

--- zu Art.nr. 1129 02 470 mm 450 1 107653

1130 03 Ersatzkopf ohne
Schrauben

--- zu Art.nr. 1129 03 630 mm 800 1 107660

1130 04 Ersatzkopf ohne
Schrauben

--- zu Art.nr. 1129 04 780 mm 1346 1 107677

1130 05 Ersatzkopf ohne
Schrauben

--- zu Art.nr. 1129 05 920 mm 1498 1 107684

1130 11 Zylinderschraube --- zu Art.nr. 1129 01 320 mm 30 1 107691

1130 12 Zylinderschraube --- zu Art.nr. 1129 02 470 mm 40 1 107707

1130 13 Zylinderschraube --- zu Art.nr. 1129 03 630 mm 44 1 107714

1130 14 Zylinderschraube --- zu Art.nr. 1129 04 780 mm 70 1 107721

1130 15 Zylinderschraube --- zu Art.nr. 1129 05 920 mm 75 1 107738

1130 20 Exzenterschraube --- zu Art.nr. 1129 01 320 mm 25 1 112480

1130 16 Exzenterschraube --- zu Art.nr. 1129 02 470 mm 30 1 107745

1130 17 Exzenterschraube --- zu Art.nr. 1129 03 630 mm 40 1 107752

1130 19 Exzenterschraube --- zu Art.nr. 1129 04 780 mm 55 1 107776

1130 31 Gelenkschraube --- zu Art.nr. 1129 02 470 mm 35 1 858050

1130 32 Gelenkschraube --- zu Art.nr. 1129 03 630 mm 40 1 858067

1130 33 Gelenkschraube --- zu Art.nr. 1129 04 + 05 920 mm 45 1 858074
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Seite B. W. 700210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

® ® ® ® ® ®

mit auswechselbaren Dreikantschneiden, aus Spezialstahl geschmiedet, Schneiden
aus Sonderstahl, pulverbeschichtete Rohrschenkel, geeignet für Baustähle bis 

12 mm Ø (160 kg/mm2) oder Federstahl bis 10 mm Ø ( 180 kg/mm2)

N° 1131 STUBAI Bolt Cutter
with interchangeable triangular cutting edges, forged of special steel, cutting edges
made of high-alloy steel, powder-coated tube steel handles, for high tensile structural
steel up to 11 mm Ø (160 kg/mm2) or spring steel up to 9 mm Ø (180 kg/mm2)
N° 1131 03 - 04 Bolt Cutter
N° 1131 23 - 24 Spare Head
N° 1131 54 Spare Cutting Edges
N° 1130 13 -14 Cylindrical Screw
N° 1130 17 - 18 Eccentric Screw

NNrr..   11113311  SSTTUUBBAAII   --   BBoollzzeennsscchhnnee iiddeerr   mmii tt   
aauusswweecchhssee llbbaarreenn  DDrreeiikkaannttsscchhnnee iiddeenn

14
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5

630 mm
780 mm
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1600 N/mm2

1800 N/mm2

Diagramm für die Größenauswahl
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Diagramm for the selection of size

1130 32, 33 Gelenkschraube

1130 17, 19 Exzenterschraube

1130 41 Halterung

Art.nr. Bezeichnung Länge
mm

max. Schneid-ø

bei 750 N/mm2
max. Schneid-ø

bei 1250 N/mm2
EAN-Nr.
9002793

1131 03 Bolzenschneider 630 10 mm 6 mm 3100 1 107783

1131 04 Bolzenschneider 780 12 mm 10 mm 4500 1 107790

1131 23 Ersatzkopf ohne
Schrauben

--- zu Art.nr. 1131 03 630 mm 1350 1 107806

1131 24 Ersatzkopf ohne
Schrauben

--- zu Art.nr. 1131 04 470 mm 1035 1 107813

1131 54 Ersatzschneiden --- zu Art.nr. 1131 04 780 mm 5 1 107837

1130 10 Zylinderschraube --- zu Art.nr. 1131 03 630 mm 55 1 858043

1130 14 Zylinderschraube --- zu Art.nr. 1131 04 780 mm 70 1 107721

1130 17 Exzenterschraube --- zu Art.nr. 1131 03 630 mm 40 1 107752

1130 19 Exzenterschraube --- zu Art.nr. 1131 04 780 mm 55 1 107776

1130 32 Gelenkschraube --- zu Art.nr. 1131 04 780 mm 40 1 858067

1130 33 Gelenkschraube --- zu Art.nr. 1131 04 780 mm 45 1 858074

1130 41 1 Paar Halterung für 3-knt.Schneiden 1131 03 + 05
1 pair locking plates for spare cutting edges

70 1 858081

1130 10, 14, Zylinderschraube



® ® ® ® ® ®
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Seite B. W. 710210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

Art.nr. Bezeichnung Länge
mm

max. Schneid-ø

bei 750 N/mm2
max. Schneid-ø

bei 1250 N/mm2
EAN-Nr.
9002793

1131 05 Bolzenschneider 920 12 mm 10 mm 5000 1 876733

1131 25 Ersatzkopf ohne
Schrauben

--- zu Art.nr. 1131 05

zu Art.nr. 1131 05

1700 1 876740

1131 54 Ersatzschneiden 33 5 1 107837

mit auswechselbaren Dreikantschneiden, aus Spezialstahl geschmiedet,
Schneiden aus Sonderstahl, pulverbeschichtete Rohrschenkel, geeignet für
Baustähle bis 

12 mm Ø (160 kg/mm2) oder Federstahl bis 10 mm Ø ( 180 kg/mm2)

N° 1131 STUBAI Bolt Cutter Powerline
with interchangeable triangular cutting edges, forged of special
steel, cutting edges made of high-alloy steel, powder-coated
tube steel handles, for high tensile structural steel up to 11 mm

Ø (160 kg/mm2) or spring steel up to 9 mm Ø (180 kg/mm2)

VVOORRTTEEIILLEE

besseren Zugang zum Schneidgut, durch längere Einstecktiefe
geringere Gefahr des Ausbrechens, da Schneide mittig stabiler ist
leichteres Zwicken und somit Vermeidung des Verhebelns
bessere Hebelübersetzung
gewichtsmäßig sehr ausgewogen (ermüdungsfreieres Arbeiten)
Hebel werden nicht mehr gebogen
bessere Handhabung, auch bei der Anwendung am Boden 
höchste Qualität bei Dreikantersatzschneiden 
exaktere Justiermöglichkeit der Dreikantmesser durch 8 Einzelschrauben
hohe Standzeiten der Dreikantmesser (kein seitliches Verdrücken)

AADDVVAANNTTAAGGEESS

better visibility onto the cutting material, deeper insertion 
less breaking possibility on edges, because cutting edge more stabil
easy handling with less force necessary, no twisting on the handles 
better action compound
even weight balance on complete tool 
straigt handles 
better handling in every working position 
highest quality on triangular cutting blades
cutting blades are fully adjustable
long lasting cutting blades quality 

EAN.
Nr.

NNrr..   11113311  SSTTUUBBAAII   --   KKrraaff ttddrreeiikkaannttbboollzzeennsscchhnneeiiddeerr   

NEUE  
AUSFÜHRUNG



® ® ® ® ® ®

L
mm

Gewicht
Zeichen-Zeichen-
erklärung:erklärung:

Symbols:

PaarLänge Breite Größe

B
mm

Gr.
mm

BL.B.
mm

Ø
mm

EAN.
Nr.

mm mm

Length Width Size

Blattbreite Durchmesser Zahnbreite Zahntiefe Zahnabstand

Weight PairBlade
Width

Diameter Tooth
Width

Tooth
Depth

Gap
Between

Tooth

mm

Seite B. W. 720210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

Spezial-Mattenschneider zum Schneiden von Baustahlgeweben

mit auswechselbaren Dreikantschneiden,
Spezial-Matten-schneider zum Schneiden
von Baustahlgeweben, geeignet für
Spannbetonstähle und Stähle mit einer
Zugfestigkeit bis 2100 N/mm2. Der maxi-
male Schneiddurchmesser bei 2100
N/mm2 beträgt 6 mm.

N° 1150 STUBAI Mesh Cutter
for cutting structural steel
N° 1150 24 Spare Head
N° 1150 14 Cylindrical Screw
N° 1130 17 Eccentric Screw

N° 1151 STUBAI Mesh cutter
with interchangeable tringular cutting edges for cutting structural steel, suitable for high
tensile structural steels up to 2100 N/mm2;  maximum capacity on 2100 N/mm2 is 6 mm.
N° 1151 24 spare head
N° 1151 54 spare cutting edges
N° 1151 14 cylindrical screw
N° 1130 17 eccentric screw

NNrr..   11115511  SSTTUUBBAAII --MMaatt tteennsscchhnneeiiddeerr   mmii tt   
aauusswweecchhssee llbbaarreenn  DDrreeiikkaannttsscchhnnee iiddeenn

NNrr..   11115500  SSTTUUBBAAII   --   MMaatt tteennsscchhnneeiiddeerr

1130 32 Gelenkschraube

1130 17 Exzenterschraube

1130 33 Gelenkschraube

1130 19 Exzenterschraube

1130 41 Halterung für 3-knt. Schneiden

1130 09 Zylinderschraube

1130 32 Gelenkschraube

Art.nr. Bezeichnung Länge
mm

max. Schneid-ø

bei 750 N/mm2
max. Schneid-ø

bei 1250 N/mm2
EAN-Nr.
9002793

1150 04 Mattenschneider 900 12 mm 10 mm 3170 1 108315

1150 24 Ersatzkopf ohne
Schrauben

--- zu Art.nr. 1150 04 800 mm 680 1 108322

1130 33 Gelenkschraube --- zu Art.nr. 1150 04 800 mm 45 1 858074

1130 17 Exzenterschraube --- zu Art.nr. 1150 04 800 mm 40 1 107752

1130 32 Gelenkschraube --- zu Art.nr. 1150 04 800 mm 40 1 858067

Art.nr. Bezeichnung Länge
mm

max. Schneid-ø

bei 750 N/mm2
max. Schneid-ø

bei 1250 N/mm2
EAN-Nr.
9002793

1151 04 Mattenschneider 900 12 mm 10 mm 3270 1 108339

1151 24 Ersatzkopf ohne
Schrauben

--- zu Art.nr. 1150 04 800 mm 900 1 108346

1151 54 Ersatzschneiden --- zu Art.nr. 1150 04 800 mm 5 1 108353

1130 09 Zylinderschraube --- zu Art.nr. 1150 04 800 mm 70 1 858036

1130 19 Exzenterschraube --- zu Art.nr. 1150 04 800 mm 55 1 107776

1130 32 Gelenkschraube --- zu Art.nr. 1150 04 800 mm 40 1 858067

1130 41 1 Paar Halterung für 3-knt. Schneiden Art.nr. 1151 04
1 pair locking plates for spare cutting edges

70 1 858081



® ® ® ® ® ®

L
mm

Gewicht
Zeichen-Zeichen-
erklärung:erklärung:

Symbols:

PaarLänge Breite Größe

B
mm

Gr.
mm

BL.B.
mm

Ø
mm

EAN.
Nr.

mm mm

Length Width Size

Blattbreite Durchmesser Zahnbreite Zahntiefe Zahnabstand

Weight PairBlade
Width

Diameter Tooth
Width

Tooth
Depth
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Tooth

mm

Seite B. W. 730210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

verzinkt, mit Stiel

NNrr..   44119977  SSTTUUBBAAII   --   FFll iieesseennhhaammmmeerr

FFLLIIEESSEENNWWEERRKKZZEEUUGG

verzinkt, mit Hartmetallspitze und Stiel

N° 4197 STUBAI Tile Hammer
zinc-plated, with handle, 
Art.N° 4197 11 Design tip flat, 4197 12 tip 
pointed, 4197 01 tip flat, 4197 02 tip pointed

N° 4188 STUBAI Tile Hammer
carbide-tipped, zinc-plated, with handle
Art.N° 4188 01 Design tip flat, Art.N° 4188 02 tip
pointed, Art.N° 4188 03 square flat

NNrr..   44118888  SSTTUUBBAAII   --   FFll iieesseennhhaammmmeerr  
mmii tt   HHaarr ttmmeettaa ll llssppii ttzzee

mit Hartmetallkordel, für 300 mm lange Säge-
blätter oder Sägedrähte geeignet, mit Holzgriff

N° 4182 STUBAI Tile Saw Frame
with tungsten carbide blade, suits all saw blades
or wires up to 300 mm, wooden handle
N°N° 4186 01 Spare Tungsten Carbide  Blade 

NNrr..   44118899  SSTTUUBBAAII   --   FFll iieesseennffee ii llee  HHaarrttmmeettaall ll
eine Seite grobkörnig, eine Seite feinkörnig,
Gesamtlänge 320 mm, in Kunststofftasche

N° 4189 STUBAI Carbide Tile File
one side coarse-grained, one side fine-grained,
overall length 320 mm, in plastic wallet

Art.nr. Ausführung
Design

Größe 
gr. 

EAN-Nr.
9002793

4197 11 vierkant flach 50 100 5 924465

4197 12 vierkant spitz 50 100 5 924458

4197 01 vierkant flach 75 100 5 402536

4197 02 vierkant spitz 75 100 5 402543

Art.nr. Ausführung
Design

Größe 
gr. 

EAN-Nr.
9002793

4188 01 vierkant flach 75 100 5 402383

4188 02 vierkant spitz 75 100 5 402390

4188 03 vierkant-flach 50 100 5 866437

Art.nr. Bezeichnung
Design

Größe 
mm 

EAN-Nr.
9002793

4182 01 Bogen mit Blatt 300 570 1 402307

4186 01 Ersatzkordel 300 40 1 402376

Art.nr. Größe 
mm 

EAN-Nr.
9002793

4189 32 195 x 25 202 1 402406

NNrr..   44118822//44118866  SSTTUUBBAAII   --   FFll iieesseennlleeggeerrbbooggeenn



® ® ® ® ® ®

L
mm

Gewicht
Zeichen-Zeichen-
erklärung:erklärung:
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B
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mm
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mm

Ø
mm
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mm

Seite B. W. 740210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

NNrr..   44442200  SSTTUUBBAAII   --   SSeennkklloott   BBiirrnneennffoorrmm

NNrr..   44443300   SSTTUUBBAAII   --   SSeennkklloott   llaannggee  FFoorrmm

NNrr..   44443311  SSTTUUBBAAII   --   SSeennkk lloottsscchhnnuurr

N° 4420 STUBAI Plumb Bob
conical, made of steel, red, powder-coated, 
screwed brass cord fitting, skin-packed

N° 4430 STUBAI Plumb Bobs
cylindrical, made of steel, polished, 
screwed brass cord fitting, skin-packed

aus Stahl, rot pulverbeschichtet, mit abschraub-
barer Messingschraube, Skinverpackung

auf Kunststoffspule

N° 4431 STUBAI Plumb Bob Line
on a spool

aus Stahl, fein poliert, mit abschraubbarer
Messingschraube, Skinverpackung

aus Messing, mit Öse, Skinverpackung

N° 4199 STUBAI Plumb Bob 
solid brass, with eyelet, skin-packed

NNrr..   44119999   SSTTUUBBAAII   --   SSeennkklloott

Art.Nr.4420 23 Metallblättchen 
44x44 mm zu Art.Nr. 4420 03
Art.Nr.4420 25 Metallblättchen
52x52 mm zu Art.Nr. 4420 05

Art.Nr.4420 23 Metal Blade 
44x44 mm For Art.Nr. 4420 03
Art.Nr.4420 25 Metal Blade
52x52 mm zu Art.Nr. 4420 05

Art.nr. Länge 
mm 

EAN-Nr.
9002793

4420 01 65 200 1 405810

4420 02 70 250 1 405827

4420 03 75 300 1 405834

4420 05 85 500 1 405858

4420 10 100 1000 1 405865

Art.nr. Länge 
mm 

EAN-Nr.
9002793

4430 01 100 150 1 405872

4430 02 120 220 1 405889

4430 03 140 320 1 405896

4430 04 200 480 1 405902

Art.nr. Länge 
mm 

EAN-Nr.
9002793

4199 01 70 50 1 402567

Art.nr. ø 
mm 

L 
mm 

Farbe 
Color

EAN-Nr.
9002793

4431 03 1 30 weiß 100 24 409979

4431 05 1 50 rot 180 12 409986

4431 13 1,7 30 grün 250 12 409993

4431 15 1,7 50 grün 450 12 410005

NNrr..   44442200  SSTTUUBBAAII   --   MMeessssiinnggsscchhrraauubbee  zzuu  SSeennkklloottee
Ersatzschraube zu Senklote

N° 4420 STUBAI Replacement Screw to
Plumb bobs made of brass

Art.nr. Größe EAN-Nr.
9002793

4420 11 -- 6 1 871622
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Seite B. W. 750210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

auf Kunststoffspule, zur geraden Verlegung von
Pflastersteinen

N° 4431 STUBAI Plasterline on a wheel
on a PVC spool, for straight lineing of walkway
stones

Art.nr. Farbe
color

ø
mm

L
mm

EAN-Nr.
9002793

4431 52 gelb 2 100 356 1 867748

4431 53 gelb 2 200 712 1 867755

auf Kunststoffspule

N° 4431 STUBAI Tile Line
on a PVC spool

Art.nr. ø 
mm 

L 
mm 

Farbe 
Color

EAN-Nr.
9002793

4431 25 2,5 50 weiß 200 6 409948

4431 30 3 50 weiß 230 6 409955

4431 40 4 50 weiß 350 6 409962

Markierungsspray “Spotmarker” rot 500 ml

N° 444690 Marking spray
red 500 ml

Art.nr. Größe EAN-Nr.
9002793

4446 90 500 ml 483 12 874722

Art.nr. ø
mm 

L 
m 

EAN-Nr.
9002793

4431 50 1 10 120 1 869346

NNrr..   44443311  SSTTUUBBAAII   --   FFll iieesseenngguummmmii   aauuff   SSppuullee
zur geraden Verlegung von Fliesen

N° 4431 STUBAI Tilerubber on a wheel 
for straight lineing of tiles

NNrr..   44444466   MMaarrkkiieerruunnggsssspprraayy  ““SSppoottmmaarrkkeerr””

aus CV-Stahl, Kopf poliert, vergütete Schneide
und Schenkel

N° 1134 STUBAI  Tile Nipping Pliers
made of C.V. steel, polished head, tempered and
cutting edge handles

Art.nr. Länge 
mm 

EAN-Nr.
9002793

1134 51 200 198 5 107950

NNrr..   44443311  SSTTUUBBAAII   --   FFll iieesseennlleeggeerrsscchhnnuurr

NNrr..   44443311  SSTTUUBBAAII   --   PPff llaasstteerrsscchhnnuurr

NNrr..   11113344   SSTTUUBBAAII   --   FFll iieesseennlloocchhzzaannggee
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mm
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B
mm

Gr.
mm

BL.B.
mm

Ø
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mm

Seite B. W. 760210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

mit Hartmetallrad Ø 14 mm, Schenkel
kunststoffbeschichtet

NNrr..   44118844    SSTTUUBBAAII   --   FFll iieesseennsscchhnneeiidd--BBrreecchhzzaannggee

NNrr..   44118844  SSTTUUBBAAII   --   MMoossaaiikkzzaannggee
mit Hartmetallschneiden und Feder,
schwarz lackiert, Schenkel rot kunststoffbe-
schichtet

N° 4184 STUBAI Tile Cutting / Breaking Pliers
with tungsten carbide wheel Ø 14 mm, plastic
coated handle

N° 4184 STUBAI Mosaic Tile Breaking Pliers
with tungsten carbide tip and spring, black 
lacquered, red plastic coated handle

NNrr..   44119988  SSTTUUBBAAII   --   FFll iieesseenneecckkeenn
rostfrei, mit Haken und Gummischnur, 
in Skinverpackung

N° 4198 STUBAI Tile Corners
stainless, with hook and rubber band, 
skin-packed

Art.nr. Länge 
mm 

EAN-Nr.
9002793

4184 01 160 238 5 402338

Art.nr. Länge 
mm 

EAN-Nr.
9002793

4184 50 200 290 1 409580

Art.nr. Größe 
mm 

EAN-Nr.
9002793

4198 01 65 x 50 30 1 402550

NNrr..   44119988   SSTTUUBBAAII   --   FFll iieesseennmmaaggnneettssaattzz
zur optimalen geradlinigen Verlegung

N° 4198 STUBAI Tile Magnet Set 
for a perfect straight line

Art.nr. Größe EAN-Nr.
9002793

4198 80 8-tlg./pcs 148 1 866826
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L
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Zeichen-Zeichen-
erklärung:erklärung:

Symbols:

PaarLänge Breite Größe

B
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mm

Seite B. W. 770210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

NNrr..   44119988  SSTTUUBBAAII   --   FFll iieesseennkkeeii llee
aus Kunststoff,  in Taschen zu 250 Stk

aus Buchenholz, in Taschen zu 250 Stk.

aus Kunststoff

NNrr..   44119988    SSTTUUBBAAII   --   FFll iieesseennkkee ii llee

NNrr..   44119988     SSTTUUBBAAII   --   FFll iieesseennkkrreeuuzzee

mit Holzgriff

NNrr..   44119944  SSTTUUBBAAII   --   FFuuggeenngguummmmii

N° 4198 STUBAI Tile Wedges
made of plastic, in bag of 250 pcs.

N° 4198 STUBAI Tile Wedges
made of beech wood, in bag of 250 pcs.

N° 4198 STUBAI Tile Spacers
made of plastic

N° 4194 STUBAI Tile Squeegee
with wooden handle

NNrr..   44119944   SSTTUUBBAAII   --   FFll iieesseennwwiisscchheerr
mit verschraubbarer Stielhalterung 
und zwei 10 mm starken Schaumgummistreifen 

N° 4194 STUBAI Tile Wiper
with socket for handle and 2 stripes of 
sponge rubber (10 mm)

Art.nr. Größe 
mm 

EAN-Nr.
9002793

4198 20 5 x 31 x 7 82 1 409528

Art.nr. Größe 
mm 

EAN-Nr.
9002793

4198 30 7 x 54 x 6 280 1 409542

Art.nr. Größe/Stk. 
size/pcs. 

EAN-Nr.
9002793

4198 31 2,0 mm/500 Stk. 80 1 827384

4198 32 2,5 mm/500 Stk. 100 1 409788

4198 33 3,0 mm/500 Stk. 130 1 827391

4198 34 4,0 mm/200 Stk. 110 1 409795

4198 35 5,0 mm/200 Stk. 140 1 827407

4198 38 8,0 mm/200 Stk. 220 1 409801

Art.nr. Breite 
mm 

EAN-Nr.
9002793

4194 01 180 160 1 402468

4194 02 300 260 1 402475

Art.nr. Breite 
mm 

EAN-Nr.
9002793

4194 20 450 208 1 409283

4194 21 600 305 1 861289
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Seite B. W. 780210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

NNrr..   44119944  SSTTUUBBAAII   --   FFll iieesseennsscchhwwaammmm

sehr saugfähig
Art.Nr. 4194 40 Schwamm „Natur“
Art.Nr. 4194 41 Hydro - Schwamm
Art.Nr. 4194 43 Kombischwamm
Art.Nr. 4194 45 Schwammgummi

N° 4194 STUBAI Tile Sponge
with high water holding capacity
N° 4194 40 natural sponge rubber
N° 4194 41 hydro sponge rubber
N° 4194 43 combination sponge
N° 4194 45 extra high water holding capacity

NNrr..   44119955  SSTTUUBBAAII   --   HHaannddff ll iieesseennsscchhnneeiiddeerr

mit Stahlrad Ø 22 mm, Maßeinteilung 
von 0 bis 100 mm
Art.Nr. 4195 11 Ersatzstahlrad Ø 22 mm
Skinverpackung

N° 4195 STUBAI Hand Tile Cutter
with steel cutting wheel Ø 22 mm, graduation 
from 0 up to 100 mm
N° 4195 11 Spare Wheel Ø 22 mm, skin-packed

N° 4196 STUBAI Tile Cutter with Carbide  
Cutting Wheel

NNrr..   44119966  SSTTUUBBAAII   --   FFll iieesseennsscchhnnee iiddeerr   
mmii tt   HHMM--SScchhnneeiiddrraadd

4194 40

4194 41

4194 45

Art.nr. Größe 
mm 

EAN-Nr.
9002793

4194 40 200 x 120 x 70 40 1 409290

4194 41 165 x 110 x 60 40 1 861456

4194 43 160 x 95 x 65 40 1 866857 

4194 45 130 x 90 x 45 80 1 409771

Art.nr. EAN-Nr.
9002793

4195 01 370 1 402482

4195 11 10 1 402499

Art.nr. EAN-Nr.
9002793

4196 01 50 1 402505

4194 43
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Seite B. W. 790210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

NNrr..   44118811  SSTTUUBBAAII   --   PPrrooff ii   --   KKnniieesscchhoonneerr

NNrr..   44118811  SSTTUUBBAAII   --   KKnniieesscchhoonneerr   SScchhaa lleennffoorrmm

Schalenform, extra strapazierfähig, 1 Riemen
pro Schoner

N° 4181 STUBAI Kneepads
cupshape, extra strong

Art.nr. Typ 
Design 

EAN-Nr.
9002793

4181 03 --- 260 1 866796

4181 13 Ersatzriemen
replacement strap

4 1 873473

zum einfachen Begehen der frisch verlegten
Fliesen

N° 4181 STUBAI Tilesetter sliding shoes
easy walking on freshly set tiles

Art.nr. EAN-Nr.
9002793

4181 81 280 1 867298

NNrr..   44118811  SSTTUUBBAAII   --   FFll iieesseennlleeggeerr --GGlleeii ttsscchhuuhhee

Art.nr. EAN-Nr.
9002793

4181 02 560 1 866802

mit Klettverschluss

N° 4181 STUBAI Kneepads 
professional with velcro strap

Schalenform, 1 Riemen pro Schoner

N° 4181 STUBAI Rubber Knee Pads
one strap each

Art.nr. Typ 
Design 

EAN-Nr.
9002793

4181 01 --- 240 1 402291

4181 11 Ersatzriemen
replacement strap

4 1 829586

NNrr..   44118811  SSTTUUBBAAII   --   KKnniieesscchhoonneerr   SScchhaa lleennffoorrmm



L
mm

Gewicht
Zeichen-Zeichen-
erklärung:erklärung:
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B
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Seite B. W. 800210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

® ® ® ® ® ®

N° 4185 STUBAI Tile Drill
with tungsten carbide tip and exchangeable 
cutting part, skin-packed

NNrr..   44119966  SSTTUUBBAAII   --   PPllaatt tteennsscchhnneeiiddeerr

aus Kunststoff, mit HM-Messer bestückt, 
große Ausführung: mit 2 HM-Klingen

mit auswechselbarem Hartmetallschneideteil,
Ø 20mm bis 90 mm verstellbar, Skinverpackung

NNrr..   44118899  SSTTUUBBAAII   --   SStt iicchhll iinngg  ((BBoohhrrssääggee//DDüüsseennrreeiinniiggeerr))

N° 4196 STUBAI Flag Cutter 
with Carbide Cutting Edge

N° 4187 STUBAI Rodder

Art.nr. Größe 
mm 

EAN-Nr.
9002793

4196 02 400 x 80 45 1 829807

Art.nr. Typ Größe 
mm 

EAN-Nr.
9002793

4187 11 1 HM-Klinge 140 26 10 828404

4187 14 Ersatzklingen
zu 4187 11 

140 xx xx xxx

4187 13 2 HM-Klingen 140 77 10 866789

Art.nr. Größe 
mm 

EAN-Nr.
9002793

4189 11 270 250 1 828350

Art.nr. Typ
Design

EAN-Nr.
9002793

4185 01 20 - 90mm 130 1 402345

4185 21 Ersatzmesser
Spare Cutting

Part

12 1 402369

N° 4187 STUBAI HM-Groutcleaner
made from PVC, with HM-blade or exchangeable
blades, pointed

1 HM-Klinge

2 HM-Klingen

NNrr..   44449988  SSTTUUBBAAII   --   SSttaahhllwwooll llee  iinn  BBaauusscchheenn
zu 200g

Art.nr. Typ EAN-Nr.
9002793

4498 00 Nr. 0 230 1 866741

4498 01 Nr. 1 240 1 866765

4498 02 Nr. 2 230 1 868813

4498 03 Nr. 3 230 1 866772

4498 04 Nr. 4 230 1 868806

4498 05 Nr. 5 230 1 868790

4498 11 Nr. 00 230 1 866758

N° 4498 STUBAI Steelwool in bulk 200 g

Ersatzmesser

NNrr..   44118877   SSTTUUBBAAII   --   HHMM--FFuuggeennrree iinniiggeerr

NNrr..   44118855  SSTTUUBBAAII   --   FFll iieesseennlloocchhbboohhrreerr



® ® ® ® ® ®

Gewicht
Zeichen-Zeichen-
erklärung:erklärung:

Symbols:

PaarLänge Breite Größe

EAN.
Nr.

mm mm

Length Width Size

Blattbreite Durchmesser Zahnbreite Zahntiefe Zahnabstand

Weight PairBlade
Width

Diameter Tooth
Width

Tooth
Depth

Gap
Between

Tooth

Seite B. W. 810210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

mit Handschutzvorrichtung und auswechsel-
barem Hartmetallschneideteil, 
Ø 20 mm bis 94 mm verstellbar, Skinverpackung

N° 4185 STUBAI Tile Drill
with hand guard, exchangeable cutting part and 
tungsten carbide tip, adjustable from 
Ø 20 to 94 mm, skin-packed

NNrr..   44118855  SSTTUUBBAAII   --   FFll iieesseennlloocchhbboohhrreerr   //   KKrreeiisssscchhnneeiiddeerr

bestehend aus: 4 Bohrkronen Ø 33/53/67/73 mm, 
1 Zentrierspitze und 1 Aufnahmeteller

N° 4184 STUBAI Complete Set of Bore Crowns
consisting of 4 drill rings, exterior diameter
33/53/67/73 mm, 1 centering drill and 1 device 
for fixing the bore crowns

Art.nr. EAN-Nr.
9002793

4185 11 250 1 402352

Art.nr. ø 
mm 

EAN-Nr.
9002793

4184 04 33, 53, 67, 73 950 1 828336

4184 05 Zentrierbohrer
Centering Drill

68 1 828480

4184 06 Aufnahmeteller
Fixing Disc

140 1 828497

4184 33 33 65 1 828411

4184 43 43 95 1 828428

4184 53 53 120 1 819426

4184 63 63 135 1 828435

4184 67 67 160 1 828459

4184 73 73 160 1 828466

4184 83 83 200 1 828473

bestehend aus: 
5 Bohrkronen 33/53/67/73/83 mm, 
1 Zentrierspitze, 1 Feile und 1 Aufnahmeteller
Die einfache Lösung zur Herstellung von
Kreisausschnitten in Mauerwerk, Fliesen,
Ziegelsteinen, Leichtbausteinen, Gipsplatten für
Steckdosen, Rohrdurchführungen, Leerrohre, ...

N° 4184 STUBAI Carbide bore crown set 8 pcs.
consisting of 5 drill rings, 1 centering drill, 1 plate
to secure the bore crowns, 1 rasp

Art.nr. Größe EAN-Nr.
9002793

4184 98 8-tlg./pcs 1900 1 866833

L
mm

B
mm

Gr.
mm

BL.B.
mm

Ø
mm

mm

bis 25 mm Schnitttiefe, verstellbarer
Durchmesser 20-90 mm, mit Sicherheitskorb

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

4185 12 20-90 380 1 873954

N° 4167 Professional Circle Cutter
The Double Circlecutter offers a cutting depth up
to 25 mm, adjustable cutting diameter from 20 to
90 mm, including Saftey basket for protection.

1.
4185 11 Fliesenlochbohrer

2. 
4185 12 Kreisschneider

1.)

2.)

NNrr..   44118844  SSTTUUBBAAII   --   HHaarr ttmmeettaall ll --BBoohhrrkkrroonneennsseett   66 --tt llgg ..

NNrr..   44118844  SSTTUUBBAAII   --   HHMM--BBoohhrrkkrroonneenn--PPrrooff ii --KKooffffeerr



® ® ® ® ® ®

L
mm

Gewicht
Zeichen-Zeichen-
erklärung:erklärung:

Symbols:

PaarLänge Breite Größe

B
mm

Gr.
mm

BL.B.
mm

Ø
mm

EAN.
Nr.

mm mm

Length Width Size

Blattbreite Durchmesser Zahnbreite Zahntiefe Zahnabstand

Weight PairBlade
Width

Diameter Tooth
Width

Tooth
Depth

Gap
Between

Tooth

mm

Seite B. W. 820210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

mit gehärteten Zähnen in Sonderzahnung

N° 4405 STUBAI Masonry Saw
for gas aerated concrete blocks, with hardened 
teeth, special toothing

NNrr..   44440055   SSTTUUBBAAII   --   GGaassbbeettoonnssääggee

mit Hartmetallschneide und Kunststoffgriff

NNrr..   44118877  SSTTUUBBAAII   --   FFll iieesseenn--   uunndd  EEtteerrnnii ttaannrreeiißßeerr

N° 4187 STUBAI Tile and Eternit Marking Hook
with tungsten carbide cutting edge, plastic handle

aus verzinktem Stahldraht

NNrr..   44339911   SSTTUUBBAAII   --   SSiieebbrraahhmmeenn  aauuss   KKuunnssttssttooffff     
uunndd  SSiieebbeeiinnssäättzzee  

N° 4391 STUBAI  Sieve Inset
made of zinced steel wire

1.)

2.)

mit Hartmetall Zähnen 

N° 4405 STUBAI Masonry Saw 
with carbide toothing

mit 

Hartm
etallzähne

Art.nr. Größe 
mm

EAN-Nr.
9002793

4405 60 700 668 1 409368

Art.nr. Größe 
mm

EAN-Nr.
9002793

4405 70 750 835 1 861715

Art.nr. Größe 
mm

EAN-Nr.
9002793

4187 01 200 100 1 409597

Art.nr. ø
mm

EAN-Nr.
9002793

4391 01 420 x 120 360 1 828503

Art.nr. Maschenweite

Mesh width

EAN-Nr.
9002793

4391 02 2 x 2 mm 320 1 828510

4391 03 3 x 3 mm 310 1 828527

4391 04 4 x 4 mm 300 1 828534

4391 06 6 x 6 mm 290 1 828541

4391 13 1,3 x 1,3 mm 340 1 833996

4391 15 1,5 x 1,5 mm 330 1 834009

4391 23 2,3 x 2,3 mm 315 1 834016

4391 99 0,9 x 0,9 mm 360 1 834023

2-teilig, für austauschbare Siebeinsätze, aus
Polypropylen, Wärmefestigkeit, unempflindlich
gegen UV-Strahlung und unzerbrechlich, ohne
Einsatz

N° 4391 STUBAI  Plastic Sieve Frame
made from polypropylen, temperture restistant,
without sieve

1.)

2.)



® ® ® ® ® ®

L
mm

Gewicht
Zeichen-Zeichen-
erklärung:erklärung:

Symbols:

PaarLänge Breite Größe

B
mm

Gr.
mm

BL.B.
mm

Ø
mm

EAN.
Nr.

mm mm

Length Width Size

Blattbreite Durchmesser Zahnbreite Zahntiefe Zahnabstand

Weight PairBlade
Width

Diameter Tooth
Width

Tooth
Depth

Gap
Between

Tooth

mm

Seite B. W. 830210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

Profi Ausführung, für Kartuschen und
Schlauchbeutel geeignet, geschlossenes
Kartuschenrohr, Gehäuse aus Vollaluminium, mit
Druckplatte und Düse

N° 4194 STUBAI Professional Cartridge Gun 
made of solid aluminium frame, with pressure
plate and nozzle

Art.nr. Größe EAN-Nr.
9002793

4194 51 400 ml 700 1 866734

4194 52 600 ml 850 1 873930

4194 91 Spitze 30 1 869889

NNrr..   44119944   SSTTUUBBAAII   --   SSkkee lleett ttpprreessssee
rot

N° 4194 STUBAI Cartridge Gun
red

Art.nr. Größe EAN-Nr.
9002793

4194 53 320 ml 520 1 875422

aus Spezialstahl, mit klappbarem Ledergriff

NNrr..   44556600  SSTTUUBBAAII   --   KKii tt tt --AAuusshhaauummeesssseerr

N° 4560 STUBAI Putty Hacking Knife
special steel, with leather handle

Art.nr. Länge
mm

EAN-Nr.
9002793

4560 01 225 80 5 406879

NNrr..  44886600//6655  SSTTUUBBAAII  --  KKaabbeellmmeesssseerr  mmiitt  uunndd  oohhnnee  KKeerrbbee
aus Spezialstahl, Holzgriff

N° 4860/65 STUBAI Cable Knife
special steel, wooden handle
N° 4860 01 with Notch
N° 4865 01 without Notch

Art.nr. Klingenlänge
Blade Width

EAN-Nr.
9002793

4860 01 75 mm mit Kerbe 40 10 408088

4865 01 75 mm ohne Kerbe 40 10 408095

mit Zahnstange, schwere Ausführung, besonders
stabil, verzinkt

N° 4194 STUBAI  Heavy-Duty Cartridge Gun
with toothed rack, zinc plated

NNrr..   44119944  SSTTUUBBAAII   --   KKaarr ttuusscchheennpprreessssee

Art.nr. EAN-Nr.
9002793

4194 50 485 1 830773

NNrr..   44119944  SSTTUUBBAAII   --   PPrrooff ii --SScchhuubb  KKaarr ttuusscchhee



® ® ® ® ® ®

L
mm

Gewicht
Zeichen-Zeichen-
erklärung:erklärung:

Symbols:

PaarLänge Breite Größe

B
mm

Gr.
mm

BL.B.
mm

Ø
mm

EAN.
Nr.

mm mm

Length Width Size

Blattbreite Durchmesser Zahnbreite Zahntiefe Zahnabstand

Weight PairBlade
Width

Diameter Tooth
Width

Tooth
Depth

Gap
Between

Tooth

mm

Seite B. W. 840210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

verchromt, Art.Nr. 1132 01 mit Holzheft
1132 02 mit hochschlagfestem Kunststoffheft

mit gefräster Spindel und Rückstoßfeder, 
schwarzer PVC-Griff

NNrr..   11113322  SSTTUUBBAAII   --   DDrraahhttwwiinnddeerr

N° 1132 STUBAI Wire Twister
chrome-plated
Art.N° 1132 01 with Wooden Handle.
Art.N° 1132 02 with impact-Resistant Plastic Handle

N° 1132 STUBAI Wire Twister
heavy moulded black plastic grip, malleable hook
and accurately machined spring return spiral
spindle with wear resistant bronze sleeve

Art.nr. EAN-Nr.
9002793

1132 01 125 10 107868

1132 02 125 10 107875

Art.nr. Länge
mm

EAN-Nr.
9002793

1132 51 310 415 1 107905

1132 52 Ersatzhaken
replacement hook

20 1 851013

1132 53 Ersatzfeder
replacement spring

5 1 862644

NNrr..   11113322  SSTTUUBBAAII   --   SSaacckkddrr ii ll ll eerr

N° 4416 STUBAI Suction cup double
up to 120 lbs carrying capacity

Art.nr. Trag-
kraft kg 

EAN-Nr.
9002793

4416 07 60 kg 900 1 866819

NNrr..   44441166  SSTTUUBBAAII   --   UUnniivveerrssaa ll --SSaauuggnnaappff

N° 4416 STUBAI Sucting knob
up to 30 lbs carrying capacity

Art.nr. Tragkraft
kg

EAN-Nr.
9002793

4416 06 15 kg 480 1 846194

NNrr..   44557700   SSTTUUBBAAII   --   KKii tt ttsstt rreeiicchheerr
aus Spezialstahl, Holzgriff

N° 4570 STUBAI Putty Knife
special steel, wooden handle

Art.nr. Länge
mm

EAN-Nr.
9002793

4570 01 200 80 5 406886

NNrr..   44441166  SSTTUUBBAAII   --   SSaauugghheebbeerr   ddooppppee ll tt
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L
mm

Gewicht
Zeichen-Zeichen-
erklärung:erklärung:

Symbols:

PaarLänge Breite Größe

B
mm

Gr.
mm

BL.B.
mm

Ø
mm

EAN.
Nr.

mm mm

Length Width Size

Blattbreite Durchmesser Zahnbreite Zahntiefe Zahnabstand
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mm

Seite B. W. 850210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

für zähe Materialien, für alle gängigen
Bohrmaschinen (Bohrfutter 13 mm) mit 600 - 800
U/min, verzinkt

für flüssige Materialien, für alle gängigen
Bohrmaschinen (Bohrfutter 13 mm) mit 
600 - 800 U/min, verzinkt

N° 4491 STUBAI Mixer
for liquids, suitable for all drilling machines 
(drill socket 13 mm) with 600 - 800 RPM, 
galvanized

N° 4491 10 capacity 10 - 15 kg / 22 - 32 lbs
N° 4491 16 capacity 16 - 30 kg / 33 - 66 lbs

N° 4492 STUBAI Mixer
for semiliquids, suitable for all drilling machines 
(drill socket 13 mm) with 600 - 800 RPM, 
galvanized

N° 4492 01 capacity    1 - 7 kg / 2 - 15 lbs
N° 4492 07 capacity    7 - 10 kg / 15 - 23 lbs
N° 4492 10 capacity  10 - 15 kg / 22 - 33 lbs
N° 4492 16 capacity  16 - 30 kg / 33 - 66 lbs

NNrr..   44449911  SSTTUUBBAAII   --   RRüühhrrqquuiirr ll

NNrr..   44449922  SSTTUUBBAAII   --   RRüühhrrqquuiirr ll

Art.nr. Rühr-
menge

Größe 
mm 

EAN-Nr.
9002793

4491 10 10 - 15 kg 80x400 302 90 406626

4491 16 16 - 30 kg 120x600 740 40 409818

Art.nr. Rühr-
menge

Größe 
mm 

EAN-Nr.
9002793

4492 01 1 - 7 kg 70x400 260 90 409825

4492 07 7 - 10 kg 90x400 265 90 409832

4492 10 15 - 30 kg 120x600 770 35 409849

4492 16 16 - 40 kg 140x600 874 25 409856

N° 4416 STUBAI Plate Tang
same design as Art.N° 4417 01, without snap
handle

NNrr..   44441166  SSTTUUBBAAII   --   PPllaatt tteennhheebbeerr   vveerrsstteell llbbaarr
Ausführung wie Art.Nr. 4417 01, 
ohne Kipphebel-Teil

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

4416 01 300 - 500 1100 1 405797



® ® ® ® ® ®

Gewicht Paar

Ø
mm

EAN.
Nr.

mm mm

Width Size

Blattbreite Durchmesser Zahnbreite Zahntiefe Zahnabstand

Weight PairBlade
Width

Diameter Tooth
Width

Tooth
Depth

Gap
Between

Tooth

mm

Seite B. W. 860210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

NNrr..   44441177  SSTTUUBBAAII   --   PPllaatt tteennhheebbeerr   UUnniivveerrssaall
Der einzigartige STUBAI UNIVERSAL-PLATTENHALTER erleichtert die manuelle Handhabung
schwerer Großplatten (Gehwegplatten, Natursteine und Fliesen). 
verstellbar von 300 mm bis 500 mm, verzinkt

Das Besondere an dieser Konstruktion ist, daß beim Tragen der Platten keine kraftaufwendige
Arm- und Körperbelastung erforderlich ist.

Die Platte kommt bereits vom Stapel weg in eine senkrechte Lage. Ohne sonstigen Aufwand kann
durch Umgreifen die Platte in die waagrechte Position zum Verlegen gebracht werden.

N° 4417 STUBAI Universal Plate Tang
The STUBAI universal flag-carrier facilitates the manual work with heavy flags (tiles, 
natural stones and concrete stones). 
adjustable from 300 mm up to 500 mm, zinc-plated

The speciality of this construction: when carrying the flags no tiresome attitude of the body and the
arms is necessary.

The flag is taken from the pile already in vertical position and can be carried easily like a bag.
The flag can be brought in horizontal position to be laid without any further effort.

NNrr..   44441166  SSTTUUBBAAII   --   PPllaatt tteennttrrääggeerr   UUnniivveerrssaall

NNrr..   44441166   SSTTUUBBAAII   --   PPllaatt tteennhheebbeerr   mmii tt   SScchhwweennkkppllaatt ttee   

N° 4416 STUBAI Universal Board Carrier
for carrying drywall boards, plaster boards, wooden
blanks

hebt Platten und andere Gegenständen aus
- Holz (z.B. Spanplatten),
- Metall (z.B. Stahl, Nirosta, lackierte Bleche,   

Aluminium, Messing, Kupfer),
- Kunststoff und andere Materialien wie Gipsplatten, usw.

aus Stahl verzinkt mit Verstärkungsrille und Holzgriff. Der Plattenheber, mit dem
eine Person allein schwere oder unhandliche Platten mit einer Stärke von 35 mm
heben und tragen kann. Durch die Schwenkplatte können auch Steigungen und
Stufen leicht überwunden werden.
max. Tragkraft bis 70 kg, max. Breite der Platten 35 mm

0-27 mm

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

4417 01 300 - 500 1360 1 405803

Art.nr. EAN-Nr.
9002793

4416 02 1000 1 834153

Art.nr. EAN-Nr.
9002793

4416 03 490 1 834146

kurze Backen 300-500 mm
lange Backen 300-500mm

N° 4417 STUBAI Concrete block carrier
short tang 300-500 mm or long tang

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

4417 02 100x32 750 1 866444

4418 01 80x67 800 1 919607

N° 4416 STUBAI Board Lifter
made of carbon steel, galvanized with wooden handle. One single person is able to
carry heavy or unhandy boards. Due to the swivel plate even slopes and steps can
be surpassed
lifts up to 160 lbs, max. thickness of panels: 35mm

BL.B.
mm

L
mm

B
mm

Gr.
mm

Länge Breite Größe
Zeichen-Zeichen-
erklärung:erklärung:

Symbols: Length

NNrr..   44441177 //44441188  SSTTUUBBAAII   --   BBlloocckksstteeiinnzzaannggee
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L
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erklärung:erklärung:
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B
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Ø
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Seite B. W. 870210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

SScchhnn ii tt tt l
l äännggeenn   330000 ,, 442200 ,, 660000   mm

mm

FFll ii ee
sseennss tt ää rr kkee bb ii ss   1166   mm

mm

Thickness of ti
le 16 m

m.

mit Diagonalwinkel with Diagonal Square

NN rr ..   44 11 88 55   SS TT UU BB AA II   --   AAlluuff iixx  33 00 00 ,,   44 22 00 ,,   66 00 00   mm mm

FFll iieesseennsscchhnnee iiddmmaasscchhiinneenn

1 3 5

2 4 6

The Koflerfix Tile Cutting Machine is
used for cutting flags, tiles and
mosaics. This product was especially
developed for the skilled craftsman.
The diagonal square is adjustable to
45 and 90 degree and can also be
adjusted to any degree’s request bet-
ween this limit. The graduation for
adjusting the cutting breadth is 210
mm’s long and mentions mm’s and
inches.

Ist zum Schneiden von Platten , Fliesen
und Mosaik ausgelegt. Dieses Produkt ist
speziell für den geübten Handwerker
entwickelt worden. Der Diagonalwinkel
ist mit Anschlag auf 45 und 90 Grad ein-
stellbar und kann zusätzlich zwischen
diesem Bereich stufenlos verstellt wer-
den. Die Skala zum Einstellen der
Schnittbreite ist 210 mm lang und zeigt
mm und Inch an.

Bedienungsanleitung: 
1.) Stellen Sie die gewünschte Schnittbreite ein und legen Sie die Fliese auf 

2.) Fliese in Pfeilrichtung anritzen 3.) Fliese brechen, in einer Ebene 4.) Fliesen mit Noppen werden mit der oberen
Brechvorrichtung gebrochen  5.) Einstellen des universellen Diagonalwinkels auf 45, 90 Grad oder stufenlos 

6.) Fliese brechen im Diagonalschnitt

OOppeerraa tt iinngg  iinnsstt rruucctt iioonnss::
11.. )) Adjust the desired cutting width and put the tile into the machine.  22.. )) Scratch the tile in the direction  of
the arrow. 33.. ))   Cut the tile on one level. 44 .. )) Tiles with burls are cut with the upper cutting  device. 55.. )) Fix the

universal diagonal square from 45 to 90 degree’s.  66.. ))   Cut the tile by using the diagonal cutting.

Art.nr. Bezeichnung Schnittlänge 
cutting length

EAN-Nr.
9002793

4185 30 Alufix 300 mm 4200 1 822815

4185 42 Alufix 420 mm 4600 1 822822

4185 60 Alufix 600 mm 8000 1 822839

4185 23 HM-Schneidrad ø 22 mm 12 1 822709

4185 24 TIN-Schneidrad ø 22 mm 12 1 822846

4186 03 Ersatzachse zu Art.nr. 4185 30, 42, 60 5 1 822860



L
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B
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Seite B. W. 880210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

® ® ® ® ® ®

NN rr ..   44 11 88 77   SS TT UU BB AA II   --   MM ee ii ss tt ee rr ff ii xx   55 11 00   mm mm   
FFll iieesseennsscchhnneeiiddmmaasscchhiinnee

Art.nr. Schnittlänge 
cutting length

EAN-Nr.
9002793

4187 51 510 mm 7500 1 866659

4185 20 HM-Schneidrad 
ø 20x3 mm 

10 1 822686

4186 20 TIN-Schneidrad 
ø 20x3 mm 

10 1 822693

Art.nr. Schnittlänge 
cutting length

EAN-Nr.
9002793

4187 86 860 mm 10800 1 874333

4187 10 1000 mm 11000 1 874340

4187 12 1250 mm 18500 1 874357

4185 20 HM-Schneidrad 
ø 20x3 mm 

10 1 822686

4186 20 TIN-Schneidrad 
ø 20x3 mm 

10 1 822693

1.)  ökonomische Holzbrettmaschine mit  
präzisem Schneidverhalten, stabile
Führungsschiene, integriertem
Tragegriff im Holzbrett, verzinktem 
Winkelanschlag

1.) economical wooden board tile cutter, 
with precise cutting features, integrated
carrying hole, galvanized square

3.) Federarretierung zur 
Fixierung der Führungsschiene

3.) spring lock for  fixing the guide

2.) Diagonalwinkel, 45 und 90 Grad  
auf Anschlag einstellbar

2.) diagonal square, 45 and 90 degree
adjustable

1.) präzises, verzugsfreies Schneiden durch 
verstärkte Führungsschlittenversteifung

1.) precise cutting throuth extrastrong 
gliding and guide rails

6.) Schneidrad versenkbar

6.) submersible cutting wheel

5.) Brettverbreiterung

5.) board extension

4.) rutschfeste Gummifüße auf der 
Unterseite der Holzbrettmaschine

4.) nonskid rubber feet on the 
bottom side of the wooden board

7.) Obere und untere  
Brechvorrichtung

7.) upper and lower breaking 
device

8.) carrying hole in the board8.) Tragegriff im Holzbrett

NN rr ..   44 11 88 77   SS TT UU BB AA II   --   PP rr oo ff ii -- GG ee nn aa uu ff ii xx   
FF ll iieesseennsscchhnnee iiddmmaasscchhiinnee

1

1

2

2 3 7

856

4

5

6

3

87



L
mm

Gewicht
Zeichen-Zeichen-
erklärung:erklärung:

Symbols:

PaarLänge Breite Größe

B
mm

Gr.
mm

BL.B.
mm

Ø
mm

EAN.
Nr.

mm mm

Length Width Size

Blattbreite Durchmesser Zahnbreite Zahntiefe Zahnabstand

Weight PairBlade
Width

Diameter Tooth
Width

Tooth
Depth

Gap
Between

Tooth

mm

Seite B. W. 890210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

NN rr ..   44 11 88 33   SS TT UU BB AA II   --   PP rr oo ff ii ff ii xx   33 77 00 ,,   55 33 00 ,,   66 11 00   mm mm   
FFll iieesseennsscchhnneeiidd--   uunndd--   bbrreecchhmmaasscchhiinnee

NN rr ..   44 11 88 55   SS TT UU BB AA II   --   PP rr oo ff ii ff ii xx -- PP ll uu ss   66 11 00   mm mm
FFll iieesseennsscchhnnee iidd--   uunndd--   bbrreecchhmmaasscchhiinnee

1

3

5

5

6

3

FF ll ii eesseennrr aadd   HHMM --   
TT IINN--   bbeess cchh ii cc hh ttee tt

GEBRAUCHSMUSTER-     
REGISTRIERT 2

4

6

7

5

4

3

2

1

1.) präzises Schneiden, stabile 
höhenverstellbare Führungs-
schiene, exaktes Anritzen

1.) precise cutting, stable and  
height-adjustable guide, accurate
marking

2.) extra langer Anschlagwinkel

2.) Square extra long

3.) Obere Brechvorrichtung

3.) upper breaking device

4.) Tragegriff im Holzbrett

4.) carrying hole in the board

5.) Schneidrad versenkbar

5.) submersible cutting wheel

1.) präzises Schneiden, stabile 
höhenverstellbare Führungs-
schiene, exaktes Anritzen

1.) precise cutting, stable and 
height-adjustable guide, accurate
marking

3.) Obere und untere  
Brechvorrichtung

2.) extra langer Anschlagwinkel

2.) Square extra long

3.) upper and lower breaking 
device

4.) Tragegriff im Holzbrett

4.) carrying hole in the board

7.) Federarretierung zur 
Fixierung der Führungsschiene

7.) spring lock for  fixing the  
guide

6.) rutschfeste Gummibeläge auf der 
Unterseite der Führungsschiene

6.) nonskid rubber coatings on the 
rear side of the guide

5.) Schneidrad versenkbar

5.) submersible cutting  
wheel 

Art.nr. Schnittlänge 
cutting length

EAN-Nr.
9002793

4183 37 370 mm 7900 1 819396

4183 53 530 mm 8900 1 819389

4183 61 610 mm 10000 1 819402

4186 04 Ersatzachse 
Ø 5 mm

2 1 822877

Art.nr. Schnittlänge 
cutting length

EAN-Nr.
9002793

4185 61 610 mm 10400 1 822754

NUR AUF

ANFRAGE !!



® ® ® ® ® ®

L
mm

Gewicht
Zeichen-Zeichen-
erklärung:erklärung:

Symbols:

PaarLänge Breite Größe

B
mm

Gr.
mm

BL.B.
mm

Ø
mm

EAN.
Nr.

mm mm

Length Width Size

Blattbreite Durchmesser Zahnbreite Zahntiefe Zahnabstand

Weight PairBlade
Width

Diameter Tooth
Width

Tooth
Depth

Gap
Between

Tooth

mm

Seite B. W. 900210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

FFll ii eess eennrr aadd   HHMM --  
TTII NN--  bbeess cc hh ii cc hh ttee tt

GEBRAUCHSMUSTER-     
REGISTRIERT

NN rr ..   44 11 88 66   SS TT UU BB AA II   --   PP rr oo ff ii ff ii xx -- PP ll uu ss   DD ii aa gg oo nn aa ll

FF ll iieesseennsscchhnneeiidd--   uunndd--   bbrreecchhmmaasscchhiinnee

1

2

3

5

4
7

8
6

8.) Tragegriff im Holzbrett 8.) carrying hole in the board

7.) Obere und untere  
Brechvorrichtung

7.) upper and lower breaking 
device

6.) Schneidrad versenkbar

6.) submersible cutting wheel

5.) Brettverbreiterung

5.) board extension

4.) rutschfeste Gummibeläge auf der 
Unterseite der Führungsschiene

4.) nonskid rubber coatings on the 
bottom side of the guide

3.) Federarretierung zur 
Fixierung der Führungsschiene

3.) spring lock for  fixing the guide

2.) Diagonalwinkel, 45 und 90 Grad  
auf Anschlag einstellbar

2.) diagonal square, 45 and 90 degree
adjustable

1.) präzises Schneiden, stabile 
höhenverstellbare Führungs-
schiene, exaktes Anritzen

1.) precise cutting, stable and  
height-adjustable guide, accurate  
marking

Technische Daten: Max. Plattengröße: 330 mm, 
Lochdurchmesser: 40 mm, Max. Spannhöhe: 20 mm, 
Max. Spannweite: 165 mm

Technical Data: Max. Size of Flags: 330 mm, 
Ø of Hole: 40 mm,  Max. Height: 20 mm, 
Max. Width: 165 mm

Art.nr. Schnittlänge 
cutting length

EAN-Nr.
9002793

4186 37 370 mm 7900 1 822792

4186 53 530 mm 9300 1 822808

4186 61 610 mm 10400 1 822785

4186 86 860 mm 10600 1 866642

4186 10 1000 mm 10800 1 866635

4186 12 1250 mm 18300 1 874166

4185 20 HM-Schneidrad 
ø 20x3 mm 

10 1 822686

4186 20 TIN-Schneidrad 
ø 20x3 mm 

10 1 822693

4186 05 Diagonalwinkel 400mm 560 1 874364

4186 06 Diagonalwinkel 600mm 560 1 874364

Art.nr. Größe 
mm 

EAN-Nr.
9002793

4185 33 33 730 1 822723

NN rr ..   44 11 88 55   SS TT UU BB AA II   --   AA ll uu   --   FF ll ii ee ss ee nn ll oo cc hh bb oo yy

2

6

5 8

4
7

3



L
mm

Gewicht
Zeichen-Zeichen-
erklärung:erklärung:

Symbols:

PaarLänge Breite Größe

B
mm

Gr.
mm

BL.B.
mm

Ø
mm

EAN.
Nr.

mm mm

Length Width Size

Blattbreite Durchmesser Zahnbreite Zahntiefe Zahnabstand

Weight PairBlade
Width

Diameter Tooth
Width

Tooth
Depth

Gap
Between

Tooth

mm

Seite B. W. 910210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

® ® ® ® ® ®



L
mm

Gewicht
Zeichen-Zeichen-
erklärung:erklärung:

Symbols:

PaarLänge Breite Größe

B
mm

Gr.
mm

BL.B.
mm

Ø
mm

EAN.
Nr.

mm mm

Length Width Size

Blattbreite Durchmesser Zahnbreite Zahntiefe Zahnabstand

Weight PairBlade
Width

Diameter Tooth
Width

Tooth
Depth

Gap
Between

Tooth

mm

Seite B. W. 920210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

® ® ® ® ® ®



® ® ® ® ® ®

L
mm

Gewicht
Zeichen-Zeichen-
erklärung:erklärung:

Symbols:

PaarLänge Breite Größe

B
mm

Gr.
mm

BL.B.
mm

Ø
mm

EAN.
Nr.

mm mm

Length Width Size

Blattbreite Durchmesser Zahnbreite Zahntiefe Zahnabstand

Weight PairBlade
Width

Diameter Tooth
Width

Tooth
Depth

Gap
Between

Tooth

mm

Seite B. W. 930210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

NNrr..   44118888  SSTTUUBBAAII   --   FFll iieesseennsscchhnneeiiddmmaasscchhiinneenn  PPeerr ffeeccttccuutt

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

4188 48 480 13000 1 874371

4188 60 600 16000 1 874388

4188 90 900 21000 1 874395

4188 12 1200 26000 1 874401

4188 20 Ersatzachse 2 1 875828

4186 20 Ersatzrad TIN 10 1 822693

NNrr..   ZZKK44000099  SSTTUUBBAAII   --   FFll iieesseennwwaasscchhbbooyy  SSppeeeeddyy  PPrrooff ii

bestehend aus: 1 Hydro Rasterschwammbrett, 
2 Noppen Waschrollen, 2 Laufrollen, 1 23l Eimer;
konisch gestaltete Hohlrolle, erhöhte
Abschlussränder, genoppte Ablauflächer

N° ZK4009 STUBAI Tile Washboy
consisting of: 1 Hydro sponge float, 2 rinsing rol-
lers, 2 castors, 1 23 l Buket; conicial formed hol-
low roller, raised edges, grated holes in roller

Art.nr. Größe EAN-Nr.
9002793

ZK 4009 23 l 2600 1 831893

ZK 4006 Doppellenkrollen
set 4 Stk.

500 4 874418

NNrr..   ZZKK44002200  SSTTUUBBAAII   --   PPrrooff ii --CClleeaannWWaasscchhsseett   AAkktt iioonn
bestehend aus: 1 Hydro Schwammbrett, 
2 Waschrollen, 1 24l Liter Eimer; mit
Doppelrollenaufsatz und Hydrowaschbrett 14x28
cm, Schräge nach hinten abfallende
Bodenkontur ermöglicht das Absetzen von
Schwebstoffen (Fugenmörtel), Plane rückseitige
Aufstandsfläche, über die der Eimer gekippt wer-
den kann, um den Bodensatz mittels Kelle oder
Spachtel herauszuschaben, verschiebbarer Griff,
dadurch verschwindet der Griff im umgeklappten
Zustand hinter dem Eimerrand, großer Radius im
rückwärtigen Boden, um Bodensatz problemlos
entfernen zu können, lange Bauform des Eimers
erleichtert das Einführen des Schwammbrettes
und gleichzeitg das Abstreifen über die beiden
Abstreifwalzen

N° ZK4009 STUBAI Washboy
consisting of: 1 hydro sponge float, 2 rinsing rol-
lers, 1 24l bucket; 24 l, with double casters and
hydro sponge float, bottom is anlged for dirt
collection and easy cleaning

Art.nr. Größe EAN-Nr.
9002793

ZK 4020 24 l 2600 1 867250

ZK 4000 Schmutzfänger 400 1 834122

siehe Produktbeschreibung Seite 91 und 92
see product discription page 91 and 92
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L
mm

Gewicht
Zeichen-Zeichen-
erklärung:erklärung:

Symbols:

PaarLänge Breite Größe

B
mm

Gr.
mm

BL.B.
mm

Ø
mm

EAN.
Nr.

mm mm

Length Width Size

Blattbreite Durchmesser Zahnbreite Zahntiefe Zahnabstand

Weight PairBlade
Width

Diameter Tooth
Width

Tooth
Depth

Gap
Between

Tooth

mm

Seite B. W. 940210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

NNrr..   44118877   SSTTUUBBAAII   --   FFuuggeennmmeeiiss tteerrsscchhaabblloonneenn

zum dauerelastischen Ausfugen von Bad, WC,
Küchen, etc. für Bewegungsfugen, Anschluss-
fugen, Eckfugen

N° 4187 STUBAI Groutmaster Template
for the use with elastic silicon in baths, kitchsens,
bathrooms and many more applications

Art.nr. Größe EAN-Nr.
9002793

4187 30 3-tlg./pcs 70 6 873879

4187 33 3-tlg./pcs 68 6 875446

4187 34 3-tlg./pcs 68 6 875453

4187 31 3-tlg./pcs 68 6 873886

4187 32 3-tlg./pcs 68 6 875439

1.) 1.) RRRaaaddd iiieeennnsssccchhh aaabbb lllooonnn eeennn   gggeeerrraaadddeee    
Radius Template straight

3.)3.) RRaadd iieennsscchhaabbll oonneenn  TTrr iipp llee --FFiixx   
Radius Template Triple Fix

2.)2.) RRRaaaddd iiieeennnsssccchhhaaabbblll ooonnneeennn   uuunnnggg eeerrraaadddeee       
Radius Template nonstraight

11 .. ))   44118877   3300   Radienschablonen geradeRadienschablonen gerade

44 .. ))   44118877  3311   Winkelschablonen ungeradeWinkelschablonen ungerade

55 .. ))   44118877   3322   Winkelschablonen BigSizeWinkelschablonen BigSize

22 .. ))   44118877   3333   Radienschablonen TripleFixRadienschablonen TripleFix

33 .. ))   44118877   3344   Radienschablonen ungeradeRadienschablonen ungerade

NNrr..   44447777  SSTTUUBBAAII   --   SSii ll iikkoonn  FFuuggeennssppaacchhtteell

zur optimalen Verarbeitung von Silikonfugen, aus
PVC

N° 4477 STUBAI Spatula for silicone
made from PVC, to use onto caulk lines

Art.nr. Größe EAN-Nr.
9002793

4477 01 2-tlg./pcs 20 1 830407

5.)5.) WWiinn kkee llsscchhaabblloonn eenn   BB iigg--SSiii zzeee
Angle Template large

4.)4.) WWiinn kkee llsscchhaabblloonn eenn   uunn ggeeerraaddeee    
Angle Template nonstraigt

1.)1.)

2.)2.)

3.)3.)

4.)4.)

5.)5.)
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L
mm

Gewicht
Zeichen-Zeichen-
erklärung:erklärung:

Symbols:

PaarLänge Breite Größe

B
mm

Gr.
mm

BL.B.
mm

Ø
mm

EAN.
Nr.

mm mm

Length Width Size

Blattbreite Durchmesser Zahnbreite Zahntiefe Zahnabstand

Weight PairBlade
Width

Diameter Tooth
Width

Tooth
Depth

Gap
Between

Tooth

mm

Seite B. W. 950210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

NNrr..   44118877  SSTTUUBBAAII   --   DDee ll ttaa--FFuuggeennsscchhnneeiiddeerr--SSeett
mit Silikonentferner, zum gründlichen Entfernen
von flexiblen Dichtstoffmassen

N° 4187 STUBAI Delta-Groutcutter Set
with silicone remover

Art.nr. Größe EAN-Nr.
9002793

4187 20 2-tlg./pcs 120 1 868943

4187 21 Ersatzklingen 60 6 872124

NNrr..   44118877  SSTTUUBBAAII   --   KKoonnttuurreennff iixx
Abgreifen und Übertragen von Winkeln
(Winkelschmiege); Messen von Innen- und
Außenecken (Gehrungswinkel)

N° 4187 STUBAI Contourfix
to measure the angles and copy them onto the
workpiece

Art.nr. EAN-Nr.
9002793

4187 35 66 6 875460

ZZIIMMMMEERRMMAANNNNSSWWIINNKKEELL

aus hochwertigem Edelstahl, rostfrei,
Schenkelbreite 35 mm

NNrr..   33995500 //33996600  SSTTUUBBAAII   --   ZZiimmmmeerrmmaannnnsswwiinnkkeell

N° 3950/60 STUBAI Carpenter’s Square
high-quality stainless steel, width 35 mm
N° 3950 02 - 04 without Marking Holes
N° 3960 03 with Marking Holes

Art.nr. Typ Größe 
mm 

EAN-Nr.
9002793

3950 02 ohne Anreißlöcher 600x285 252 1 306575

3950 03 ohne Anreißlöcher 700x300 282 1 306582

3950 04 ohne Anreißlöcher 800x325 318 1 306599

3960 03 mit Anreißlöcher 700x350 267 1 306612

NNrr..   33997700  SSTTUUBBAAII   --   ZZiimmmmeerrmmaannnnsswwiinnkkeell

poliert, hohe Winkelgenauigkeit, Präzisionsschliff,
Schenkelbreite 35 mm, ohne Anreißlöcher

N° 3970 STUBAI Carpenter’s Square
polished, precision grinding, width 35 mm, 
without marking holes

Art.nr. Größe 
mm 

EAN-Nr.
9002793

3970 01 700 x 350 370 1 306629



L
mm

Gewicht
Zeichen-Zeichen-
erklärung:erklärung:

Symbols:

PaarLänge Breite Größe

B
mm

Gr.
mm

BL.B.
mm

Ø
mm
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Nr.

mm mm
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Blattbreite Durchmesser Zahnbreite Zahntiefe Zahnabstand
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mm

Seite B. W. 960210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

® ® ® ® ® ®

NNrr..   33998800//33999900  SSTTUUBBAAII   --   ZZiimmmmeerrmmaannnnsswwiinnkkeell   
aus hochwertigem Federstahl, poliert, gehärtet, hohe
Winkelgenauigkeit, Präzisionsschliff, Schenkelbreite
40/50 mm, stumpfgeschweißt ermöglicht eine
genaue, glatte Auflagefläche

N° 3980/3990 STUBAI Carpenter’s Square
high-quality spring steel, polished, tempered, precisi-
on grinding, width 40/50 mm
N° 3980 02 - 03 with Marking Holes
N° 3990 02 - 06 without Markings Holes

Art.nr. Typ Größe 
mm 

EAN-Nr.
9002793

3980 02 mit Anreißlöcher 600x300 450 1 306636

3980 03 mit Anreißlöcher 700x30 520 1 306643

3990 02 ohne Anreißlöcher 500x250 360 1 306674

3990 03 ohne Anreißlöcher 600x300 450 1 306681

3990 04 ohne Anreißlöcher 700x350 520 1 306698

3990 05 ohne Anreißlöcher 800x400 600 1 306704

3990 06 ohne Anreißlöcher 1000x500 800 1 306711

NNrr..   33998811  SSTTUUBBAAII   --   ZZiimmmmeerrmmaannnnsswwiinnkkeell   

mit Skala und markierten Anreißlöchern. Aus hoch-
wertigem Federstahl, verzinkt, poliert, gehärtet, hohe
Winkelgenauigkeit, Präzisionsschliff, Schenkelbreite
40/50mm stumpfgeschweißt, ermöglicht eine glatte
Auflagefläche

N° 3981 STUBAI Carpenter’s Square
with graduation and marking holes high-quality
spring steel, galvanized, polised, tempered, precision
grinding, width 40/50mm, 
butt-welded

Art.nr. Typ Größe 
mm 

EAN-Nr.
9002793

3981 06 ohne Anreißlöcher 600x300 340 1 863979

3981 07 ohne Anreißlöcher 700x350 380 1 863986

NNrr..   33998822  SSTTUUBBAAII   --   ZZiimmmmeerrmmaannnnsswwiinnkkeell   
Ausführung wie Art.Nr. 3981, jedoch Schenkelbreite
35mm

N° 3982 STUBAI Carpenter’s Square
same design as Art.N° 3981 but width 35mm

Art.nr. Typ Größe 
mm 

EAN-Nr.
9002793

3982 06 ohne Anreißlöcher 600x280 260 1 863931

3982 07 ohne Anreißlöcher 700x300 300 1 863948

3982 08 ohne Anreißlöcher 800x340 340 1 863955

3982 10 ohne Anreißlöcher 1000x400 400 1 863962
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Gewicht
Zeichen-Zeichen-
erklärung:erklärung:

Symbols:

PaarLänge Breite Größe

Ø
mm

EAN.
Nr.

mm mm

Length Width Size

Blattbreite Durchmesser Zahnbreite Zahntiefe Zahnabstand

Weight PairBlade
Width

Diameter Tooth
Width

Tooth
Depth

Gap
Between

Tooth

Seite B. W. 970210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

Gewicht PaarLänge Breite Größe

mm mm

Length Width Size

Blattbreite Zahnbreite Zahntiefe

Weight PairBlade
Width

Diameter Tooth
Width

Tooth
Depth

Gap
Between

Tooth

mm

N° 4499 STUBAI Safety Goggles
direct ventilation, impact resistant

N° 4499 STUBAI Safety Glasses
leightweight protection glasses with easy to 
change plastic glasses

N° 4499 STUBAI Smell and Dust Mask

N° 4499 STUBAI Dust Mask (3 pcs.)

N° 4499 STUBAI Ear Defenders
with adjustable and unbreakable plastic bar

NNrr..   44449999  SSTTUUBBAAII   --   SScchhuuttzzbbrr ii ll ll ee  VVooll llss iicchhtt

NNrr..   44449999   SSTTUUBBAAII   --   SScchhuuttzzbbrr ii ll llee   BBrr ii ll lleennffoorrmm

NNrr..   44449999   SSTTUUBBAAII   --   FFee iinnssttaauubbmmaasskkee   SSBB  33  SSttkk ..

NNrr..   44449999  SSTTUUBBAAII   --   GGeerruucchhss--   uunndd  FFeeiinnssttaauubbmmaasskkee  

NNrr..   44449999  SSTTUUBBAAII   --   GGeehhöörrsscchhuuttzz   mmii tt   KKooppffbbüüggeell

NNrr..   44449999  SSTTUUBBAAII   --   NNaaggeell ttaasscchhee   ddooppppee ll tt   mmii tt   GGuurr tt

mit direkter Belüftung, 
gegen starke Stoßbelastung

leichte Bügelschutzbrille mit einfach auswechsel-
baren Kunststoffscheiben

mit verstellbarem, unzerbrechlichem
Kunststoffbügel

aus Kernspaltleder, mit  2 Taschen,
Werkzeughalter auf einem Gürtel

N° 4499 STUBAI Double-Pocket Nail Pouch
with tool holder on belt

AARRBBEEIITTSSSSCCHHUUTTZZ

Art.nr. EAN-Nr.
9002793

4499 01 30 1 830742

Art.nr. EAN-Nr.
9002793

4499 02 30 1 830629

Art.nr. EAN-Nr.
9002793

4499 10 53 1 830636

Art.nr. EAN-Nr.
9002793

4499 11 30 1 830643

Art.nr. EAN-Nr.
9002793

4499 20 220 1 830650

Art.nr. EAN-Nr.
9002793

4499 30 180 1 830704

L
mm

B
mm

Gr.
mm

BL.B.
mm
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Z
mm
Zahnung

serrated

® ® ® ® ® ®

NNrr..   44886677  SSTTUUBBAAII   --   SSiicchheerrhheeii ttssmmeesssseerr   BBIIKKOO
mit Köcher

N° 4867 STUBAI Safetyknife BIKO
with holster

Abbrechklingenmesser

N° 4867 STUBAI Snap off knife BIKO

NNrr..   44886677  SSTTUUBBAAII   --   CCuutt tteerr --MMeesssseerr
Metall-Klingenführung

N° 4867 STUBAI Cutter knife Metal
with metal bladeguide

Art.nr. Typ 
Design

EAN-Nr.
9002793

4867 61 --- 320 5 868691

4867 72 Hakenklingen
Hook shape blades

20 10 869834

Art.nr. Typ
Design 

EAN-Nr.
9002793

4867 62 22 280 12 868684

4867 81 Abbrechklingen
Cutting blades

20 1 867304

Art.nr. Typ 
Design

EAN-Nr.
9002793

4867 91 --- 58 1 866871

4867 81 Abbrechklingen
Cutting blades

20 1 867304

Hakenklingen 
Hook shape blades

NNrr..   SS44886677  SSTTUUBBAAII   --   DDIISSPPLLAAYY  CCuutt tteerr--MMeesssseerr

bestehend aus / equipped with
1x VH52033 Pultdisplay Counter Display 

12x   486793 Cuttermesser Cutter knife 
20x   486782 Trapezklingen Trapeziod blades
21x   486781 Abbrechklingen Snap off knife

bestehend aus / equipped with
1x VH52033 Pultdisplay Counter Display 

12x   486791 Cuttermesser Cutter knife 
20x   486782 Trapezklingen Trapeziod blades
21x   486781 Abbrechklingen Snap off knife

Art.nr. EAN-Nr.
9002793

S4867 938281 2216 1 876634

Art.nr. EAN-Nr.
9002793

S4867 918281 2216 1 876627

DISPLAY
Cutter-Messer
blau / blue

NNrr..   44886677  SSTTUUBBAAII   --   AAbbbbrreecchhkk ll iinnggeennmmeesssseerr   BBIIKKOO

DISPLAY 
Cutter-Messer 
gelb / yellow
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Z
mm
Zahnung

serrated

® ® ® ® ® ®

Handschleifer groß für 115mm Schleifgitter

Ersatzschleifgitter zu Hand- und Kippstielschleifer
zu je 5 Stk. SB-verpackt

Handschleifer klein für 93 mm Schleifgitter

NNrr..   SSZZKK000088..   EErrssaattzzsscchhlleeii ffggii tt tteerr

Kipp-Schleifbrett mit beweglichem Gelenk und
1,3 m langen Alu-Stiel. für 115mm Schleifgittter

TTRROOCCKKEENNBBAAUU

NNrr..   11880055   SSTTUUBBAAII   --   BBii tt --MMaaggnneetthhaall tteerr
Bit-Magnethalter mit verstellbarem
Tiefenanschlag, der Schraubkopf liegt mit seiner
Fläche auf dem im Magnethalter eingesetzten
Ringmagnetenplan auf. Die Schraube wird sicher
auf dem Bit gehalten - dadurch ist eine vertikale
und horizontale Verschraubung ohne Abkippen
oder Verlieren der Schraube möglich.

NNrr..   ZZKK00002277  HHaannddsscchhlleeii ffeerr   ggrrooßß

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

ZK0026 80x230 280 1 845876

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

ZK0027 110x230 320 1 845883

Art.nr. Kör-
nung

Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

SZK00820005 100 93x280 90 5 870656

SZK00840005 180 93x280 90 5 870649

SZK00860005 100 115x280 110 5 870632

SZK00880005 180 115x280 110 5 870663

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

ZK2012 110x230 360 1 845890

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

1805 81 1/4“ x 60 303 1 845708

N° ZK0026 STUBAI Drywall Hand Sander
small for 93mm, sandinggrit

N° ZK0027 STUBAI Drywall Hand Sander
large for 115mm sandinggrit

N° ZK008. STUBAI Spare sandinggrit
for ZK0026 and ZK0027

N° ZK2012 STUBAI Pole Sander
with swiveling and Alu-Handle, for 115 mm 
sandinggrit

N° 1805 STUBAI Magnet Bit Holder
with adjustable depth set

NNrr..   ZZKK00002266  HHaannddsscchhlleeii ffeerr   kkllee iinn

NNrr..   ZZKK22001122   SSTTUUBBAAII   --   KKiipppp--SScchhllee ii ffbbrree tt tt
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serrated
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NNrr..   44446666  SSTTUUBBAAII   --   BBlloocckkhhoobbeell

Blockhobel

NNrr..   44441166   SSTTUUBBAAII   --   22KK--SSttrreebbeennppllaatt tteennttrrääggeerr

2K-Strebenplattenträger links und rechts 
verwendbar

NNrr..   44441166   SSTTUUBBAAII   --   SStt rreebbeennppllaatt tteennttrrääggeerr

Strebenplattenträger mit Gummischutzhüllen

Art.nr. Typ EAN-Nr.
9002793

4416 04 2K 1000 1 836898

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

4416 05 250 330 1 845982

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

4466 03 140 187 1 845760

4466 04 Ersatzblatt
Spare Blade

21 1 845777

N° 4416 STUBAI Board Carrier
for left and right use, 2K handle

N° 4466 STUBAI Board Carrier
three arm with rubber sleeves

N° 4466 STUBAI Small Drywall Plane

NNrr..   44118855  SSTTUUBBAAII   --   SStteecckkddoosseennsscchhnnee iiddeerr

komplett mit Bohrer und 3 Sägeeinsätzen 
mit Ø 60, 67 und 74 mm
Bohrtiefe: 30mm

N° 4185 STUBAI Hole Saw
complete with drill and 3 saws with 
Ø 60, 67 and 74 mm, cutting depth 30 mm

Art.nr. Schnitt-
tiefe

EAN-Nr.
9002793

4185 50 30 mm 262 1 409306
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Zahnung

serrated

® ® ® ® ® ®

NNrr..   44446666  SSTTUUBBAAII   --   RRuuttsscchheerr   mmii tt   HHoollzzggrr ii ff ff

Rutscher mit Holzgriff, für Estrich und
Betonverarbeitungen

NNrr..   44446666  22KK--PPrrooff ii --SSttrreeii ffeennsscchhnneeiiddeerr

2K-Profi-Streifenschneider

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

4466 09 200x100x35 1743 1 845821

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

4466 012K 250 550 1 845975

N° 4466 STUBAI Cement Plane
with wooden handle

N° 4466 STUBAI Drywall Stripper
with blade guard, 2K handle

NNrr..   44446666  SSTTUUBBAAII   --   SSttaannddaarrddhhoobbee ll

Standardhobel

NNrr..   44446666  SSTTUUBBAAII   --   KKoommbbii --SScchhlleeii ffssttee iinn

Kombi-Schleifstein

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

4466 05 250 349 1 845784

4466 06 Ersatzblatt
Spare Blade

35 1 845791

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

4466 07 200x50x25 577 1 845807

4466 08 150x80x25 672 1 845814

N° 4466 STUBAI Standard Drywall Plane

N° 4466 STUBAI Grinding Stone
combination



L
mm

Gewicht
Zeichen-Zeichen-
erklärung:erklärung:

Symbols:

PaarLänge Breite Größe

B
mm

Gr.
mm

BL.B.
mm

Ø
mm

EAN.
Nr.

mm mm

Length Width Size

Blattbreite Durchmesser Zahnbreite Zahntiefe Zahnabstand

Weight PairBlade
Width

Diameter Tooth
Width

Tooth
Depth

Gap
Between

Tooth

mm

Seite B. W. 1020210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

® ® ® ® ® ®

NNrr..   44554400  SSTTUUBBAAII   --   SSttuukkkkaattuurreeiisseenn  ((GGiippsseeiisseenn))
aus einem Stück geschmiedet, konisch 
geschliffen, flexibel, Blatt eckig/eckig, in Kunst-
stofftasche verpackt

NNrr..   44553300  SSTTUUBBAAII   --   SSttuukkkkaattuurree iisseenn  ((GGiippsseeiisseenn))
aus einem Stück geschmiedet, konisch geschlif-
fen, flexibel, Blatt spitz/eckig, in Kunststofftasche
verpackt

N° 4540 Ornamental Tool Square And Square
forged out of one piece, taper ground, flexible,
square/square blade, in PVC-bagAustria

Austria

N° 4530 Ornamental Tool Leaf And Square
forged out of one piece, taper ground, flexible,
pointed/square blade, in PVC-bag 

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

4530 00 10 20 1 868660

4530 01 15 20 1 406664

4530 02 20 30 1 406671

4530 03 25 35 1 406688

4530 04 30 40 1 406695

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

4540 01 12/15 20 1 406831

4540 02 15/20 25 1 406848

4540 03 20/25 30 1 406855

4540 04 25/30 35 1 406862

NNrr..   22770011  BBlleecchhsscchheerree  hheebbeellüübbeerrsseettzztt
rechts, für gerade durchlaufende Schnitte und
präzise Kurvenschnitte, verringert Kraftaufwand,
mit 2K-Griff, aus Spezialstahl gefertigt

N° 2701 10 Compound Action Snips 
right, for both straight continious cuts and exact
curve cutting, reducing the strength required for
cutting, with 2K-handle, made from special steel

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

2701 10 260 470 1 876665

links, für gerade durchlaufende Schnitte und prä-
zise Kurvenschnitte, verringert Kraftaufwand, mit
2K-Griff, aus Spezialstahl gefertigt

N° 2701 11 Compound Action Snips 
left, for both straight continious cuts and exact
curve cutting, reducing the strength required for
cutting, with 2K-handle, made from special steel

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

2701 11 260 470 1 876658

NNrr..   22770011  BBlleecchhsscchheerree  hheebbee llüübbeerrsseettzz tt
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NNrr..   44116677  AAkkuusstt iikk--DDeecckkeennmmoonnttaaggeelleehhrree
exaktes Ausrichten von Lochplatten; Länge 1,20m
Ausrichten über die gesamte Plattenbreite;
Arretierungshebel für den sicheren Einsatz über
Kopf; stabile Metallehre - widerstandsfähig gegen
Beschädigungen

NNrr..   44116677   DDuuoo--PPllaa tt tteennhhoobbeell
vereint die Funktion von Surform- und Kanten-
hobel; geringes Gewicht durch Ausführung in
Kunststoff, ergonomisches Design, Kantenfasen
in 22,5° und 45° möglich, mit Ersatzklingen-
staufach

NNrr..   44116677   PPrrooff ii --SSttrree ii ffeennsscchhnneeiiddeerr   22KK
Streifenbreite 1-20 cm ausführbar; Plattendicke
bis 18 mm schneidbar, genaue Führung durch
zwei Handgriffe, auswechselbare Rundklingen

für alle Knauf Hartplattentypen verwendbar, bis
25 mm Schnitttiefe, verstellbarer Durchmesser
20-90 mm, mit Sicherheitskorb

KKNNAAUUFF--PPRROODDUUKKTTEE

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

4167 01 6/18 1600 1 873985

4167 02 8/18 1600 1 873978

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

4167 13 20-90 380 1 873954

Art.nr. EAN-Nr.
9002793

4167 11 550 1 873992

Art.nr. EAN-Nr.
9002793

4167 10 420 1 873947

N° 4167 Professional Circle Cutter
The Double Circlecutter offers a cutting depth up
to 25 mm, adjustable cutting diameter from 20 to
90 mm, including Saftey basket for protection.

N° 4167 Professional Drywall Cutter 2K
For cutting Drywall strips from 1 to 20 cm width.
Board thikness up to 18 mm, exact guideance
through two handles, with exchangable cutting
wheels. In Knauf design.

N° 4167 Duo Multi Board Cutter
Made from PVC in ergonomic shape. With inte-
grated rasp and two angle options when cutting
the drywallboards, 45° and 22,5°, including a
compartment for replacement blades.
Truley an innovation by itself.

N° 4167 Acoustics Ceiling Guide
For installing Knauf Ceiling Bords. This Guide allows the Installer to
connect, hold in place and perfectly align the next Sheetrock board.
Made from aluminium material for weight reduction. A must have
when installing Knauf Acoustics Ceiling Board Systems.

NNrr..   44116677  PPrrooff ii --DDooppppeellkkrree iisssscchhnnee iiddeerr
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NNrr..   11001155   VVeerrbbuunnddsstteeiinnsspprree ii zzee
((RR iicchhtteeiisseenn))

101501 Verbundsteinspreize (Richteisen)

NNrr..   11001155   BBoorrddssttee iinnzzaannggee

101502 Bordsteinzange Stahlrohr, Gummigriff,
Tragkraft 100kg

N° 101502 Walkway tong
steel, rubberhandle up to 220 lbs carrying 
capacity

NNrr..   11001155   PPff llaasstteerrzz iieehhzzaannggee

101503 Pflasterziehzange mit Federstahl-
klingen 

N° 101503 Stonepullplier with Steelgrips 

NNrr..   11001166   BBeettoonnssttaammppffeerr

101607 Betonstampfer 200 x 200 cm, T-Griff 
rot lackiert

N° 101607 Concretepounder 
200 x 200, T-handle red, 22 lbs

NNrr..   11001166   HHooll zzsscchhlleeggeell

101608 Holzschlegel mit angeschweiftem 
Flacheisen 6kg

N° 101608 Woodmallet
with welded flatiron 14 lbs

NNrr..   11001155   0022   BBoorrddssttee iinnzzaannggee

NNrr..   11001166   0088
HHoollzzsscchh lleeggee ll

NNrr..   11001166  0077
BBeettoonnssttaamm ppffeerr

NNrr..   11001155  GGAALLAABBAAUU--   PPRROODDUUKKTTEE

NN rr..   11001155   0033
PPff llaasstteerr zz iieehhzzaannggee

NNrr..   11001155   0011
VVeerrbbuunnddssttee iinnsspprr ee iizzee

((RRiicchhttee iisseenn))

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

1015 01 970 2000 1 875668

Art.nr. Größe 
mm

EAN-Nr.
9002793

1015 02 0-22 4200 1 875705

1015 05 Ersatzbacken
replacement rubber

pads

80 1 876542

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

1015 03 60-420 4500 1 875675

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

1016 07 200 x 200 10000 1 875736

Art.nr. EAN-Nr.
9002793

1016 08 6000 1 875712

N° 101501 Walkway blocks gouge
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Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

9.
10

09
 2

4

1006 44 400 200 1 874487

1006 45 500 300 1 874494

1006 46 600 400 1 874500

1006 47 700 500 1 874517

1006 48 800 800 1 874524

1009 14 1400x28 510 1 874579

1009 15 1500x28 620 1 874562

1009 18 1800x28 850 1 874555

1009 24 1400x24 315 1 874586

1009 25 1400x24 315 1 874593

1009 30 1300 800 1 874623

1009 31 1300 830 1 874630

1009 32 1300 900 1 876528

1009 35 1350 900 1 874609

1009 36 1350 900 1 874616

1009 40 1200x36 700 1 874647

1009 60 1050x60x34 620 1 874654

1009 65 1650x28 730 1 874548

1009 95 95-74/42 1000 1 874661

7.

8.

9.

100644-48       Beilstiel Esche Kuhfuss, rot, KS-Keil
N° 100644-48 Adze handle, ash, red

100914-18 Gerätestiel spitz, Esche
N° 100914-18 Tool handle, ash, pointed

100924 Besenstiel Fichte
N° 100924 Broom handle fir
100925 Besenstiel Fichte, spitz
N° 100925 Broom handle fir pointed

100930 Schaufelstiel Buche
N° 100930 Shuffle handle beech
100931 Schaufelstiel Buche, 1A-Qualität
N° 100931 Shuffle handle beech top quality
100932 Schaufelstiel geb. Esche, Konus 30 mm
N°100932 Shuffle handle, ash, conus 30 mm

100935 Gabelstiel Esche spitz
N° 100935 Fork handle ash pointed
100936 Gabelstiel Esche lackiert mit Schienezw.
N° 100936 Fork handle ash laquered with prodect.

100940 Ersatzstiel für Stößer und Scharren
N° 100940 Replacement handle for Scraper

100960 Wiedehopfenhauenstiel Esche 1050/6034
N° 100960 Pull handle ash

100965 Teerrechenstiel Buche
N° 100965 Asphalt race handle beech

100995 Kreuzhackenstiel Esche
N° 100995 Cross Adze handle ash
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Z
mm
Zahnung

serrated

NNrr..   22772200  JJaappaannooff lleexx
mit Stahlrücken und 2K-Griff, 17 Zähne/Zoll

N° 272035 Japanflex
saw with 17 teeth, with 2K handle

Ausführungen: 530 mm, 760 mm, 915 mm

NNrr..   22772200  SSääggeebbllää tt tteerr   zzuu  BBüüggeellssääggeenn
Hobelzahnung zu Bügelsägen in Ausführungen 
530 mm, 760 mm oder 915 mm

N° 272054-92 Sawblade to Bow saw
530 mm,760 mm, 915 mm

NNrr..   22772200   DDäämmmmssttooffffssääggee  22KK--GGrr ii ff ff
2K-Griff, Stryropor/Gips

N° 272032 Insolationsaw
for styrofoam and plaster boards, with 2K handle

760 mm

915 mm

NNrr..   22772200  BBüüggee ll -- //BBooggeennssääggeenn

500 mm

NNrr..   22772200  FFuucchhsssscchhwwaannzz   22KK--GGrrii ff ff
Handsäge 2K-Griff, antihaftbeschichtet

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

2720 53 530 560 6 875248

2720 76 760 760 6 875279

2720 91 915 1100 6 210476

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

2720 54 530 50 12 875255

2720 77 760 75 12 875286

2720 92 915 90 12 875293

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

2720 35 270 350 10 875392

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

2720 32 400 280 6 875316

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

2720 34 400 360 6 875378

N° 272034 Handsaw
nonstick blade, with 2K-handle

N° 272053-91 Bow saw
530 mm, 760 mm, 915 mm
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Seite B. W. 1070210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

272042 Ersatzsägeblätter, Bi-Metall, SB 2 Stk.
272043 Ersatzsägeblätter, Metall, SB 2 Stk.

N° 272042-43 Replacement saw blades
(bi-)metal, 2pcs.

273302 Ersatzsägeblätter für Holz
273304 Ersatzsägeblätter für Metall

N° 273302-04 Replacement saw blades
for wood or metal

mit HSS Blatt

N° 272031 Hacksaw Aluminium
with HSS-blade

mit HSS Blatt 12’

N° 272011 Hacksaw lightweight
with HSS-blade 12’

272023 starkes Blatt, Holzgriff 
272033 starkes Blatt, 2K-Griff geh.

N° 272032-33 Sheetrocksaw 
with wooden handle, strong blade or 2K-handle

NNrr..   22772200  MMeettaall llssääggeebbooggeenn  lleeiicchhtt

ohne Köcher, 3-fach scharf geschliffen, 2K Griff

N° 272030 Branchsaw
no Holster, extra sharp, with 2K handle

272023

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

2720 30 270 240 6 875323

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

2720 31 300 650 5 868653

Art.nr. Größe EAN-Nr.
9002793

2720 11 12’ 560 5 210469

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

2720 42 300 40 10 875330

2720 43 300 40 10 875347

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

2733 02 150 20 10 875354

2733 04 150 20 10 875361

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

2720 23 160 90 20 876146

2720 33 300 130 20 875309

NNrr..   22773333  EErrssaattzzssääggeebblläätt tteerr

272033

NNrr..   22772200  EErrssaattzzssääggeebblläätt tteerr

NNrr..   22772200  MMeettaall llssääggeebbooggeenn  AAlluu

NNrr..   22772200  AAssttssääggee

NNrr..   22772200   SStt iicchhssääggee
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Seite B. W. 1080210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

® ® ® ® ® ®

101401 Weißblech mit Trichterauslauf 1l
101402 Weißblech 0,5l

N° 101401 Measuring cup metal 1l
N° 101402 Measuring cup metal, 0,5l

101411 Spezial Pumpöler Pumpw. m. 2 Kugelv.
101412 Heimwerkeröler PE Kunststoffpumpe
101413 Öler transp. Messingspeitzr. 
101414 Ölkanne Kunststoff ohne Pumpe
N° 101411 Special Oilcan
with pumpaction lockout 
N° 101412 Diy Oilcan plastic
N° 101413 Oilcan transparent
N° 101414 Oilcan plastic without pump

NNrr..   11001144  MMeessssbbeecchheerr   KKuunnssttssttooffff
101420 aus Kunststoff öl- und säurebeständig
101421 aus Kunststoff mit Messskala

N° 101420 Measuring cup plastic
oil/acid resistant 1l
N° 101421 Measuring cup with scale pl. 

NNrr..   11001144  TTrr iicchhtteerr   PPEE
101430 orange, Auslauf 0 15mm
101431 orange, Auslauf 0 15mm
101432 mit Sieb und abgew. Rohr
101433 orange, Flexauslauf
101434 Trichtersatz 0 50/75/100/120mm

N° 101430 Funnel plastic orange
N° 101431 Funnel plastic orange
N° 101432 Funnel weith strainer
N° 101433 Funnel plastic orange flex
N° 101434 Funnelreplacement

101401 101402

101411 101412 101413 101414

101420 101421

101430 101431

101432

101433

101434

Art.nr. Größe Höhe
mm

EAN-Nr.
9002793

1014 01 1 l 280 240 10 875132

1014 02 0,5 l 230 180 10 101057

Art.nr. Größe
ml 

Höhe
mm

EAN-Nr.
9002793

1014 11 250 ml 300 165 12 875019

1014 12 150 ml 215 120 12 875064

1014 13 250 ml 190 50 20 875071

1014 14 250 ml 210 35 20 875194

Art.nr. Größe Höhe
mm

EAN-Nr.
9002793

1014 20 1 l 170 110 6 875125

1014 21 1 l 230 100 1 875118

Art.nr. Größe
mm

Höhe
mm

EAN-Nr.
9002793

1014 30 120 160 30 10 101095

1014 31 150 180 50 1 875026

1014 32 160 250 140 10 875033

1014 33 330 160 130 12 875057

1014 34 4 tlg. 50/75/
100/120

70 10 875170

NNrr..   11001144   ÖÖlleerr

NNrr..   11001144  MMeessssbbeecchheerr   WWeeiißßbblleecchh
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Seite B. W. 1090210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

® ® ® ® ® ®

NNrr..   11001144  TTrr iicchhtteerr
101440 Kombitrichter mit Messingsieb
101441 Trichter Weißblech mit Sieb

N° 101440 Combination Funnel plastic
N° 101441 Funnel metal with strainer

NNrr..   11001144  HHaannddhheebbeell --FFeett ttpprreessssee
nach DIN 1283, 800bar 

N° 101450 Handcrank Greasepress
DIN 1283

NNrr..   11001144  PPaannzzeerrsscchhllaauucchh
11x300 ohne Mundstück, 1000 bar

N° 101451 Tank tube
11x300 without mouthpiece, 1000bar

4 Backen M10x1

N° 101452 Hydraulik Mouthpiece

400g

N° 101453 All purpose Grease in Tube
400g

101440 101441
Art.nr. Größe

mm
EAN-Nr.
9002793

1014 40 160 400 10 101118

1014 41 160 250 6 875187

Art.nr. Größe Druck
bar

EAN-Nr.
9002793

1014 50 500 cbcm 800 1340 1 101125

Art.nr. Größe Druck
bar

EAN-Nr.
9002793

1014 51 11x300 1000 66 1 875149

Art.nr. Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

1014 52 M10x1 30 100 875163

Art.nr. Größe EAN-Nr.
9002793

1014 53 400 g 430 20 875156

NNrr..   11001144   HHyyddrraauull iikk--MMuunnddssttüücckk

NNrr..   11001144  MMeehhrrzzwweecckkffeett tt   KKaarr ttuusscchhee
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Seite B. W. 1100210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

® ® ® ® ® ®

mit Auslauf “UNIBAM” , 
Ausführungen: 5 oder 10 Liter

N° 101460 Fuel Canister UNIBAM 5l
N° 101461 Fuel Canister UNIBAM 10l

Öl 2,5l, Benzin 5l

N° 101462 Double Fuelcan 
Oil 2,5l / Gazoline 5l

20l

N° 101463 Metal canister
20l

für Metallkanister

N° 101464 Spillovertube flexible 
Metal canister

NNrr..   11001144   HHeebbeell --ZZyyll iinnddeerr   PPuummppee

für 200l Fässser

N° 101454 Lever Zylinder Pump
for 200l Barrels

NNrr..   11001144  DDooppppeellkkaanniiss tteerr   ÖÖll //BBeennzz iinn

NNrr..   11001144  MMeettaall llkkaanniisstteerr

NNrr..   11001144  KKrraaff ttssttooffffkkaanniiss tteerr   mmii tt   AAuussllaauuff

Art.nr. Größe EAN-Nr.
9002793

1014 54 für 200 l 1100 1 875200

Art.nr. Größe EAN-Nr.
9002793

1014 60 5 l 640 1 101132

1014 61 10 l 820 1 875101

Art.nr. Größe EAN-Nr.
9002793

1014 62 7,5 l 820 4 875002

Art.nr. Größe EAN-Nr.
9002793

1014 63 20 l 4400 1 875088

Art.nr. Größe EAN-Nr.
9002793

1014 64 20 l 370 1 875095

NNrr..   11001144  AAuuss llaauuffrroohhrr   ff lleexxiibbeell

1014 63

1014 62
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Seite B. W. 1110210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

® ® ® ® ® ®

NNrr..   11001166  HHaammmmeerr ttaacckkeerr
101601 Hammertacker 11 Typ 140+11
101602 Hammertacker 19 Typ 13+37
101603 Hammertacker 54 Typ 140+11

N° 101601 Hammerstapler 11 Typ 140+11
N° 101602 Hammerstapler 19 Typ 13+37
N° 101603 Hammerstapler 54 Typ 140+11

101605 Handtacker 53 Ergonomic
101606 Handtacker 453 Ergonomic

N° 101605 Handstapler 53 Ergonomic
N° 101606 Handstapler 453 Ergonomic

Typ 53 Stahl 2500 Stk.

N° 101610-18 Staples Typ 53 Steel 2500 pcs.

NNrr..   11001166  HHeeff ttkkllaammmmeerrnn  TTyypp  114400++1111

Typ 140+11 Stahl 2000 Stk.

N° 101617-19 Staples Typ 140+11
Steel 2000 pcs.

101601 101602

101603
Art.nr. Typ Größe

mm
EAN-Nr.
9002793

1016 01 140+11 6-10 1000 1 874760

1016 02 13+37 4-6 400 1 874777

1016 03 140+11 8-14 1200 1 874784

Art.nr. Typ Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

1016 05 53 4-10 270 1 874791

1016 06 453 6-14 400 1 874807

Art.nr. Typ Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

1016 10 53 10 219 1 101194

1016 12 53 12 249 1 874944

1016 14 53 14 283 1 874951

1016 16 53 6 158 1 874920

1016 18 53 8 188 1 874937

Art.nr. Typ Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

1016 17 140+11 10 300 1 874975

1016 19 140+11 8 257 1 874968

NNrr..   11001166   HHaannddttaacckkeerr

NNrr..   11001166  HHeeff ttkkllaammmmeerrnn  TTyypp  5533
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Seite B. W. 1120210 Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier

Z
mm
Zahnung

serrated

NNrr..   11001166  NNääggeell   TTyypp  330000
101615 Typ 300 - 1000 Stk. 15mm
101652 Typ 300 - 5000 Stk. 15mm

N° 101615 Nail Typ 300 1000 pcs.
N° 101652 Nail Typ 300 5000 pcs.

NNrr..   11001166  IInndduusstt rr iieehheeff ttkkllaammmmeerr   TTyypp  3377++1133

Typ 37+13 5000 Stk. 

N° 101626-30 Industrial staples
Typ 37+13 5000 pcs. 

NNrr..   11001166  IInndduusstt rr iieehheeff ttkkllaammmmeerr   TTyypp  5533

Typ 53 5000 Stk. 

N° 101632-40 Industrial staples
Typ 53  

NNrr..   11001166  IInndduusstt rr iieehheeff ttkk llaammmmeerr  TTyypp  114400++1111

Typ 140+11 5000 Stk. 

N° 101650-51 Industrial staples
Typ 140+11

Art.nr. Typ Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

1016 15 300 15 136 1 874906

1016 52 300 15 688 1 874913

Art.nr. Typ Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

1016 26 37+13 6 280 1 874814

1016 28 37+13 8 331 1 874821

1016 30 37+13 10 379 1 874838

Art.nr. Typ Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

1016 32 53 12 510 1 874845

1016 36 53 6 327 1 874852

1016 38 53 8 383 1 874869

1016 40 53 10 480 1 874876

Art.nr. Typ Größe
mm

EAN-Nr.
9002793

1016 50 140+11 10 743 1 874883

1016 51 140+11 8 625 1 874890



Irrtum, Satz- und Druckfehler, sowie eventuelle produktionsbedingte Farb- und Gewichtsabweichungen vorbehalten.
umweltfreundliches chlorfrei-gebleichtes Papier Seite B. W. 1130210
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